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2. UVODNE NAPOMENE 

Općina Molve zauzima sjeveroistočni dio Koprivničko-križevačke županije. Prostor molvarskog 

kraja dio je prirodne geografske cjeline bilogorske Podravine. Prostor je to nizine Drave, koji je 

koritom rijeke podijeljen na pridravski jugozapadni i prekodravski sjeveroistočni dio. Najveće 

naselje općine su Molve koje su se razvile na njenom jugozapadnom dijelu. Molve su smještene na 

manjem brežuljku koji dominira iznad okolnog nizinskog područja, pogotovo crkva Blažene Djevice 

Marije koja se uzdiže iznad naselja i predstavlja znamenitost cijelog kraja. Prema sjeveru, kao 

nastavak Marijanske ulice, smjestio se dio naselja Gornja Šuma i vikend naselje Čingi - Lingi. Na 

području općine Molve, u naselju Molve izgrađen je mješoviti sustav odvodnje s uređajem za 

pročišćavanje otpadnih voda. Postojeći sustav izrađena iz betonskih i PP cijevi profila 300-800 mm. 

Sustav odvodnje je u funkciji s izgrađenim kućnim priključcima i slivnicima na javnim površinama. 

Izgrađeno je ukupno cca 15 km kanalizacijske mreže. Uređaj za pročišćavanje otpadnih voda je 

kapaciteta 1700 ES, SBR tehnologije s trećim stupnjem pročišćavanja  otpadnih voda. U budućnosti 

se planira dogradnja sustava kako bi se u potpunosti iskoristio kapacitet UPOV-a Molve. 

Cjelokupni sustav odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda izgrađen je na temelju građevinskih 

dozvola navedenih u nastavku, a za sustav su ishođene uporabne dozvole. 

Za sustav odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda naselja Molve ishođene su sljedeće dozvole pri 

nadležnom uredu za prostorno uređenje u Đurđevcu: 

Lokacijsku dozvolu izgradnje kanalizacije naselja Molve klasa: UP/I-350-05/98-02/30, urbroj:2137-

04/1-98-3 od 19.08.1998.g. sa pripadajućim Idejnim projektom i Programskom skicom izrađeni od 

Prostor d.o.o. Bjelovar, TD 217/97 od prosinca 1997.g.;   

Načelna dozvola za izgradnju kanalizacijske mreže s UPOV naselja Molve, klasa:UP/I-361-03/99-

01/48, urbroj:2137-04/1-02-2 od 05.02.2002. g. sa pripadajućim Idejnim projektom izrađenim od 

Prostor d.o.o. Bjelovar, TD 217/97 od kolovoz 2001.g.; 

Građevinska dozvola kanalizacije naselja Molve ETAPA I, klasa:UP/I-361-03/99-01/49, 

urbroj:2137-04/1-02-2 sa pripadajućim Glavnim projektom  izrađen od Prostor d.o.o. Bjelovar, TD 

217/97 od studenog 1999.g.; 

Uporabna dozvola dijela kanalizacije naselja Molve  ETAPA I  osim dionice kanala 2.1 u  

Marijanskoj ulici, klasa:UP/I-361-05/04-01/06, urbroj:2137-03/1-06-4 od 29.05.2006.; 

Građevinska dozvola izgradnja UPOV Molve- II etapa sa pristupnim putem, klasa:UP/I-361-03/03-

01/03, urbroj:2137-03/1-03-2 od 15.05.2003. sa glavnim projektom TD 81/01 izrađen od Prostor 

d.o.o. Bjelovar od listopad 2001.g.; 

Uporabna dozvola UPOV-a Molve sa pristupnim putem, klasa:UP/I-361-05/07-01/11, urbroj:2137-

02/1-07-5 od 31.10.2007.g. 

Uređaj za pročišćavanje otpadnih voda Molve je zbog nepravilnosti u radu stavljen van funkcije. U 

narednom razdoblju planira se sanacije dovodnog kolektora, proširenje sustava odvodnje te sanacija 

uređaja za pročišćavanje otpadnih voda aglomeracije Molve kako bi se sustav odvodnje i 

pročišćavanje otpadnih voda aglomeracije Molve stavio u funkciju. 
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Ovim elaboratom utvrdit će se stanje UPOV-a Molve te će se definirati sanacijske mjere koje je 

potrebno provesti kako bi se uređaj ponovno pokrenuo i stavio u funkciju. Ovaj elaborat izrađuje se 

kao prilog troškovniku radova sanacije UPOV-a aglomeracije Molve.  

Radi lakšeg snalaženja i dobivanja kompletnog uvida u stanje i funkcionalnost UPOV-a Molve u 

elaboratu su navedeni proizvođači i tipovi postojeće opreme. Zamjenska oprema i/ili zamjenski 

dijelovi ne mora biti od istih proizvođača, ali mora zadovoljavati sve tehničke karakteristike 

navedene u ovom elaboratu i pripadajućem troškovniku te treba biti kompatibilna s postojećom 

opremom i uklopiti se u postojeći upravljački sustav kako bi se osigurao daljnji nesmetan rad 

uređaja.  

Svim potencijalnim ponuditeljima/izvođačima predlaže se obilazak lokacije i uvid u stanje na terenu 

prije konačnog sastavljanja ponude. 
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1.1.1. Općenito 

Na osnovu zahtjeva investitora potrebno je izraditi elaborate sanacije UPOV-a aglomeracije 

Molve, a u pogledu sanacije postojećeg stanja UPOV-a, pogonske i popratnih građevina, 

opremanje istih i puštanje u pogon. 

Predmet zahvata je sanacija svih građevina na predmetnim katastarskim česticama u obimu prema 

ovom tehničkom opisu i troškovniku. Sanacija obuhvaća sanaciju unutarnjih i vanjskih (vidljivih) 

betonskih površina vodo-tehničkih građevina sa antikorozivnom zaštitom postojeće opreme, sanacija 

unutarnjih i vanjskih površina upravne zgrade radovima koji spadaju u redovito održavanje zgrada 

(fasada, krovna konstrukcija, stolarija, limarija itd.) s obzirom na trajnost, opremanje prostorija 

prema namjeni, sanacija okoliša kao npr.vanjskih manipulativnih površina, ograde itd, puštanje 

pogona u rad nakon sanacije, svih potrebnih električnih i strojarskih instalacija odnosno zamjene ili 

instaliranje dodatne opreme nužne za rad pogona, ispitivanja na vodonepropusnost te dezinfekcija 

vodo-tehničkih građevina, sanacija pukotine na uzdužnom zidu SB reaktoru 1 u pogledu 

vodonepropusnosti. 

Projekt sadržava: 

- Sanacija a.b. bazena SB reaktora 1  

- Sanacija postojećih građevina, uređenje okoliša i opremanje, 

- Troškovnik planiranih radova sanacije. 

 

1.1.2. Sanacija a.b. bazena SB reaktora 1 

Postojeće stanje: 

U ovom poglavlju opisan je zahvat sanacija pukotine na a.b. zidu SB reaktora 1. Pročistač trenutno 

nije u funkciji, a dugogodišnjem promatranjem ustanovljeno je da se nastala pukotina dalje ne širi. S 

obzirom da je širina pukotine nepromijenjena već duži niz godina zaključak je da je do pucanja a.b. 

zida proizašlo iz slijeganja građevine i nasipa, a tlo se potom konsolidiralo te su prisilne deformacije 

odradile svoje te ih više nema. Ostalo je međutim mehaničko oštećenje uzdužnog a.b. zida koji osim 

nosive funkcije mora biti i vodonepropustan. 

Prijedlog rješenja je da se predmetna konstrukcija osigura od daljnjeg širenja pukotine koja bi mogla 

dovesti do neispunjavanja zahtjeva vodonepropusnosti. U tu svrhu potrebno je uzduž unutarnje 

strane zida na kojem se pojavila pukotina i na suprotnom zidu izvesti prednaprezanje kao osiguranje 

od daljnjeg širenja pukotine ukoliko se slijeganje nastavi.  

Prednaprezanje se izvodi sa dvije kružne glatke šipke ∅32 od visokovrijednog čelika Y1030H, uz 

uzdužne a.b. zidove SB reaktora 1. Duljina zidova iznosi 10,5 m, a debljina stijenke a.b. zida 40 cm. 

Šipke je potrebno usidriti sa jedne stane (silos za mulj) odnosno prednapeti sa druge slobodne strane. 

Na taj način prednapregnute natege (šipke) unose dodatne rezerve nosivosti u beton uzdužnih zidova 

te se na ovaj način sprečavaju pojave pukotina u budučem radu. Prednaprezanje je potrebno izvršiti 

na 70% maksimalno dozvoljene sile prednapinjanja. 
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Nakon sanacije a.b. bazena SB reaktora 1 prednapinjanjem, potrebno je sanirati postojeću pukotinu. 

Pukotinu i površinu a.b. zida okolo pukotine sa oba dvije strane prethodno je potrebno mehanički 

očistiti od prljavštine i nečistoća. Nakon toga se pristupa strukturalnom injektiranju pukotine. 

Zahtjevi injekcijske mase su dobra čvrstoća i prionjivost, čvrst kontakt između injekcijske mase i 

okolnih površina, čvrsta integralna ispuna šupljina, jaki učinak bubrenja i tečenja. 

Tehničko rješenje sanacije: 

A.b. bazen izveden je od betona C25/30. Debljina a.b. zidova iznosi 40 cm. Visina punjenja prema 

radu pogona iznosi cca 50 cm ispod vrha zida. Ovaj prostor iznad maksimalne razine vode se 

namjerava iskoristiti za ugradnju prednapregnutih zatega. U bazenu namjenjenom silosu za mulj 

nema radnog prostora za prednapinjanje tako da se na ovoj strani izvodi fiksni dio zatege. 

Prednapinjanje izvršiti glatkim šipkama prema normi HRN EN 10138-4. Potrebne šipke su kvalitete 

Y1030H prema prikazanoj tablici.  

 

Čvrstoća betona C25/30 prilikom prednapinjanja  zadovoljava prema sljedećoj tablici: 
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Šipke za prednapinjanje kao i sva ostala spojna sredstva i spojeve potrebno je zaštiti od korozije 

cinčanjem prema HRN EN ISO 12944-5, debljinom sloja od minimalno 200 μm. Spojna sredstva 

potrebna za prednapinjanje prikazana su na crtežu ispod 

 

         

Konusna matica  Konusna matica sa utorom za injektiranje 

 

     

Kvadratna odložna ploča sa    Vlačni nastavak 

konusnim utorom za maticu 

Duljina nastavljanja glatke šipke u vlačnom nastavku prikazana je na slici ispod: 
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Detalj fiksnog dijela zatege i dijela natega na čijoj strani se vrši prednapinjanje prikazan je na slici 

ispod: 

 

 

Oba dva kraja natege izvode se prema istom detalju. Za šipku ∅32 potrebno je izvesti prodor ∅44 

mm, a prazninu između šipke i betona zapuniti injektiranjem smjese koja se koristi i za saniranje 

pukotine.  
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Geometrijske karakteristike glatke šipke ∅32. 

 

Mehaničke karakteristike glatke šipke ∅32. 
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Maksimalna sila prednapinjanja u zategi te maksimalna sila prednapinjanja pri unosu sile u glatke 

šipke ∅32. 

 



Prostor EKO d.o.o. BJELOVAR, Borisa  Papandopula 16, OIB: 12260386725 St.br 

18 

 
ELABORAT SANACIJE 

UPOV-a AGLOMERACIJE MOLVE 

Bjelovar, ožujak  2019. 

T.D.: 122/2018 

 

 
 

Prokliznuće na sidrima i maticama prilikom unosa sile prednapinjanja: 

 

Maksimalna karakterističn sila koju može izdržati natega ∅32 od visokovrijednog čelika Y1030H sa 

granicom popuštanja 1030 MPa iznosi:l 

   Fpk=828 kN 

Natege je potrebno prednapeti na 70% vlačne čvrstoće odnosno unesti silu od: 

   0,7 x Fpk=0,7x828 = 580 kN 

Nakon prokliznuća klina kod procesa prednapinjanja sila u zategi će biti manja, pretpostavljeni 

gubici neće biti veći od 5%, odnosno sila u jednoj zategi neće biti manja od 550 kN. 
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1.1.3. Sanacija postojećih građevina, uređenje okoliša i opremanje 

Uređaj za pročišćavanje otpadnih voda naselja Molve smješten je sjeveroistočno od središta naselja 

Molve, na kat.čest.3354/3 i 3354/4 k.o. Molve. 

Na lokaciji uređaja za pročišćavanje otpadnih voda nalaze se tri objekta: 

1. Retencijski bazen sa kanalom grube rešetke i prepumpnim oknom, 

2. Pogonska zgrada, 

3. SB reaktori sa silosima za mulj. 

Uređaj za pročišćavanje otpadnih voda nije u funkciji proteklih 10 godine te stoga uređaji i objekti 

na lokaciji uređaja nisu bili odgovarajuće odražavani niti konzervirani za dugo stajanje.  

POSTOJEĆE STANJE: 

Pogonska zgrada nije redovito održavana te su prisutna manja oštećenja, prljavština i vlaga na 

zidovima, podovima i opremi unutar objekta. Pogonska zgrada nije opremljena laboratorijskom i 

radnom opremom i uređajima za gašenje požara. Na pročelju pogonske zgrade uočena je dotrajala i 

ispucana žbuka, a žljebovi su začepljeni. 

SB reaktori, silos za mulj i retencijski bazen sa grubom rešetkom i prepumpnom stanicom ispunjeni 

su ustajalom vodom koja se u bazenima zadržava uslijed padalina. Ljestve koje omogućuju pristup 

unutrašnjosti SB bazena i silosa za mulj su većim dijelom korodirale, a ljestve za pristup 

prepumpnom oknu nisu montirane.  

Površine pojedinih dijelova objekta prekrivene su mahovinom i prljavštinom, a slivnici i slivničke 

rešetke zapunjeni su i začepljeni. 

Na lokaciji postoji više mjesta gdje se nalaze oštećenja odnosno raspukline na asfaltu kao rezultat 

slijeganja terena. Na pojedinim oknima ne postoje zaštitni poklopci, već improvizirana zaštita 

pomoću armaturnih mreža.  

S obzirom na stanje objekata i okoliša na lokaciji, prije puštanja UPOV-a u rad potrebno je izvršiti 

sanaciju pojedinih objekata, pristupnih i manipulativnih površina, pristupnih ljestvi,  zaštitnih ograda 

i poklopaca kako bi se osigurali prihvatljivi uvjeti za rad i ispunjavanje svih obveza iz područja 

zaštite na radu i zaštite od požara. 

SANACIJSKE MJERE: 

Sanacijske mjere koje je potrebno provesti kako bi se UPOV Molve mogao staviti u funkciju 

navedene su u nastavku. 

1. PRIPREMNI RADOVI 

Lokaciju UPOV-a i unutrašnjost pojedinih objekata potrebno je temeljito očistiti. U unutrašnjosti 

pogonske zgrade te u krugu lokacije UPOV-a skladištena je oprema (dotrajali strojevi, komadi 

namještaja, ormari i sl.) koje je potrebno ukloniti i propisno zbrinuti. Potrebno je očistiti sve površine 

koje su prekrivene mahovinom te obrasle korovima. 
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Retencijski bazen s prepumpnom stanicom i grubom rešetkom, SB reaktori i silos za mulj ispunjeni 

su vodom koja se zadržala u unutrašnjosti bazena nakon padalina. Svu vodu iz objekata potrebno je 

ukloniti iz bazena. Previđa se doprema i montaža pumpe minimalnog protoka 20l/s te ispumpavanje i 

ispust vode u sustav odvodnje. Nakon uklanjanja vode, betonske površine bazena potrebno je 

temeljito očistiti abrazivnim sredstvo, ukloniti mahovinu, ostatke blata i mulja, predvidjeti prijevoz 

zaostalog aktivnog mulja na najbliži pročistač koji je u funkciji te detaljno očistiti uređaje koji su 

predviđeni za servis/remont (pumpe i gruba rešetka). 

Slivnici u krugu UPOV-a izvedeni su sa betonski cijevima DN500. Zbog dugotrajnog neodržavanja 

zapunjeni su i začepljeni te ih je potrebno detaljno očistiti. Čišćenje uključuje čišćenje i ispiranje 

svih slivnika na parceli te kolničke rešetke. 

Na ispusnom cjevovodu profila DN 1000 u vodotok, nalazi se žablji poklopac koji je oštećen i 

korodirao. Lokaciju ispusta potrebno je detaljno očistiti i obnoviti. 

Sve sanacijske pripremne radove potrebno je izvoditi u skladu sa stavkama troškovnika i prema 

uputama danim u ovom Elaboratu.  

2. GRAĐEVINSKO-OBRTNIČKI RADOVI 

U prostoriji pogonske zgrade gdje je smještena kompaktna jedinica za predtretman otpadne vode 

postoje oštećenja završnih slojeva poda. Planira se  nanošenje završnog protukliznog premaza 

debljine 4 mm na bazi epoksidne smole.  

U svim prostorijama pogonske zgrade potrebno je montirati PVC klupčice te očistiti i nanesti  zaštite 

na vidljivi dio nosive krovne konstrukcije (rogove) u prostoriji pogonske zgrade – predtretmanu. 

Predviđa se obnova i popravak zidova i stropova u pogonskoj zgradi (optucavanje dotrajale žbuke, 

krpanje i sanacija pukotina i neravnina, impregnacija i žbukanje reparaturnim mortom) te gletanje, 

brušenje i nanošenje boje prema dogovoru s investitorom. 

Na pročelju pogonske zgrade potrebno je otpucati dotrajalu žbuku, očistiti sve onečišćene površine, 

sanirati pukotine i ostala oštećenja te nanijeti impregnaciju i obraditi fasadu. Završna obrada svih 

pročelja predviđena je vodoodbojnom fasadnom bojom u dva premaza u tonu po izboru investitora. 

Predviđeno je čišćenje svih vanjskih vidljivih betonskih površina i bojanje bojom za beton u tonu po 

izboru investitora.  

Sve sanacijske građevinsko-obrtničke radove potrebno je izvoditi u skladu sa stavkama troškovnika i 

uputama danim u ovom Elaboratu. 

3. MONTAŽNI RADOVI 

Svi postojeći montažni metalni elementi uključujući zaštitne ograde i ljestve oštećene su korozijom. 

Potrebno ih očistiti, ukloniti koroziju te ih zaštititi vrućim cinčanjem. 

Ljestve s leđobranima koje se koriste za pristup u unutrašnjosti SB reaktora i silosa za mulj su 

korodirale te ih je potrebno demontirati i zamijeniti ljestvama s leđobranima izrađenim od inoksa 

otpornog na koroziju. 
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Ljestve za pristup u prepumpno okno nisu montirane te se predviđa njihova nabavka i montaža i 

prilagodba postojeće zaštitne ograde kako bi se one mogle montirati također u inkos izvedbi. 

Ograda oko parcele UPOV-a djelomično je oštećena te ju je potrebno obnoviti (rezanje i demontaža 

oštećene ograde i dobava  montaža i razapinjanje nove žičane mreže (pleter)). Potrebno je montirati 

pleter pocinčane žice 2,0 mm, visine 2,00 m, sa tri horizontalne pocinčane žice Ø 3,5 mm za 

napinjanje, te učvršćivanje na stupove. Predviđa se sanacija i popravak vanjskih PVC vrata koja se 

nalaze na ulazu u dozirnu stanicu i ulaznih metalnih kolnih vrata. 

Kontrolna okna SB reaktora te kontrolno-mjerno okno nisu opremljeni zaštitnim poklopcima. 

Predviđena je dobava i montaža poklopaca od rešetkastog lima dim. 25/3 mm.   

Kako bi se moglo ispravno održavati kompaktnu stanicu za predtretman potrebno je izraditi i 

montirati radnu platformu koje će se pričvrstiti za zid prostorije i drugim djelom za uređaj. Platforma 

treba biti opremljena zaštitnom ogradom i ljestvama za pristup na platformu koje će biti mobilne, 

odnosno moći će se po potrebi učvrstiti ili odvojiti od platforme. 

Pogonsku zgradu je potrebno opremiti protupožarnim aparatima i vanjskim hidrantskim ormarićem. 

 Sve sanacijske montažne  radove potrebno je izvoditi u skladu sa stavkama troškovnika i uputama 

danim u ovom Elaboratu. 

4. ASFALTERSKI RADOVI 

Na manipulativnim površinama na kojima postoje oštećenja i puknuća na asfaltu predviđena je 

izvedba bitumeniziranog nosivo habajućeg asfaltnog sloja AC 16 surf (50/70),  d=6 cm. Sloj se 

nanosi na pripremljenu šljunčanu podlogu, zbijenu do zbijenosti od 80 MN/m2.  

5. ZAVRŠNI RADOVI 

Završni radovi izvodit će se nakon svih ostalih građevinsko-obrtničkih i montažnih radova, ugradnje 

nove i servisiranja postojeće tehnološke opreme i elektro opreme. 

Završni radovi će uključivati uređenje zelenih površina zasijavanjem trave te čišćenje, ispiranje i 

ispitivanje vodovoda i kanalizacije. 

Sve završne  radove potrebno je izvoditi u skladu sa stavkama troškovnika 

1.1.4. Rekonstrukcija preljeva 

Ukoliko se nakon sanacije Kolektora 1.0 pokaže da je dotok na UPOV veći od 2xQsušno (16 l/s) 

pristupiti će se rekonstrukciji kišnog preljeva. Zbog pretpostavke priključenja od 100% naselja na 

kanalizacijsku mrežu u projektu iz 1999. godine prema kojem je najveći dio kanalizacije izgrađen, 

dolazi do moguće potrebe za spuštanjem kote preljeva u preljevnom oknu. Realno priključenje iznosi 

do maksimalnih 90% naselja.  

Nakon rekonstrukcije UPOV-a i Kolektora 1.0 treba kontinuirano pratiti dotok na UPOV. Ukoliko 

mjereni dotok bude značajno veći od pretpostavljenih 2xQsušno (16 l/s – Stara pretpostavka iz 

projekta), kišni preljev će se rekonstruirati na način da se postojeća kota preljeva bude spustila za 

oko 10cm. Nova visina određena je visinom ispunjenosti ulazne cijevi DN400mm kod protoka 12 l/s 

(16 l/s x 0,8) kako bi sav protok razrijeđen na razinu 2xQsušno bio ispuštan preko kišnog preljeva, 
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neopterećujući UPOV. Nova visina preljeva treba iznositi 15cm mjereno od kote dna preljevnog 

okna do visine preljeva. Postojeći preljev treba spustiti na srednjem dijelu u duljini od minimalno 

0,5m. 

1.1.5.  Program kontrole i osiguranja kvalitete 

OPĆENITO: 

Prilikom izvođenja radova posebnu pažnju posvetiti kontroli i osiguranju kvalitete izvedenih radova.  

Ovim programom dati su kriteriji kvalitete kako za radove tako i za ugrađene materijale. Na građevini 

moraju se obavezno ugrađivati materijali koji odgovaraju važećim standardima. Prilikom izvođenja 

radova posebnu pažnju posvetiti kontroli i osiguranju kvalitete izvedenih radova.  

Ovim programom dati su kriteriji kvalitete kako za radove tako i za ugrađene materijale. Na građevini 

moraju se obavezno ugrađivati materijali koji odgovaraju važećim standardima obaveznom 

primjenom. Svi materijali za ugradbu i postavu na objektu smiju biti dopremljeni na gradilište samo uz 

važeća uvjerenja (atesti i certifikati) ovlaštene institucije za ispitivanje kvalitete materijala izdane u skladu 

s važećim propisima, standardima i zahtjevima iz ovog projekta, te da odgovaraju propisanim osobinama. 

 

Izvođač radova mora se gornjih navoda strogo pridržavati kako bi se postigla zahtijevana kvaliteta radova. 

Ukoliko Izvođač radova ipak dopremi na gradilište materijal bez odgovarajućeg certifikata o kvaliteti, 

dužan je u roku prije ugradnje dopremljenog materijala o svom trošku dobaviti propisana uvjerenja. 

 

Ukoliko propisanim standardima ili tehničkim propisima nisu utvrđeni boja, veličina, sastav, zrnatost, 

čvrstoća, posebna zapreminska težina, toplinska, zvučna i difuzna vodljivost ili druge fizikalne ili 

kemijske karakteristike materijala, izvođač radova je dužan po nalogu projektanta ili nadzornog inženjera, 

kao i po nalogu investitora ugraditi materijal odgovarajućih osobina uobičajenih za odnosni materijal. 

 

Objekt treba izvoditi u skladu s važećim tehničkim propisima, pravilnicima i standardima s obaveznom i 

posebno propisanom primjenom, a prema opisu iz projekta, primjenjujući pri tom sve uobičajene i 

unaprijeđene radne postupke u slučaju gdje isti nisu posebno propisani. 

Gradilište mora biti uređeno tako da je omogućeno nesmetano i sigurno izvođenje svih radova, kao i 

pojedinih faza radova. Gradilište mora biti osigurano od pristupa osoba koje nisu zaposlene na izvođenju 

radova. O uređenju gradilišta i radu na gradilištu izvođač sastavlja zaseban elaborat koji obuhvaća 

mjere u pogledu zaštite na radu protupožarne zaštite na gradilištu i drugo. Izvođenje radova na gradilištu 

smije započeti tek kad je gradilište uređeno prema elaboratu uređenja gradilišta i zaštite okoline. 

U skladu sa čl. 49. Zakona o gradnji (NN br. 153/13, 20/17) te Zakonom o arhitektonskim 

i inženjerskim poslovima i djelatnostima u prostornom uređenju i gradnji (NN br.152/08, 124/09, 

49/11 i 25/13), neposrednu kontrolu nad izvođenjem radova, materijala i konstrukcije obavljat će 

izvođač radova i odgovorna osoba u okviru stalnog nadzora kojeg osigurava investitor (zakonska 

obveza). Dokaze o kvaliteti ugrađenih materijala dužan je osigurati izvođač radova koji mora 
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osigurati da ugrađeni materijali posjeduju dokaz odgovarajuće kvalitete prema primijenjenim 

standardima. 

Nadzorni inženjer treba provoditi stručni nadzor nad građenjem u skladu sa Zakonom o građenju, 

a prema tehničkim propisima, standardima, normama i dokazanim  pravilima iz tehničke prakse. 

OPĆI PODACI I DEFINICIJE: 

 Primjena općih tehničkih uvjeta 

Ovi tehnički uvjeti i program kontrole kvaliteta (u daljnjem tekstu Tehnički uvjeti) sadrže 

tehničke uvjete izvođenja radova, tehnologiju izvođenja, način ocjenjivanja  kvalitete. Tehnički 

uvjeti vrijede za radove na konstrukciji i za radove koji se naknadno odrede na gradilištu, a koji 

su neophodni za potpuno dovršenje predmetne građevina.  

Primjena ovih Tehničkih uvjeta je obavezna. Ovi tehnički uvjeti izrađeni su sukladno 

Zakonu o gradnji (NN br. 153/13, 20/17). Svi sudionici u građenju (investitor, izvođač i dr.) dužni 

su se pridržavati odredbi navedenog zakona. 

Investitor je dužan: 

- Projektiranje, građenje i nadzor povjeriti osobama ovlaštenim za obavljanje tih djelatnosti 

- Prije gradnje ishoditi građevinsku dozvolu 

- Osigurati stručni nadzor nad građenjem 

- Po završetku gradnje poduzeti potrebne radnje za obavljanje tehničkog pregleda i ishođenje 

uporabne dozvole 

- Pridržavati se ostalih obveza po navedenom zakonu 

Izvođač je dužan: 

- Graditi u skladu sa građevnom dozvolom, i drugim dokumentima koji su njoj prethodili – 

posebnim  

suglasnostima za gradnju, projektima na osnovi kojih je izdana građevna dozvola  

- Radove izvoditi na  način da zadovolje svojstva u smislu pouzdanosti, mehaničke otpornosti 

i stabilnosti, sigurnosti za slučaj požara, zaštite zdravlja ljudi, zaštite korisnika od povreda, 

zaštite od buke i vibracija, toplinske zaštite i uštede energije, zaštite od korozije, te ostala 

funkcionalna i zaštitna svojstva. 

- Ugrađivati  materijale, opremu i proizvode predviđene projektom, provjerene u praksi, a 

čija je kvaliteta dokazana certifikatima sukladno propisima i normama.  

- Osigurati dokaze o kvaliteti radova i ugrađenih proizvoda i opreme  

Dokumentacija: 

Da bi se osigurao ispravan tok i kvaliteta građenja, Izvođač mora na gradilištu posjedovati 

odgovarajuću dokumentaciju za građenje i pridržavati se nje kako slijedi:  

- Građevinsku dozvolu i dokumentaciju koja je njoj prethodila (suglasnosti)  
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- Uredno vođen građevinski dnevnik i građevinsku knjigu 

- Rješenja o imenovanju odgovornih osoba 

- Elaborat o organizaciji gradilišta sa mjerama zaštite na radu i zaštite od požara.  

- Zapisnik o iskolčenju objekta i način osiguranja stalnih točaka iskolčenja  

- Dokumentaciju o kvaliteti radova i ugrađenog materijala i opreme (atesti, uvjerenja 

certifikati, jamstveni listovi i sl.) a naročito: 

- Izvještaje o svim ispitivanjima koja su provedena po nalogu ispitivanju nadzornog inženjera 

ili bez njegovog naloga, a koja su potrebna radi dokazivanja kvalitete izvedenih radova i 

ugrađenih materijala. 

Kontrolna ispitivanja: 

O izvršenim kontrolnim ispitivanjima materijala koji se ugrađuje u građevinu mora se cijelo 

vrijeme građenja voditi evidencija te sačiniti izvješće o pogodnosti ugrađenih materijala sukladno 

projektu, ovom programu ili citiranim pravilnicima, normama i standardima.  

Izvješće o pogodnosti ugrađenih materijala mora sadržavati slijedeće dijelove:  

- Naziv materijala, laboratorijsku oznaku uzorka, količinu uzoraka, namjenu materijala, 

mjesto i vrijeme (datum) uzimanja uzorka te izvršenih ispitivanja, podatke o proizvođaču i 

investitoru, podatke o građevini za koju se uzimaju uzorci odnosno vrši ispitivanje.  

- Prikaz svih rezultata, laboratorijskih, terenskih ispitivanja za koja se izdaje uvjerenje 

odnosno ocjena kvalitete. 

- Ocjenu kvalitete i mišljenje o pogodnosti (uporabljivosti) materijala za primjenu na 

navedenoj građevini te rok do kojega vrijedi izvješće.  

Uzimanje uzoraka i rezultati laboratorijskih ispitivanja moraju se upisivati u laboratorijsku i 

gradilišnu dokumentaciju (građevinski dnevnik). 

Uz dokumentaciju koja prati isporuku proizvoda ili poluproizvoda proizvođač je dužan priložiti 

rezultate tekućih ispitivanja koja se odnose na isporučene količine.  

Za materijale koji podliježu obveznom atestiranju mora se izdati atestna dokumentacija sukladno 

propisima Sva izvješća, atesti i drugi dokazi kvalitete moraju se odmah po dobivanju dostaviti i 

nadzornom inženjeru. 

Po završetku svih  radova izvođač je obavezan izraditi elaborat izvedenog stanja građevine  i 

katastra podzemnih instalacija. 

 Standardi 

Nabavku opreme i materijala izvoditelj mora usuglasiti s ovim specifikacijama i važećim 

standardima: 

- HRN (i privremeno preuzet JUS). 

- HRN EN (Hrvatske norme – preuzete europske norme) 

- Ukoliko neki radovi nisu obuhvaćeni ovim standardima, mjerodavni će biti: 
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- Međunarodne Organizacije za Standardizaciju ISO 

- Njemačke Industrijske Organizacije DIN 

BETONSKI I ARMIRANO BETONSKI RADOVI 

A. Beton proizveden prema odredbama Tehničkog propisa za betonske konstrukcije (NN br. 

139/09, 14/10, 125/10, 136/12) i ovih tehničkih uvjeta ugrađuje se u betonsku konstrukciju prema 

projektu, normi HRN EN 13670-1, normama na koje ta norma upućuje. 

U glavnom projektu je specificiran razred tlačne čvrstoće (marka betona prema prilogu H 

TPBK iz NN 139/09, 14/10, 125/10 i 136/12), i to kao karakteristična vrijednost 95%-tne 

vjerojatnosti s kriterijima sukladnosti prema normi HRN EN 206-1. 

B. Izvođač mora prema normi HRN EN 13670:2010 prije početka ugradnje provjeriti je li 

beton u skladu sa zahtjevima iz projekta betonske konstrukcije, te je li tijekom transporta betona 

došlo do promjene njegovih svojstava koja bi bila od utjecaja na tehnička svojstva betonske 

konstrukcije. 

C. Kontrolni postupak utvrđivanja svojstava svježeg betona provodi se na uzorcima  koji se 

uzimaju neposredno prije ugradnje betona u betonsku konstrukciju u skladu sa zahtjevima norme 

HRN EN 13670:2010 i projekta betonske konstrukcije, a najmanje pregledom svake otpremnice i 

vizualnom kontrolom konzistencije kod svake dopreme (svakog vozila) te kod opravdane sumnje 

ispitivanjem konzistencije istim postupkom kojim je ispitana u proizvodnji.  

D. Kontrolni postupak utvrđivanja tlačne čvrstoće očvrsnulog betona provodi se na uzorcima 

koji se uzimaju neposredno prije ugradnje betona u betonsku konstrukciju u skladu sa zahtjevima 

projekta betonske konstrukcije, ali ne manje od jednog uzorka za istovrsne elemente betonske 

konstrukcije koji se bez prekida ugrađivanja betona izvedu unutar 24 sata od betona istih 

iskazanih svojstava i istog proizvođača. 

D.1.  Ako je količina ugrađenog betona veća od 100 m3, za svakih slijedećih ugrađenih 

100 m3 uzima se po jedan dodatni uzorak betona. 

D.2. Podaci o istovrsnim elementima betonske konstrukcije izvedenim od betona istih 

iskazanih svojstava i istog proizvođača evidentiraju se uz navođenje podataka iz otpremnice tog 

betona, a podaci o uzimanju uzoraka betona evidentiraju se  uz obvezno navođenje oznake  

pojedinačnog  elementa betonske konstrukcije  i mjesta u elementu betonske konstrukcije na 

kojem se beton ugrađivao u trenutku uzimanja uzoraka. 

D.3. Kontrolni postupak utvrđivanja tlačne čvrstoće očvrsnulog betona ocjenjivanjem 

rezultata ispitivanja uzoraka i dokazivanje karakteristične tlačne čvrstoće betona provodi se 

odgovarajućom primjenom kriterija iz Dodataka B norme HRN EN 206-1 »Ispitivanje 

identičnosti tlačne čvrstoće«. 

E. Kontrolni postupak utvrđivanja tlačne čvrstoće očvrsnulog betona ugrađenog u pojedini 

element betonske konstrukcije u slučaju sumnje, provodi se kontrolnim ispitivanjem na mjestu 

koje se određuje na temelju podataka iz točke D.2. 

F. Za slučaj nepotvrđivanja zahtijevanog razreda tlačne čvrstoće betona treba na dijelu 

konstrukcije u koji je ugrađen beton nedokazanog razreda tlačne čvrstoće provesti naknadno 

ispitivanje tlačne čvrstoće betona u konstrukciji prema HRN EN 12504-1  i ocjenu sukladnosti 

prema HRN EN 13791. 
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 Materijali za spravljanje betona moraju biti u skladu sa slijedećim propisima i 

normama: 

CEMENT: 

Tehnički propis za betonske konstrukcije (NN br. 139/09, 14/10, 125/10, 136/12) . Kontrola 

cementa provodi se u centralnoj betonari (tvornici betona), u betonari pogona za predgotovljene 

elemente i u betonari na gradilištu prema normi HRN EN 206-1. 

AGREGAT: 

HRN EN 12620:2013 Agregati za beton (EN 12620:2013) 

HRN EN 13055-1:2003/AC:2006 Lagani agregati – 1. dio: Lagani agregati za beton, mort i mort 

za zalijevanje (EN 13055-1:2002/AC:2004). 

VODA: 

HRN EN 1008:2002 Voda za pripremu betona – Specifikacija za uzrokovanje, ispitivanje i 

potvrđivanje prikladnosti vode, uključujući vodu za pranje iz instalacija za otpadnu vodu u 

industriji betona kao vode za pripremu betona (EN 1008:2002). 

Dodaci betonu moraju zadovoljavati uvjete kvalitete prema HRN EN 480. Za upotrebu 

bilo kojeg dodatka betonu mora se pribaviti mišljenje projektanta konstrukc ije. 

Tehnička svojstva i drugi zahtjevi te potvrđivanje sukladnosti betona određuje se odnosno 

provode prema normi HRN EN 206-1:2006 Beton - 1. dio: Specifikacije, svojstva, proizvodnja i 

sukladnost. 

Tehnička svojstva betona moraju ispunjavati opće i posebne zahtjeve bitne za krajnju 

namjenu betona i moraju biti 

specificirane prema normi HRN EN 206-1. 

Uzimanje uzoraka, priprema ispitnih uzoraka i ispitivanje svojstva svježeg betona provodi 

se prema normama niza HRN EN 12350, a ispitivanje svojstva očvrsnulog betona prema 

normama niza HRN EN 12390. 

Uzimanje uzoraka, priprema ispitnih uzoraka i ispitivanje otpornosti betona na 

smrazavanje provodi se prema normama HRN CEN/TR 15177:2006, a ispitivanje otpornosti 

betona na smrzavanje i soli za odrmzavanje prema normi HRN CEN/TS 12390-9. 

 Isporuka svježeg betona 

Informacije korisnika betona proizvođaču 

Korisnik će usuglasiti s proizvođačem: 

- datum isporuke, 

- vrijeme i količinu, 

i informirati proizvođača o: 

- posebnom transportu na gradilište, 
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- posebnim postupcima ugradnje, 

- ograničenjima vozila isporuke, npr. tipa (agitirajuća ili neagitirajuća oprema), veličine, 

visine ili bruto težine. 

Informacije proizvođača betona korisniku 

Kada naručuje beton, korisnik će zahtijevati informacije o sastavu mješavine betona radi primjene 

pravilne ugradnje i zaštite svježeg betona i utvrđivanja razvoja čvrstoće betona.  

Te informacije mora na zahtjev korisnika dati proizvođač prije isporuke betona, već  prema  tome  

kako  odgovara 

korisniku. 

Kad je posrijedi tvornički proizvedeni beton, informacije, kad se zatraže, mogu također biti dane i 

referencama proizvođačeva kataloga sastava mješavina betona, u kojima su iskazane pojedinosti o 

klasama čvrstoće, klasama konzistencije, težina mješavine i drugi mjerodavni podaci.  

Informacije za utvrđivanje vremena zaštite betona prema razvoju čvrstoće mogu biti iskazane 

nazivima iz tablice 2 ili 

krivuljom razvoja čvrstoće betona pri 20°C između 2 i 28 dana.  

Tablica: Razvoj čvrstoće betona pri 20°C 

Razvoj čvrstoće Omjeri čvrstoće -  σ2 / σ28 

Brz > 0,5 

Srednji > 0,3 < 0,5 

Polagan > 0,15 < 0,3 

Vrlo polagan < 0,15 

 

Omjer čvrstoće kao indikator razvoja čvrstoće jest omjer srednje vrijednosti tlačne čvrstoće nakon 

2 dana σ2 i srednje vrijednosti tlačne čvrstoće nakon 28 dana σ28 utvrđen početnim ispitivanjima 

ili zasnovan na poznatim svojstvima betona komparabilnog sastava. 

U ovim početnim ispitivanjima uzorke za utvrđivanje čvrstoće treba praviti, njegovati i ispitivati 

prema HRN EN 12350-1, HRN EN 12390-1, HRN EN 12390-2 i HRN EN 12390-3. 

Proizvođač treba informirati korisnika o zdravstvenom riziku koji se može pojaviti tijekom 

rukovanja betonom. 
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Otpremnica za gotov (tvornički proizveden) beton 

Pri isporuci betona proizvođač mora dostaviti korisniku otpremnicu za svaku transportnim 

sredstvom isporučenu količinu betona, na kojoj su otisnute, utisnute ili upisane najmanje sljedeće 

informacije: 

- ime tvornice betona, 

- serijski broj otpremnice, 

- datum i vrijeme utovara, tj. vrijeme prvog kontakta cementa i vode,  

- broj vozila, 

- ime kupca, 

- ime i lokacija gradilišta, 

- detalji ili reference uvjeta, npr. kodni broj, redni broj,  

- količina betona u m3, 

- deklaracija sukladnosti s referentnim uvjetima kvalitete i EN 206, 

- ime ili znak certifikacijskog tijela ako je relevantno, 

- vrijeme kad beton stiže na gradilište, 

- vrijeme početka istovara, 

- vrijeme završetka istovara. 

Otpremne informacije za gradilišni beton 

Odgovarajuća informacija tražena potpoglavljem 2.1.3. za otpremnicu betona mjerodavna je i za 

beton proizveden na velikom gradilištu ili kad uključuje više tipova betona.  

Konzistencija pri isporuci 

Općenito je svako dodavanje vode ili kemijskih dodataka pri isporuci zabranjeno. U posebnim 

slučajevima voda ili kemijski dodaci mogu biti dodani kad je to pod odgovornošću proizvođača i 

primjenjuje se za dobivanje uvjetovane vrijednosti konzistencije, osiguravajući da uvjetovane 

granične vrijednosti nisu prekoračene i da je dodatak kemijskog dodatka uključen u projekt 

betona. Količina svakog dodatka vode ili kemijskog dodatka dodana u vozilo (mikser) mora biti 

upisana u otpremni dokument u svim slučajevima. 

Kontrola sukladnosti i kriteriji sukladnosti 

Kontrola sukladnosti sastoji se od aktivnosti i odluka koje treba poduzeti u skladu s pravilima ocjene 

sukladnosti radi provjere sukladnosti betona s propisanim uvjetima. Kontrola sukladnosti je integralni 

dio kontrole proizvodnje. 



Prostor EKO d.o.o. BJELOVAR, Borisa  Papandopula 16, OIB: 12260386725 St.br 

29 

 
ELABORAT SANACIJE 

UPOV-a AGLOMERACIJE MOLVE 

Bjelovar, ožujak  2019. 

T.D.: 122/2018 

 

 
 

Svojstva betona kojima se kontrolira sukladnost jesu ona koja se mjere odgovarajućim ispitivanjima 

prema normiranim postupcima. Stvarne vrijednosti svojstava betona u konstrukcijama mogu se 

razlikovati od tih utvrđenih ispitivanjima, npr. ovisno o dimenzijama konstrukcije, ugradnji, zbijanju, 

njegovanju i klimatskim uvjetima. 

Plan uzorkovanja i ispitivanja te kriteriji sukladnosti trebaju zadovoljavati postupke navedene u normi 

HRN EN 206-1 i odredbama ovog poglavlja projekta. 

Mjesto uzimanja uzoraka za ispitivanje sukladnosti treba odabrati tako da se mjerodavna svojstva 

betona i sastav betona značajnije ne mijenjaju od mjesta uzorkovanja do mjesta isporuke. 

Proizvođač može koristiti i druge rezultate ispitivanja isporučenog betona u prihvaćanju sukladnosti. 

Sukladnost ili nesukladnost prosuđuje se prema kriterijima ocjene sukladnosti. 

Kontrola proizvodnje 

Proizvođač je odgovoran za besprijekorno upravljanje proizvodnjom betona. Sav beton mora biti 

predmet kontrole proizvodnje. 

Kontrola proizvodnje obuhvaća sve mjere nužne za održavanje svojstava betona u sukladnosti s 

uvjetovanim svojstvima. To uključuje: 

- izbor materijala, 

- projektiranje betona, 

- proizvodnju betona, 

- preglede i ispitivanja, 

- uporabu rezultata ispitivanja sastavnih materijala, svježeg i očvrslog betona i opreme 

- kontrolu sukladnosti. 

Sustav kontrole proizvodnje treba sadržavati odgovarajuće dokumentirani postupak i upute. Taj 

postupak i upute treba po potrebi utvrditi uzimajući u obzir potrebe kontrole iskazane u tablicama 22, 

23 i 24 norme HRN EN 206-1.  

Namjeravanu učestalost  ispitivanja i nadzora treba dokumentirati. Rezultate ispitivanja i kontrola 

treba evidentirati izvještajima. 

Svi  mjerodavni  podaci  o  kontroli  proizvodnje  trebaju  biti  zapisani  (sadržani  u  izvještajima).  

Izvještaje  o  kontroli 

proizvodnje treba čuvati najmanje 3 godina, ako zakonske obveze ne traže duže razdoblje. 

Vrednovanje i potvrđivanje sukladnosti 

Proizvođač je odgovoran za ocjenu sukladnosti betona s uvjetovanim svojstvima te mora provoditi I 

sljedeće: 
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- početno ispitivanje kad je traženo 

- kontrolu proizvodnje 

- kontrolu sukladnosti 

Proizvođačevu  kontrolu  proizvodnje  treba  za  sve  betone  klase  iznad  C16/20  vrednovati  i  

pregledavati  ovlašteno nadzorno tijelo i zatim ovjeriti ovlašteno certifikacijsko tijelo. 

Proizvođač je odgovoran za održavanje sustava kontrole proizvodnje. 

SKELE I OPLATE 

Osnovni zahtjevi 

Skele i oplate, uključujući njihove potpore i temelje, treba projektirati i konstruirati tako da su: 

- otporne na svako djelovanje kojem su izložene tijekom izvedbe, 

- dovoljno čvrste da osiguraju zadovoljenje tolerancija uvjetovanih za konstrukciju i spriječe 

oštećivanje 

konstrukcije. 

- oblik, funkcioniranje, izgled i trajnost stalnih radova ne smiju biti ugroženi ni oštećeni  

 svojstvima skela i oplate te njihovim uklanjanjem 

- skele i oplate moraju zadovoljavati mjerodavne hrvatske i europske norme. 

Općenito 

Može se upotrijebiti svaki materijal koji će ispuniti uvjete konstrukcije. Moraju zadovoljavati 

odgovarajuće norme za 

proizvod ako postoje. U obzir treba uzeti svojstva posebnih materijala. 

Oplatna ulja 

Oplatna ulja treba odabrati i primijeniti na način da ne štete betonu, armaturi ili oplati i da ne djeluju 

štetno na okolinu.Nije li namjerno specificirano, oplatna ulja ne smiju štetno utjecati na valjanost 

površine, njezinu boju ili na posebne površinske premaze. Oplatna ulja treba primjenjivati u skladu s 

uputama proizvođača ili isporučitelja. 

Skele 

Projekt skele treba uzeti u obzir deformacije tijekom i nakon betoniranja kako bi se izbjegle štetne 

pukotine u mladom betonu. To se može postići: 

- ograničenjem progibanja i/ili slijeganja, 

- kontrolom betoniranja i/ili specificiranjem betona npr. usporavanjem ugradnje. 
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Oplate 

Oplata treba osigurati betonu traženi oblik dok ne očvrsne. 

Oplata i spojnice između elemenata trebaju biti dovoljno nepropusni da spriječe gubitak finog morta. 

Oplatu koja apsorbira značajniju količinu vode iz betona ili omogućava evaporaciju treba 

odgovarajuće vlažiti da se spriječi gubitak vode iz betona, osim ako nije za to posebno i kontrolirano 

namijenjena. 

Unutarnja površina oplate mora biti čista. Ako se koristi za vidni beton, njezina obrada mora osigurati 

takvu površinu 

betona. 

Površinska obrada 

Posebnu površinsku obradu betona, ako se traži, treba utvrditi projektnim specifikacijama. 

Za prihvaćanje zadane kvalitete površinske obrade mogu biti uvjetovani pokusni betonski paneli. 

Vrsta i kvaliteta površinske obrade ovise o tipu oplate, betonu (agregatu, cementu, kemijskim i 

mineralnim dodacima), 

izvedbi i zaštiti tijekom izvedbe. 

Oplatni ulošci i nosači 

Privremeni držači oplate, šipke, cijevi i slični predmeti koji će se ubetonirati u sklop koji se izvodi i 

ugrađeni elementi kao npr. ploče, ankeri i distanceri trebaju: 

- biti čvrsto fiksirani tako da očuvaju projektirani položaj tijekom betoniranja, 

- ne uzrokovati neprihvatljive utjecaje na konstrukciju, 

- ne reagirati štetno s betonom, armaturom ili prednapetim čelikom, 

- ne uzrokovati neprihvatljivi površinski izgled betona, 

- ne štetiti funkcionalnosti i trajnosti konstrukcijskog elementa. 

Svaki ugrađeni dio treba imati dovoljnu čvrstoću i krutost da zadrži oblik tijekom betoniranja. Ne 

smije sadržavati tvari koje mogu štetno djelovati na njih same, beton ili armaturu. 

Udubljenja ili otvore za privremene radove treba zapuniti i završno obraditi materijalom kakvoće 

slične okolnom betonu, osim ako ne ostaju otvoreni ili im je drugi način obrade specificiran. 

Otpuštanje skela i uklanjanje oplate 

Skele ni oplata se ne smiju uklanjati dok beton ne dobije dovoljnu čvrstoću: 

- otpornu na oštećenje površine skidanjem oplate, 

- dovoljnu za preuzimanje svih djelovanja na betonski element u tom trenutku, 
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- da izbjegne deformacije veće od specificiranih tolerancija elastičnog ili neelastičnog 

ponašanja betona. Uklanjanje oplate treba izvoditi na način da se konstrukcija ne preoptereti i ne 

ošteti. 

Opterećenja skela treba otpuštati postupno tako da se drugi elementi skele ne preopterete. Stabilnost 

skela i oplate treba održavati pri oslobađanju i uklanjanju opterećenja. 

 

Postupak  podupiranja  ili  otpuštanja  kad  se  primjenjuje  za  reduciranje  utjecaja  početnog  

opterećenja,  sukcesivno opterećenje i/ili izbjegavanje velike deformacije treba detaljno utvrditi. 

ARMATURA I UGRADNJA ARMATURE 

A. Armatura izrađena od čelika za armiranje prema odredbama ugrađuje se u armiranu betonsku 

konstrukciju prema projektu betonske konstrukcije, normi HRN EN 13670, normama na koje ta 

upućuje. 

B. Rukovanje, skladištenje i zaštita armature treba biti u skladu sa zahtjevima tehničkih 

specifikacija koje se odnose na čelik za armiranje, projekta betonske konstrukcije te odredbama ovoga 

Priloga. 

C. Izvođač mora prema normi HRN EN 13670 prije početka ugradnje provjeriti je li armatura u 

skladu sa zahtjevima iz projekta betonske konstrukcije, te je li tijekom rukovanja i skladištenja 

armature došlo do njezinog oštećivanja, deformacije ili druge promjene koja bi bila od utjecaja na 

tehnička svojstva betonske konstrukcije. 

D. Nadzorni inženjer neposredno prije početka betoniranja mora: 

- provjeriti postoji li isprava o sukladnosti za čelik zaarmiranje, odnosno za armaturu i jesu 

li iskazana svojstva 

sukladna zahtjevima iz projekta betonske konstrukcije, 

- provjeriti je li armatura izrađena, postavljena i povezana u skladu s projektom betonske 

konstrukcije  te u skladu s Prilozima »B« te dokumentirati nalaze svih provedenih provjera 

zapisom u građevinski dnevnik. 

Materijali 

Čelik za armiranje betona treba zadovoljavati uvjete HRN EN 10080 i uvjete projekta konstrukcije. 

Svaki proizvod treba biti jasno označen i prepoznatljiv. 

Sidreni i spojni elementi trebaju zadovoljavati uvjete EN 1992-1-1, priznatih propisa navedenih u 

TPBK i uvjete projekta. Površina armature mora biti očišćena od slobodne hrđe i tvari koje mogu 

štetno djelovati na čelik, beton ili vezu između njih.
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Galvanizirana  armatura  može  se  koristiti  samo  u  betonu  s  cementom  koji  nema  štetnog  

djelovanja  na  vezu  s galvaniziranom armaturom. 

Za sve čelike izvoditelj treba pribaviti ateste koji nisu stariji od 6 mjeseci. Nadzorni inženjer treba 

upisom u dnevnik potvrditi da li su isporučeni čelici odgovarajuće kakvoće i dozvoliti ugradnju u 

armiranobetonsku konstrukciju. Za čelike koji su dopremljeni na gradilište ili centralno savijalište bez 

odgovarajućih atesta ili certifikata ne smiju se ugrađivati dok se ne provede naknadno atestiranje. 

Nastavljanje armature zavarivanjem mogu obavljati samo atestirani varioci za tu vrstu zavarivanja, sa 

atestom ne starijim od 1 godine. Izvoditelj mora voditi dnevnik zavarivanja s podacima – ime varioca, 

način zavarivanja, proizvođača, vrstu I šaržu elektrode te poziciju na kojoj se prema planu armature 

radilo. Nadzorni inženjer treba utvrditi da se izvoditelj pridržava ovih uvjeta i odobriti način 

nastavljanja zavarivanjem. 

Savijanje, rezanje, prijevoz i skladištenje 

Čelik za armiranje betona treba rezati i savijati prema projektnim specifikacijama. Pri tome: 

- savijanje treba izvoditi jednolikom brzinom, 

- savijanje čelika pri temperaturi ispod -5 °C, ako je dopušteno projektnim specifikacijama, 

treba izvoditi uz poduzimanje odgovarajućih posebnih mjera osiguranja,  

- savijanje armature grijanjem smije se izvoditi samo uz posebno odobrenje u projektnim 

specifikacijama. 

Promjer trna za savijanje šipki treba biti prilagođen stvarnom tipu armature. 

BETONIRANJE 

Uvjeti kakvoće betona 

Beton mora biti proizveden prema uvjetima iz HRN EN 206-1. 

Isporuka, preuzimanje i gradilišni prijevoz svježeg betona 

Nadzor i kontrolu kakvoće treba provesti na mjestu ugradnje i to najmanje u opsegu definiranom 

ovim tehničkim uvjetima. Među ostalim treba provjeriti otpremni dokument i parafom potvrditi 

izvršeni nadzor. 

Kontrola prije betoniranja 

- Treba pripremiti planove betoniranja i nadzora kao i sve ostale mjere predviđene ovim 

projektom, a ako ne postoji projekt a prema složenosti izvedbe je neophodan, potrebo ga je 

izraditi. 

- Treba po potrebi izvesti početno ispitivanje betoniranja pokusnom ugradnjom i to prije izvedbe 

dokumentirati. 

- Sve pripremne radnje treba  provjeriti i dokumentirati prema ovim uvjetima prije no što 
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ugradnja betona počne. 

- Konstrukcijske spojnice moraju biti čiste i navlažene. Oplatu treba očistiti od prljavštine, leda, 

snijega ili vode 

Ako se beton ugrađuje izravno na tlo, svježi beton treba zaštititi od miješanja s tlom i gubitka 

vode. 

- Konstrukcijske elemente treba podložnim betonom od najmanje 3-5 cm odvojiti od temeljnog 

tla ili za odgovarajuću vrijednost povećati donji zaštitni sloj betona. 

- Temeljno tlo, stijena, oplata ili konstrukcijski dijelovi u dodiru s pozicijom koja se betonira 

trebaju imati temperaturu koja neće uzrokovati smrzavanje betona prije no što dostigne 

dovoljnu otpornost na smrzavanje. Ugradnja betona na smrznuto tlo nije dopuštena ako za takve 

slučajeve nisu predviđene posebne mjere. 

- Predviđa li se temperatura okoline ispod 0°C u vrijeme ugradnje betona ili u razdoblju 

njegovanja, treba planirati mjere zaštite betona od oštećenja smrzavanjem. 

- Površinska temperatura betona spojnice prije betoniranja idućeg sloja treba biti iznad 0oC. Ako 

se predviđa visoka temperatura okoline u vrijeme betoniranja ili u razdoblju njegovanja, treba 

planirati mjere zaštite betona od tih negativnih djelovanja. 

Ugradnja i zbijanje 

- Beton treba ugraditi i zbiti tako da se sva armatura i uloženi elementi dobro obuhvate betonom i 

osigura zaštitni sloj betona unutar propisanih tolerancija te beton dobije traženu čvrstoću i 

trajnost. Posebnu pažnju treba posvetiti ugradnji i zbijanju betona na mjestima promjene 

presjeka, suženja presjeka, uz otvore, na mjestima zgusnute armature i prekida betoniranja. 

- Vibriranje, osim ako nije drugačije uvjetovano projektom, treba u pravilu izvoditi uronjenim 

vibratorima. Beton treba uložiti što bliže konačnom položaju u konstrukcijskom elementu: 

Vibriranjem se beton ne smije namjerno navlačiti kroz oplatu i armaturu. 

- Normalna debljina sloja ne bi smjela biti veća od visine uronjenog vibratora. Vibriranje treba 

izvoditi sustavnim vertikalnim uranjanjem vibratora tako da se površina donjeg sloja ne 

revibrira. Kod debljih slojeva je revibriranje površinskog sloja preporučljivo i radi izbjegavanja 

plastičnog slijeganja betona ispod gornjih sipki armature. 

- Vibriranje površinskim vibratorima treba izvoditi sustavno dok se iz betona oslobađa zarobljeni 

zrak. Prekomjerno površinsko vibriranje koje slabi kvalitetu površinskog sloja betona treba 

izbjeći. Kad se primjenjuje samo površinsko vibriranje, debljina sloja nakon vibriranja obično 

ne treba prelaziti 100 mm, osim ako nije prethodno eksperimentalno dokazano drugačije. 

Korisno je dodatno vibriranje površina uz podupore. 

- Brzina ugradnje i zbijanja betona treba biti dovoljno velika da se izbjegnu hladne spojnice i 

dovoljno niska da se izbjegnu pretjerana slijeganja ili preopterećenje oplate i skela. Hladna 

spojnica se može stvarati tijekom betoniranja, ako beton ugrađenog sloja veže prije ugradnje i 

zbijanja narednog. Dodatni zahtjevi na postupak i brzinu ugradnje betona mogu biti potrebni 
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kod posebnih zahtjeva za površinsku obradu. 

- Segregaciju betona treba pri ugradnji i zbijanju svesti na najmanju mjeru. 

- Beton treba tijekom ugradnje i zbijanja zaštiti od insolacije, jakog vjetra, smrzavanja, vode, kiše 

i snijega. 

- Naknadno dodavanje vode, cementa, površinskih otvrđivača ili sličnih materijala nije 

dopušteno. 

Njegovanje i zaštita 

Beton u ranom razdoblju treba zaštititi: 

- da se skupljanje svede na najmanju mjeru, 

- da se postigne potrebna površinska čvrstoća, 

- da se osigura dovoljna trajnost površinskog sloja, 

- od smrzavanja, 

- od štetnih vibracija, udara ili drugih oštećivanja. 

Pogodni su sljedeći postupci njegovanja primijenjeni odvojeno ili uzastopno: 

- držanje betona u oplati, 

- pokrivanje površine betona paronepropusnim folijama, posebno učvršćenim i osiguranim na 

spojevima i na krajevima, 

- pokrivanjem vlažnim materijalima i njihovom zaštitom od sušenja, 

- držanjem površine betona vidljivo vlažnom prikladnim vlaženjem, 

- primjenom zaštitnog premaza utvrđene uporabivosti (potvrđene certifikatom ili tehničkim 

dopuštenjem). 

Postupci njegovanja trebaju osigurati nisku evaporaciju vlage iz površinskog sloja betona ili držati 

površinu stalno vlažnom. Prirodno njegovanje je dovoljno ako su uvjeti u cijelom razdoblju potrebnog 

njegovanja takvi daje brzina evaporacije vlage iz betona dovoljno niska, npr. u vlažnom, kišnom ili 

maglovitom vremenu. Njegovanje površine betona treba bez odgode  

započeti odmah po završetku zbijanja i površinske obrade. Ako slobodnu površinu betona treba 

zaštititi od pucanja zbog plastičnog skupljanja, privremeno njegovanje treba primijeniti i prije 

površinske obrade. 

Trajanje primijenjenog njegovanja treba biti funkcija razvoja svojstava betona u površinskom sloju 

ovisno o omjeru: 

- čvrstoće i zrelosti betona, 

- oslobođene topline i ukupne topline oslobođene u adijabatskim uvjetima. 
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Beton za uporabu u uvjetima izloženosti konstrukcije definiranim u poglavlju 3 a treba njegovati dok 

površinski sloj betona ne dosegne najmanje 50 % uvjetovane tlačne čvrstoće. Iskustveno se taj uvjet, 

iskazan vremenski, može kontrolirati prema podacima danim u tablici "Najmanje razdoblje 

njegovanja betona za klase izloženosti betona drugačije od X0 i XC1" 

Tablica 3:   Najmanje razdoblje njegovanja betona za klase izloženosti betona drugačije od X0 i 

XC1 

Površinska 

temperatura  

betona, 

°C 

Najmanje razdoblje njegovanja, dana1) 2) 

Razvoj čvrstoće betona4) fcm2 / fcm28 

brz, r > 0,50 srednji, r = 0,30 spor, r = 0,15 vrlo spor, 

r<0,1

5 

 1,0 1,5 2,0 3,0 

T>25  1,0 2,0 3,0 5,0 

25>T

> 

5   

15>T>10 

2,0 4,0 7,0 10,0 

1) dodajući svako vrijeme vezanja iznad 5 sati 

2) linearna interpolacija između vrijednosti u redovima je moguća 

3) za temperature ispod 5°C trajanje treba produžiti za razdoblje jednako vremenu ispod 5°C 

4) razvoj čvrstoće betona je omjer između srednje tlačne čvrstoće betona nakon 2 dana i 

srednje tlačne čvrstoće betona nakon 28 dana 

 

Ako se razvoj topline koristi za mjerenje razvoja svojstava betona, omjer topline i odgovarajuće 

čvrstoće treba prethodno utvrditi ili odobriti ovlaštena institucija. 

Pobliža određenja razvoja svojstava betona mogu se temeljiti na jednom od slijedećih postupaka: 

- računu zrelosti iz mjerenja temperature na dubini najviše 10 mm u betonu ispod površine, 

- računu zrelosti iz mjerenja srednjih dnevnih temperatura zraka, 

- temperaturi grijanja, 

- drugim pogodnim postupcima. 

Račun zrelosti treba se zasnivati na odgovarajućoj funkciji zrelosti, dokazanoj za tip cementa ili 

kombinaciju cementa i uporabljenog mineralnog dodatka. 

Primjena zaštitnih premaza nije dopuštena na konstrukcijskim spojnicama, na površinama koje će se 

naknadno obrađivati ili na površinama na kojima treba osigurati vezu s drugim materijalima, osim ako 

se prethodno potpuno ne uklone prije te sljedeće operacije ili ako dokazano ne djeluju štetno na tu 

sljedeću operaciju. Ako projektnim specifikacijama nije  

naglašeno dopušteno, zaštitni premazi se ne smiju koristiti ni na površinama s  uvjetovanim posebnim 

izgledom površine. 
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Površinska temperatura  betona  ne smije pasti  ispod  0°C dok  površina  betona  ne dosegne  

čvrstoću  dovoljnu  za otpornost na smrzavanje (obično iznad 5 N/mm2). 

Najviša temperatura betona ne smije prijeći 65°C. 

Mogući negativni utjecaji visokih temperatura betona tijekom njegovanja uključuju: 

- značajno smanjenje čvrstoće, 

- značajno povećanje poroznosti, 

- odloženo formiranje etringita, 

- povećanje razlike temperature betoniranog i prethodnog elementa. 

Aktivnosti poslije betoniranja 

Nakon skidanja oplate nadzorni inženjer treba prema uvjetovanom razredu nadzora provesti kontrolu 

površine betona i potvrditi sukladnost za zahtjevima. Površinu betona treba tijekom izvedbe zaštititi 

od oštećivanja i remećenja površinske teksture. Potrebe ispitivanja betona na građevini (svojstvo, 

učestalost i kriterije sukladnosti) treba prema uvjetima izvedbe i eksploatacije građevine utvrditi 

projektom konstrukcije i planom kontrole kvalitete izvedbe radova. 

Konstrukcijske spojnice 

Spojni dijelovi bilo kojeg tipa trebaju biti neoštećeni, točno postavljeni i ispravno izvedeni tako da 

osiguraju učinkovito ponašanje konstrukcije. 

Geometrijske tolerancije 

Izvedene dimenzije konstrukcija trebaju biti unutar najvećih dopuštenih odstupanja radi izbjegavanja 

štetnih utjecaja na: 

- mehaničku otpornost i stabilnost u privremenom i kasnijem uporabnom stanju, 

- ponašanje tijekom uporabe građevine, 

- kompatibilnost postavljanja i izvedbe konstrukcije i njezinih nekonstrukcijskih dijelova. 

Nenamjerna  mala  odstupanja  od  referentnih  vrijednosti  koje nemaju  značajniji  utjecaj  na  

ponašanje  izvedene konstrukcije mogu se zanemariti. 

Date tolerancije, nominirane kao normalne tolerancije, odgovaraju projektnim pretpostavkama, HRN 

EN 1992 i traženoj razini sigurnosti. Zahtjevi ovog poglavlja odnose se na ukupnu konstrukciju. Kod 

pojedinih dijelova svaka međukontrola tih dijelova mora poštivati uvjete konačne kontrole izvedene 

konstrukcije. 

Ako je određeno geometrijsko odstupanje pokriveno različitim zahtjevima (preduvjetovano), 

primjenjuje se stroži uvjet. Dimenzije poprečnog presjeka, zaštitni sloj betona i položaj armature ne 
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smiju odstupati od zadanih vrijednosti više no što je prikazano u slijedećoj tablici: 

 

Tablica 4 - tolerancije 

N° Tip odstupanja Opis Dopušteno odstupanje 

a Dimenzije poprečnog presjeka  + 10 mm 

b Položaj obične armature u 

poprečnom presjeku 

Za sve h vrijednosti je: 

Δ negativno (minus) 

a pozitivno za 

h< 150 mm  h = 400 mm 

h > 2500 mm 

 

- 10 mm 

 

+ 10 mm 

+ 15 mm 

+ 20 mm 

uz linearnu interpolaciju 

međuvrijednosti 

cmin = traženi najmanji zaštitni sloj betona 

cn   = nominalni zaštitni sloj = c + IΔ(minus)I 

c = stvarni zaštitni sloj 

Δ = dopušteno odstupanje od cn 

h = visina poprečnog presjeka 

Uvjet: c + Δ(plus) > cn - I Δ(minus) I 

Dopušteno pozitivno odstupanje zaštitnog sloja temelja i elemenata utemeljima može se povećati za 15 

mm. 

Dano negativno odstupanje ne može. c Preklopni spoj l preklopna duljina -0,06 l 

d okomitost poprečnog presjeka a – duljina dimenzije popr. 

presjeka 

ne više od 0,04a ili 10 mm 

 

 

 

e 

ravnost   

Oplaćena ili zaglađena površina 

Ne oplaćene površine : 

 globalno 

 lokalno 

L = 2,0 m L = 0,2 m 

 

L 2,0 m L = 0,2 m 

9 mm 

4 mm 

 

 

15 mm 

6 mm 
f Zakošenost poprečnog presjeka ne veće od h/25 ili b/25, ali ne više od 30 mm 

 

g 

 

ravnost bridova 

za dužine: 1 m 

> 1 m 

8mm 

8 mm/m, ali ne više od 20 

mm h otvori u ulošci Δ1 ; Δ2 ; Δ3 25 mm 
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ZEMLJANI RADOVI 

Prije početka gradnje zemljište se mora očistiti od raslinja, smeća i otpadaka. To se isto odnosi na dio 

zemljišta na kojem je bila prethodno konstrukcija, a srušena je kako bi sad na istom mjestu gradila 

nova. 

Tlo na mjestu građenja potrebno je isplanirati i iskolčiti. Prilikom iskopa izvođač je dužan obavijestiti 

geomehaničara koji mora izvršiti kontrolu svojstava tla i napraviti kontrolu statičkog proračuna. 

Potrebno  je  napraviti  i  kontrolu  geometrije  i  kvalitete  gradiva  postojeće  temeljne  konstrukcije.  

Ako  se  ustvrdi  da geometrija odstupa od pretpostavki potrebno je napraviti dodatnu kontrolu 

statičkog proračuna. 

Sve iskope potrebno je izvesti po projektu s bočnim odsijecanjem i zaštitom bočnih strana kako ne bi 

došlo do urušavanja zemljišta prilikom njihova betoniranja. Sve radove, kontrolu i potvrdu 

parametara izvođač, geomehaničar i nadzorni inženjer su dužni upisati u građevinski dnevnik. Kod 

zatrpavanja i nasipanja prostora oko temelja do nivoa tla potrebno je nasipavati i nabijati u slojevima 

po 30 cm. 

Na kraju je potrebno obaviti planiranje zemljišta, zatrpavanje svih jama i uklanjanje svega 

nepotrebnog s gradilišta. 

NADZOR 

Pregledi i nadzor trebaju osigurati da se radovi završavaju u skladu s zahtjevima projektnih 

specifikacija i važećim 

propisima. 

Nadzor u ovom kontekstu odnosi se na verifikaciju (potvrđivanje) sukladnosti svojstava proizvoda i 

materijala koji će se 

upotrijebiti i na nadzor nad izvedbom radova. 

Nadzor materijala i proizvoda 

Koji će se nadzor svojstava materijala i proizvoda primijeniti u radovima prikazanje slijedećom 

tablicom. 

Tablica 5:   Zahtjevi nadzora materijala i proizvoda 

PREDMET VRSTA NADZORA 

Materijali oplate Vizualni nadzor 

Armaturni čelik Prema HRN EN 10080 i zahtjevima projekta3) 
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Svježi beton proizveden u 

tvornici ili nagradilištu1) 

Prema HRN EN 206, i prema ovim tehničkim 

uvjetima.Pri preuzimanju betona treba postojati 

otpremnica. 

Ostali materijali2) Prema projektnim specifikacijama i normama 

Predgotovljeni elementi Prema projektnim specifikacijama3) 

Nadzorni izvještaj Treba 

1) Na gradilištu izrađeni sastavni dijelovi smatraju se kao sastavni dijelovi proizvedeni 

sa „svježim betonom, tvorničkim ili gradilišnim”, osim ako nisu proizvedeni prema 

normi 

2) Npr. element ugrađenog čelika, opeka i sl. 

3) Proizvode s potvrdom sukladnosti treće osobe treba vizualno pregledati i provjeriti 

otpremnicu. U slučaju sumnje treba poduzeti daljnje provjere sukladnosti sa 

specifikacijama. Ostale proizvode treba provjeriti i ispitati prema projektnim 

specifikacijama. 

 

Područje nadzora izvedbe 

Područje nadzora koji treba provesti prikazano je u tablici 

Tablica 6:   Područje nadzora 

PREDMET VRSTA NADZORA 

Kalupi, oplata i skele Glavne kalupe i oplatu pregledati prije betoniranja 

Obična armatura Glavnu armaturu pregledati prije betoniranja 

Ugrađeni elementi Prema projektnim specifikacijama i ovim tehničkim 

uvjetima Zidani elementi Prema projektnim specifikacijama i ovim tehničkim 

uvjetima 
Drvena konstrukcija i elementi Prema  projektnim  i  izvedbenim  specifikacijama  i  

ovim  tehničkim 

uvjetima Predgotovljeni elementi Prema izvedbenim specifikacijama 

Gradilišni prijevoz i ugradnja betona Prema ovim tehničkim uvjetima 

Završna obrada i njegovanje betona Prema ovim tehničkim uvjetima 

Geometrija Prema projektnim specifikacijama 

Nadzorna dokumentacija Kako se traži ovim uvjetima 

 

Nadzor prije betoniranja 
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Prije početka betoniranja nadzor treba uključivati: 

- geometriju oplate, 

- stabilnost oplate, skela i njihovih temelja, 

- nepropusnost oplate, 

- uklanjanje nečistoća (kao što su prašina, snijeg i/ili led i ostaci žice) s dijela koji će se 

betonirati, 

- obradu lica konstrukcijskih spojnica, 

- uklanjanje vode s dna oplate, osim ako se ne betonira pod vodom, 

- pripremu površine oplate, 

- otvore u oplati. 

Nadzor poslije betoniranja 

Na konstrukcijskim  spojnicama  treba provjeriti  i  potvrditi da je  preklopna  (kontinuitetna)  

armatura u projektiranom 

položaju. Treba provjeriti položaj dilatacijske trake. 

Nadzor armature 

 Nadzor prije betoniranja 

Prije betoniranja nadzor u skladu s odgovarajućim nadzornim razredom treba potvrditi daje: 

- armatura iskazana u nacrtima ugrađena i prema nacrtima postavljena u projektiranu poziciju, 

- zaštitni sloj u skladu s ovim uvjetima i projektnim specifikacijama, 

- armatura nezagađena uljem, mastima, bojom ili drugim štetnim materijalima, 

- armatura ispravno učvršćena i osigurana od pomicanja tijekom betoniranja, 

- razmak između sipki armature dovoljan za ugradnju i zbijanje betona, 

- ugrađena armatura popraćena odgovarajućom potvrdom sukladnosti sa svojstvima uvjetovanim 

u EN 10080. 

Ako za armaturu dopremljenu u savijalište ili na građevinu nema odgovarajuće potvrde sukladnosti s 

uvjetovanim svojstvima, ta svojstva treba korisnik potvrditi ispitivanjem odgovarajućeg broja uzoraka 

dopremljenih profila. 

 Nadzor poslije betoniranja 

Na  konstrukcijskim  spojnicama  treba  provjeriti  i  potvrditi  daje  preklopna  (kontinuitetna)  

armatura  u  projektiranom položaju. 
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 Nadzor postupka betoniranja 

Nadzor i ispitivanje postupka betoniranja treba planirati, izvoditi i dokumentirati  prema tablici 

Tablica 7:  Planiranja, nadzora i dokumentiranja 

PREDMET VRSTA NADZORA 

Planiranje nadzora Plan nadzora, procedure i instrukcije prema 

specifikacijama 

Aktivnosti kod nesukladnosti Nadzor Osnovni i povremeni detaljni nadzor 

Dokumentacija Svi dokumenti planiranja, Izvještaji o svim nadzorima 

Izvještaji o svim nesukladnostima i popravnim mjerama 

 

Plan nadzora treba identificirati sve nadzore, motrenja i ispitivanja za potrebne dokaze kvalitete. 

Najbolji nadzor je kontinuirani nadzor sukladnosti i uobičajene dobre prakse. 

 

MJERE U SLUČAJU NESUKLADNOSTI 

Kad nadzor otkrije nesukladnost, treba poduzeti odgovarajuće radnje koje će osigurati uvjetovanu  

stabilnost i sigurnost konstrukcije i zadovoljiti namjeravanu uporabu. 

Kad je nesukladnost potvrđena, treba istražiti sljedeće: 

- utjecaj nesukladnosti na izvedbu i uporabu, 

- mjere potrebne da bi se nesukladni element ili dio konstrukcije učinili prihvatljivima, 

- potrebu zabrane i zamjene nepopravljivog nesukladnog elementa ili dijela konstrukcije. 

Veličina nesukladnosti uvjetovanih svojstava betona utvrđuje se naknadnim ispitivanjima istih 

svojstava na uzorcima betona iz konstrukcijskog elementa prema važećim normama. Ispitivanja se 

odlukom nadzornog inženjera povjeravaju odgovarajućoj ovlaštenoj instituciji. 

Nesukladnost tlačne čvrstoće (postignute i uvjetovane klase) betona rješava se naknadnim 

ispitivanjem uzoraka betona izvađenih iz dijela konstrukcije u koji je ugrađen nesukladni beton. 

Ispitivanja treba provesti prema HRN EN 12504-1 i utvrditi klasu tlačne čvrstoće kojoj ugrađeni 

beton odgovara u vrijeme ispitivanja i približnu klasu kojoj je odgovarao pri 28-dnevnoj starosti. Prva 

služi za kontrolu stabilnosti i sigurnosti predmetnog konstrukcijskog dijela a druga za reguliranje 

ugovornih odnosa između proizvođača i kupca betona. Ako su neispravnosti i nesukladnosti 

zanemarive za izvedbu i uporabu element treba preuzeti. Ako se nesukladnost može popraviti, 

element treba preuzeti nakon popravka. 



Prostor EKO d.o.o. BJELOVAR, Borisa  Papandopula 16, OIB: 12260386725 St.br 

43 

 
ELABORAT SANACIJE 

UPOV-a AGLOMERACIJE MOLVE 

Bjelovar, ožujak  2019. 

T.D.: 122/2018 

 

 
 

Ocjenu sukladnosti elementa nakon popravka trebaju dati nadzorni inženjer i ovlaštena institucija koja 

je utvrdila veličinu 

nesukladnosti i uvjetovala popravak. 

Rektifikacija nesukladnosti mora biti u skladu s projektnim specifikacijama i ovim Tehničkim 

uvjetima. Dokumentaciju postupka i materijala koji će se upotrijebiti treba prije popravka odobriti 

nadzorni inženjer. 

KANALIZACIJA 

- Investitor može povjeriti izvedbu instalacija prema ovom projektu samo osobama 

registriranim za obavljanje te vrste djelatnosti. 

- Svi elementi instalacija, izvedeni na temelju ovog projekta ( cijevi, spojni elementi, armatura, 

oprema, izolacioni plaštevi i sl.), te materijal od kojih su isti proizvedeni, moraju odgovarati 

odredbama normi koje su trajno ili privremeno priznate i prihvačene u Republici Hrvatskoj. 

- Izvođač je dužan sve instalacije izvesti kvalitetno i točno prema nacrtima, odredbama 

troškovnika, općim i posebnim uvjetima, pravilima struke i postojećim zahtjevima lokalnog 

distributera ili gradskih odluka koje su na osnovu tih zahtjeva donesene. 

- Prije početka radova izvođač je dužan pregledati projekte instalacija i obići trasu gradilišta. O 

uočenim nedostacima projekta ili o njegovim nužnim promjenama izvođač je dužan pismeno 

izvijestiti investitora i zatražiti njegove daljnje upute. Odstupanje od konačno odobrenih nacrta i 

troškovnika dozvoljeno je samo na temelju odobrenja investitora, uz konzultaciju nadzornog organa  

- i projektanta, a kod bitnih promjena i od organa koji je odobrio tehničku dokumentaciju. 

- Preporuča se investitoru da o svim mogućim nedostacima projekta pismeno obavijesti 

projektanta, te da u slučaju potrebe bitnih promjena projekata instalacija zatraži odgovarajuće 

dopune. 

- Ako se prilikom izvedbe odstupi od odobrenih nacrta izvođač je dužan, nakon dovršenja 

instalacije, investitoru isporučiti nacrte izvedenog stanja. 

- Investitor je dužan da dade izvođaču dovoljno velik, zatvoren prostor na gradilištu za 

uskladištenje i pripremu materijala. 

- Naknadna bušenja na važnijim konstruktivnim dijelovima smiju se vršiti samo po odredbi i 

uputi projektanta, nadzornog organa i izvođača građevinskih radova. 

-  Izvođač predmetnih instalacija mora koordinirati izvedbu svojih radova s izvođačima drugih 

instalacija kako ne bi došlo do nesporazuma i oštećenja novopoloženih ili već zatečenih instalacija 

na trasi. 

- Izvođač instalacija dužan je za vrijeme izvedbe radova voditi dnevnik montaže, u koji se 

svakodnevno upisuju i po potrebi ucrtavaju svi podaci o radovima na montaži instalacija. 

- Po dovršenju instalacija potrebno je izvršiti ispitivanje čvrstoće i nepropusnosti: 
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 instalacije kanalizacije tlakom stupca vode punjenjem cijevi do visine izlaza na krovnom 

odzračniku u trajanju od 2 sata. O rezultatima ispitivanja potrebno je sastaviti zapisnik. 

- Nakon izvršenog funkcionalnog pokusa predaje se instalacija investitoru, kojom prilikom je 

izvođač dužan investitoru predati upute za rukovanje instalacijom i osnovnom opremom. 

- Izvođač instalacija dužan je staviti investitoru na raspolaganje potrebne instrumente i poslugu 

za eventualna ispitivanja i kontrolu opreme tokom pokusnog pogona ,a naročito u slučajevima 

zamjene opreme i materijala u odnosu na elemente predviđene projektom. U specifikaciji opreme, 

materijala i radova, osim navedenog sadržani su i slijedeći sporedni radovi: 

 izmjere, potrebne za izvedbu i obračun, s potrebnim spravama i radnom snagom, 

 vođenje dnevnika montaže 

 potrebni instrumenti i posluga za eventualna ispitivanja i kontrolu uređaja tokom 

funkcionalnog pokusa, 

 troškovi ispitivanja materijala i opreme u slučaju da je dokazano da izvođač nije upotrijebio 

ugovoreni ili propisan materijal, 

 provizorni vodovi električne struje za vlastitu upotrebu kao i utrošena električna energija za 

vlastite radove, odstranjivanje otpadaka, smeća i ambalaže od vlastitih radova, 

 popravak šteta učinjenih nepažnjom ili lošom izvedbom na vlastitim ili tuđim radovima. 

Izmjera i obračun instalacija obračunava se ukoliko nije pogođena u paušalnoj svoti: 

 po duljini: svi cijevni vodovi s oznakom presjeka i cijevni lukovi mjere se po osi, 

 po površini: ploče lima i bojenje, 

 po komadu: plinski grijač vode, ventili, ovjesni pribor i sl., 

 po težini: postolja, nosači, ovjesi i svi pomoćni elementi sastavljeni od istovrsnog materijala 

a različitih oblika i profila. 

- U slučaju nemogućnosti dobave određenih materijala i uređaja od proizvođača nevedenih u 

troškovniku moguća je zamjena sa isporukom drugih dobavljača uz uvjet da to ne utječe na kvalitetu 

i funkcionalnost izvedenih instalacija i na bitna odstupanja od parametara traženih projektom. 

- Svi proizvodi, materijali i oprema za koje je propisano dokazivanje kvalitete ispravom 

proizvođača ili certifikatom sukladnosti mogu se upotrebljavati, odnosno ugrađivati, samo ako je 

njihova kvaliteta dokazana predočenjem navedenih isprava. 

 

ISPITIVANJE IZVEDENIH RADOVA ODNOSNO MATERIJALA I OPREME   

U tijeku građenja po ovom projektu treba pratiti i izvršiti ispitivanja: 
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- svih izvedenih instalacija  

- izvođač radova dužan je za sav ugrađeni materijal priložiti odgovarajuće ateste i certifikate   

  od proizvođača , kojima se dokazuje kvaliteta ugrađenog materijala i opreme 

- iz građevinskog dnevnika treba biti vidljivo da je nadzorni inženjer izvršio nadzor nad svim tlačnim 

probama te razna ispitivanja koja se naknadnim pregledom ne mogu utvrditi. 

Po završetku radova a prilikom preuzimanja objekta, izvođač je dužan predati pismene dokaze o 

kvaliteti ovjerene od strane nadzornog inženjera. Investitor je dužan navedenu dokumentaciju trajno 

čuvati. Nadzorni inženjer će na temelju predočene dokumentacije dati svoje Završno izvješće  o 

kvaliteti radova, materijala i opreme ugrađenih u građevinu. 

 

1.1.6.  Primjenjeni zakoni i pravilnici 

- Zakon o prostornom uređenju (NN broj 153/13, 65/17, 114/18) 

- Zakon o gradnji  (NN 153/13, 20/17) 

- Zakon o vodama (NN 153/09, 63/11, 130/11, 56/13, 14/14, 46/18) 

- Zakon o zaštiti okoliša (NN 80/13, 153/13, 78/15, 12/18, 118/18) 

- Uredba o standardu kakvoće voda (NN 73/13) 

- Zakon o vodi za ljudsku potrošnju (NN 56/13, 64/15, 104/17, 115/18) 

- Zakon o normizaciji (NN 80/13) 

- Zakon o održivom gospodarenju otpadom (NN 94/13, 73/17, 14/19) 

- Zakon o poslovima i djelatnostima prostornog uređenja i gradnje (NN 78/15, 118/18) 

- Zakon o građevnim proizvodima (NN 76/13, 30/14, 130/17) 

- Zakon o zaštiti od prirode (NN  80/13, 15/18, 14/19) 

- Pravilnik o tehničkom pregledu građevine (NN 46/18) 

- Zakon o zaštiti od požara (NN 92/10) 

- Zakon o zaštiti od buke (NN 30/09, 55/13, 153/13, 41/16, 114/18) 

- Pravilnik o najvišim dopuštenim razinama buke u sredini u kojoj ljudi rade i borave (NN 45/04) 

- Zakon o zaštiti zraka (NN  130/11, 47/14, 61/17, 118/18) 

- Pravilnik o mjerama zaštite od buke izvora na otvorenom prostoru (NN 156/08) 

- Pravilnik o tehničkim mjerama i uvjetima za zaštitu čeličnih konstrukcija od korozije   

 (Službeni list br. 32/70) 

- Pravilnik o tehničkim zahtjevima za građevine odvodnje otpadnih voda, kao i rokovima  

 obvezne kontrole ispravnosti građevina odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda (NN 03/11) 

http://www.zakon.hr/cms.htm?id=325
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=326
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=327
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=328
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=645
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=29219
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=601
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=600
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=12072
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=27155
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=35943
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=14189
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=14191
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=22951
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=35913
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=18823
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=18825
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=38735
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=35951
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=35949
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=704
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=705
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=26209
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=27247
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=27249
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=38733
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=354
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=355
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=604
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=16654
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=35811
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=823
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=824
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=18539
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=35945
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- Polaganje i ispitivanje kanalizacijskih cjevovoda i kanala HRN EN 1610:2002 

- PVC, PP, PE cijevi HRN EN 13476-1:2007, HRN 

- EN 13476-2:2007, HRN EN 13476-3:2009, HRN 12666-1:2011 

- Zakon o materijalima i predmetima koji dolaze u neposredan dodiru sa hranom (NN 

25/13, 41/14, 114/18) 

 

http://www.zakon.hr/cms.htm?id=765
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=766
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=35819
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2.1.1. Tehnološki opis UPOV-a aglomeracije Molve 

Uređaj za pročišćavanje otpadnih voda aglomeracije Molve sastoji se od sljedećih dijelova: 

građevine kišnog preljeva, ulazne prepumpna stanica s retencijskom bazenom, pogonska zgrada i 

dva  SB bazena sa silosom za mulj. Uređaj je smješten na katastarskoj česticama 3354/3 i 3354/4 k.o. 

Molve, a detaljan prostorni raspored građevina koje se nalaze na lokaciji uređaja nalaze se na 

situacijskom prikazu (grafički prikaz 3.1.). 

U nastavku teksta nalazi se tehnološki opis uređaja. Shematski prikaz tehnološkog procesa na 

UPOV-u Molve nalazi se u grafičkom prikazu (grafički prilog 3.2.). 

 

2.1.1.1. Dovodno područje (ulazna gruba rešetka i retencijski bazen s prepumpnom stanicom) 

Otpadne vode koje se prikupljanju sustavom odvodnje aglomeracije Molve, nakon rasterećenja na 

kišnom preljevu transportiraju se u okno koje je opremljeno grubom rešetkom na kojoj se iz otpadne 

vode uklanjaju grube nečistoće veće od 70 mm koliki je svijetli otvor rešetke. Uklanjanjem grubih 

nečistoća iz otpadne vode zaštitit će se rad crpki u ulaznoj prepumpnoj stanici. Nakon pročišćavanja 

na gruboj rešetki, otpadne vode se transportiraju u prepumpno okno koje je povezano s retencijskim 

bazenom. 

Zbog konfiguracije terena otpadne vode je nužno prepumpavati na višu razinu te je stoga u ulaznom 

dijelu UPOV-a izgrađena prepumpna stanica s dvije uronjene pumpe. Pumpe su dimenzionirane na 

način da svaka može postići učinak pumpanja između 12 i 14 l/s. Automatsko upravljanje pumpama 

postiže se pomoću mjerača nivoa punjenja. Retencijski bazen čini cjelinu s ulaznom prepumpnom 

stanicom. Ukoliko je dotok otpadne vode na UPOV aglomeracije Molve u kišnom periodu veći od 

12 l/s, dio otpadne vode će se zadržavati u retencijskom bazenu. Korisni volume retencijskog bazena 

iznosi cca 70 m
3
.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                    Slika 2.1: Okno prepumpne stanice              Slika 2.2: Gruba rešetka 
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2.1.1.2. Mehanički predtretman otpadne vode (pogonska zgrada) 

Pogonska zgrada smještena je sjeverno od ulazne prepumpne stanice s retencijskim bazenom. U 

pogonskoj zgradi smješten je prostor upravljačke sobe s laboratorijem u kojem se nalazi glavni 

elektroormar koji je povezan s nadzornim upravljačkim sustavom te koji omogućuje nadzor i 

upravljanje radom UPOV-a. U istom dijelu pogonske zgrade smještena je garderoba i saniratni čvor 

za djelatnike koji borave na UPOV-u. U južnom dijelu zgrade nalazi se prostor predtretmana otpadne 

vode te dozirna stanica. U prostoru predtretmana smještena je kompaktna stanica predtretmana koja 

omogućuje mehaničku obradu otpadne vode.  

Otpadne vode se pumpama iz ulazne prepumpne stanice transportiraju prema kompaktnoj stanici 

predtretmana gdje se iz nje mehaničkim postupcima pročišćavanja na finoj rešetki uklanjaju veće 

nečistoće, npr. tipični proizvodi za dnevnu uporabu i iz kućanstva, kao tekstil, grubi kuhinjski otpadi, 

higijenski proizvodi, kozmetički štapići, filteri cigareta itd. Otpadne sakupljen na finoj rešetki ispire 

se i prešom transportira u kontejner. Iz otpadne vode moraju se ukloniti pijesak i trunje, kako bi se 

spriječila njihova sedimentacija u biološkim reaktorima. U mehaničkom tretmanu otpadne vode 

sakupljaju se i uklanjaju i lake, plutajuće komponente iz otpadne vode. U to prvenstveno spadaju 

masti iz domaćinstava, ali i tvari poput plastike, stiropora itd. Pijesak i masnoće se uklanjaju u 

aeriranom pjeskolovu/mastolovu u kojem, zbog specifičnog strujanja zraka, dolazi do nakupljanja 

masnoća na površini te taloženja pijeska i ostalih sedimentirajućih čestica na dnu reaktora. 

Sakupljene masnoće se lijevkom odvode u okno za prikupljanje masnoće, a pijesak nataložen na dnu 

reaktora se transportnim pužem transportira u kontejner za otpadni pijeska. 

Kompaktna stanica za predtretman opremljena je sustavo za ventilaciju i odvod onečišćenog zraka. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Slika 2.3: Kompaktna stanica za predtretman       Slika 2.4: Odvodni ventili kompaktne stanice 
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2.1.1.3. Stanica za doziranje koagulanta 

Uređaj za pročišćavanje otpadnih voda aglomeracije Molve opremljen je sustavom za naknadno 

uklanjanje fosfora, odnosno III. stupnjem pročišćavanja otpadnih voda. On podrazumijeva redukciju 

fosfata u efluentu doziranjem koagulanta pri čemu dolazi do kaogulacije fosfora i njegovih spojeva 

te se oni talože s viškom biološkog mulja u SB reaktorima. Doziranje sredstva za koagulaciju vrši se 

u dozirnoj stanici koja se nalazi u sklapu pogonske zgrade. 

 

Slika 2.5: Dozirna stanica 

 

2.1.1.4. Biološka obrada otpadne vode (biološki SB reaktori) 

Nakon mehaničke obrade, slijedi biološka obrada otpadne vode. U području predtretmana se uklanja 

do 10% otpadnih tvari, a konačni učinak pročišćavanja veći do 90% postiže se biološkim 

pročišćavanjem. Biološko pročišćavanje otpadne vode podrazumijeva postupak s aktivnim muljem. 

Voda se u reakcijskom bazenu intenzivno izmješa sa kisikom iz zraka, (aerira), što vodi da stvaranju 

i održavanju mikroorganizama (aerobne i anaerobne bakterije) aktivnog mulja, koji su u stanju u 

potpunosti razdvojiti vodu od otpadnih tvari (organski i anorganski spojevi, dušik i fosfor) te ih 

pretvoriti u vlastitu substancu. Kako bi se proces aktivnog mulja mogao optimalno i nesmetano 

vršiti, otpadna voda se mora zajedno s aktivnim muljem intenzivno i ravnomjerno miješati u SB 

reaktorima, mikroorganizmi moraju biti opskrbljeni potrebnim kisikom, hlađenje sadržaja reaktora 

zimi mora se držati na niskoj razini, razdvajanje aktivnog mulja od pročišćene vode postupkom 

sedimentacije mora se odvijati nesmetano, kombinacija hranjivih sadržaja u otpadnoj vodi mora 

zadovoljiti zahtjeve mikroorganizama, kako bi se održala biologija aktivnog mulja za ispunjenje 

zadanih radnji. Biološko pročišćavanje otpadne vode (II. stupanj pročišćavanja) na UPOV-u 

aglomeracije Molve vrši se SB postupkom u dva reaktora (biološka bazena). Aeracija se vrši 

HyperClassic sustavom za miješanje i aeraciju pri čemu se brzom rotacijom posebno oblikovanog 

tijela za miješanje postiže razbijanje većih mjehurića zraka te bolja zasićenost kisikom u reaktorima. 

III. stupanj pročišćavanja otpadne vode postiže se doziranjem sredstva za kemijsko uklanjanje 

fosfora upotrebom dozirne stanice koja je smještena u pogonskoj zgradi. Potrebna količina ovisi o 
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koncentraciji fosfora u otpadnoj vodi. Mjerenjem koncentracije fosfora u odvodu pogona, osoblju je 

vrlo jednostavno odrediti količinu doziranja za postizanje željene eliminacije istog.  

 Temeljni pricip tehnike aktivnog mulja sastoji se u tome da mikroorganizmi razgrađuju organske i 

anorganske tvari iz otpadne vode i pretvaraju ih u vlastite substance. Na taj se način biološka masa 

multiplicira i dolazi do povećanju volumena mulja. S obzirom da aktivni mulj za svoje procese 

zahtjeva samo određenu maksimalnu količinu, iz reaktora se mora redovito uklanjati tzv. 

“prekomjerni mulj”. Za to je u svakom reaktoru postavljena po jedna uronjena pumpa, čije tlačne 

cijevi vode u zajednički silos za mulj. U silosima za mulj dolazi do zgušnjavanja mulja uslijed 

dodatne sedimentacije i dekantiranje izbistrene otpadne vode te homogenizacije mulja miješanjem. 

Sposobnost zgušnjavanja aktivnog mulja nalazi se u području između 3% i 6% suhe tvari (ST). 

Moguće je smanjenje volumena do 20%, s obzirom na koncentraciju mulja iz reaktora od 1%. 

Dnevna količina prekomjernog mulja će pri maksimalnom kapacitetu iznositi oko 90 kg ST. Iz 

koncentracije od 1% rezultira volumen prekomjernog mulja od 9,0 m
3
. Zgušnjavanjem mulja do 5% 

ST, njegove se volumen smanjuje na 1,8 m
3
/d.  

Ispust pročišćene otpadne vode iz UPOV-a Molve je u vodotok CDRN0084_001 Komarnica koji 

prolazi sjeverno od lokacije UPOV-a Molve te se cca 200 m nakon ispusta ulijeva u vodotok Bistra 

Koprivnička koja se ulijeva u Dravu. 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Slika 2.6: Sustav za dekantiranje                                Slika 2.7: Pogled na SB reaktore 
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2.1.2. Opis stanja tehnološke opreme i predviđenih sanacijskih mjera 

Ovim elaboratom utvrdit će se stanje UPOV-a Molve te će se definirati sanacijske mjere koje je 

potrebno provesti kako bi se uređaj ponovno pokrenuo i stavio u funkciju. Radi lakšeg snalaženja i 

dobivanja kompletnog uvida u stanje i funkcionalnost UPOV-a Molve u elaboratu su navedeni 

proizvođači i tipovi postojeće opreme. Zamjenska oprema i/ili zamjenski dijelovi ne mora biti od 

istih proizvođača, ali moraju zadovoljavati sve tehničke karakteristike navedene u ovom elaboratu i 

pripadajućem troškovniku te trebaju biti kompatibilni s postojećom opremom i uklopiti se u 

upravljački sustav kako bi se osigurao nesmetan rad uređaja.  

Prije konačnog sastavljanja ponude, Ponuditeljima/izvođačima radova predlaže se obilazak lokacije 

UPOV-a Molve radi lakšeg snalaženja i boljeg uvida u stanje na terenu. 

 

2.1.2.1. Dovodno područje (ulazna gruba rešetka i retencijski bazen s prepumpnom stanicom) 

Dovodno područje UPOV-a Molve nalazi se na južnoj strani parcele UPOV-a. Otpadne vode se 

nakon rasterećenja na kišnom preljevu cjevododom profila DN 400 dovode do grube rešetke i 

prepumpne stanice. Uz prepumpnoj stanici je smješten retencijski bazen. U dovodnom području 

smješteno je preljevno okno za rasterećenje kišnog dotoka te dovodno cjevovod (DN 400) na kojem 

je ugrađena zapornica. U ulaznom području UPOV-a Molve nalazi se okno sa grubom rešetkom te 

prepumpno okno (prepumpna stanica) koje je povezano s retencijskim bazenom. Na gruboj rešetki i 

grabljama koje su namijenjene za čišćenje grube rešetke nema znakova korozije. Transportna korpa 

je neoštećena.  

U prepumpnom oknu nalaze se dvije pumpe kapaciteta 12-14 l/s proizvođača Flygt GmbH tipa CP 

3102.090 sa mjernom opremom, ultrazvučnom sondom za mjerenje nivoa te mehaničkim 

prekidačima za regulaciju rada crpki. Crpna stanica opremljena je ručnom dizalicom koja je u 

funkciji. Obje crpke koje se nalaze u ulaznoj prepumpnoj stanici, zbog dugotrajnog stajanja pod 

vodom bez konzervacije, mehanički pokazuju smetnje u radu koje su rezultat oštećenja nastalih zbog 

dugotrajnog stajanja bez konzervacije. Crpke je potrebno remontirati, odnosno napraviti detaljan 

pregled uređaja, zamijeniti sve dotrajale dijelove  (ležajeva, gumice, brtve, eko ulja, radna kola te 

eventualno druge dotrajale dijelove i obnoviti premaz pumpi) te ih ponovno pustiti u rad. 

Ultrazvučni senzor i lokalna jedinica za rukovanje ultrazvučnom sondom, koji su postavljen u 

dovodnom oknu kako bi se vršilo mjerenje nivoa, su u raspadnutom stanju. Potrebna je instalacija 

novih mjernih uređaja pošto je postojeći sustav tehnički zastario te je u veoma lošem (raspadajućem 

stanju). Sustav cijevi dovodnih pumpi u prepumpnoj stanici je u dobrom stanju, bez znakova 

korozije, ali je potrebno provesti njihovo čišćenje i provjeriti njihovu protočnost.  

Kako bi se izbjeglo taloženje otpadnih sedimentirajućih čestica na dnu prepumpnog okna i 

retencijskom bazena, predviđa se ugradnja mješala. Ulazno područje uređaja za pročišćavanje nije 

opremljeno automatskim uzorkivačem za prikupljanje i pohranu uzoraka dolazne otpadne vode. 

Kako bi se omogućilo optimalno praćenje rada uređaja, potrebno je ugraditi automatski uzorkivač 

dolazne, nepročišćane otpadne vode. Predviđene sanacijske mjere navedene su u tablici, a sve radove 

potrebno je provesti u skladu sa specifikacijom u troškovniku koji je sastavni dio ovog elaborata. 
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Slika 2.8: Prepumpna stanica 

 

OPREMA  KOMADA SANACIJSKE MJERE 

GRUBA REŠETKA 1 - 

RUČNA DIZALICA 1 - 

PUPME Flygt GmbH tipa CP 

3102.090 

2 potreban remont 

ULTRAZVUČNA SONDA  1 potrebna zamjena 

MEHANIČKI PREKIDAČ ZA 

REGULACIJU RADA PUMPI 

1 potrebna zamjena 

POTOPNI MJEŠAČ 0 potrebna ugradnja 

AUTOMATSKI UZORKIVAČ 0 potrebna ugradnja 

Tablica 2.1.Popis opreme i sanacijkih mjera dovodnog područja 

 

2.1.2.2. Mehanički predtretma otpadne vode  

Mehanički predtretman otpadne vode predviđen je kompaktnom jedinicom za predtretman koja 

osigurava uklanjanje fine nečistoće na finoj rešetki te uklanjanje taloživih i plutajućih tvari iz 

otpadne vode u aerobnom pjeskolovu/mastolovu. Na lokaciji UPOV-a Molve instalirana je 
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kompaktna jedinica za predtretman proizvođača WERKSTOFF+FUNKTION Grimmel 

Wassertechnik. Osnovni funkcionalni dijelovi uređaja prikazani su na slici u nastavku.  

 

Slika 2.9: Osnovni dijelovi stanice za predtretman otpadnih voda 

 

Na gornjem dijelu uređaja nalazi se fina rešetka sa svijetlim otvorima veličine 6 mm. Fina rešetka 

osigurava uklanjanje svih čestica većih od 6 mm iz otpadne vode. Nakon zapunjenja rešetke, 

automatski se uključuje češalj koji uklanja nečistoće sa rešetke te transportira sakupljene nečistoće u 

prešu za prešanje i ispiranje te izbacivanje materijala transportnim pužem prema kontejneru.  

Tehničke karakteristike kružne fine rešetke sa prešom za izbacivanje nakupljenog materijala: 

 ti uređaja: W+F Rund-Feinsiebrechen RFR, 

 broj jedinica: 1, 

 dužina žlijeba rešetke: 500 mm, 

 širina žlijeba rešetke: 300 mm, 

 širina svijetlih otvora: 6 mm, 

 promjer preše: cca 200 mm, 

 dužina preše: 600 mm. 
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U nastavku uređaja nalazi se aerobni pjeskolov/mastolov. U ovom dijelu kompaktnog uređaja 

istovremeno se uklanjaju i plutajuće tvari poput masti, ulja, stiropora, laganih plastičnih čestica, 

mineralnog ulja itd. Masnoće iz otpadne vode će prilikom kontakta s mjehurićima zraka isplivati na 

površinu te će se pod utjecajem spiralnog strujanja zraka u obliku plutajućeg pokrova akumulirati u 

dio komore u kojem se nalazi lijevak kroz koji se plutajuće tvari transportiraju u okno za sakupljanje 

masnoće. Čestice pijeska će padati na dno te se pomoću pužnog transportera transportiraju prema 

spremniku za otpadni pijesak. 

Tehničke karakteristike aerobnog pjeskolova/mastolova: 

 tip uređaja: W+F Walzensandfang, 

 ukupna dužina: cca 2400 mm, 

 ukupna širina: cca 2050 mm, 

 ukupna visina: cca 3200 mm, 

 profil cjevovoda dovoda: 2 X DN 80, 

 profil cjevovoda odvoda: 2 x DN 150, 

 dužina pjeskolova: cca 3400 mm 

 promjer pjeskolova: cca 200 mm 

 protočni kapacitet uređaja: Q=20l/s. 

 materijal izrade: AISI 316Ti 

Kompaktna jedinica za predtretman je više godine van funkcije. Dolazni tlačni cjevovodi uređaja su 

u dobrom stanju, jednako kao i ispusni cjevovod. Dovodno područje fine rešetke ispunjeno je 

pijeskom te ga je potrebno rastaviti, očistiti i ukloniti nakupine pijeska. U žljebu fine rešetke 

instalirana je sonda za hidrostatsko mjerenje nivoa te induktivni senzor koje je potrebno zamijeniti 

jer nisu u funkcionalnom stanju. Pogon grablji fine rešetke je u dobrom stanju te ga je potrebno 

servisirati i pustiti u funkciju. 

Preša za ispiranje, prešanje i transport materijala nakupljenog na finoj rešetki je u dobrom stanju, ali 

je u njoj prisutna nakupina zakorjelog pijeska te ju je potrebno temeljito očistiti, servisirati pužni 

transporter te zamijeniti pogon i magnetni ventil preše za ispiranje.  

Pjeskolov je suh, ali i djelomično ispunjen pijeskom. Upuhivač pjeskolova je zatečen u rastavljenom 

stanju. Očigledno je prekinut pokušaj popravka. Zbog dugačkog vremena zastoja s otvorenim 

kućištem unutarnji dio upuhivača je u potpunosti korodirao te ga je potrebno zamijeniti. Fleksibilni 

crijevni spojevi između upuhivača i razdjelnika zraka kao i pojedinačni vodovi za prozračivanje u 

pjeskolov su istrošeni sukladno svojoj starosti i djelomično su već potrgani te ih je potrebno 

zamijeniti. 
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Slika 2.10.: Žlijeb fine rešetke u kojem se nalazi sloj pijeska 

Predviđene sanacijske mjere navedene su u tablici, a sve radove potrebno je provesti u skladu sa 

specifikacijom u troškovniku koji je sastavni dio ovog elaborata. 

 

Slika 2.11: Upuhivač zraka pjeskolova (lijevo) i slika 2.12: Cijevni razvod za distribuciju zraka (desno)  

 

OPREMA  KOMADA SANACIJSKE MJERE 

POGON FINE REŠETKE, ELEKTROMOTOR S 

REDUKTOROM  Simens/Nord  

1 potreban servis 

POGON PREŠE ZA ISPIRANJE, ELEKTROMOTOR 

S REDUKTOROM Simens/ Nord 

1 potrebna zamjena 

POGON TRANSPORTERA PIJESKA, 

ELEKTROMOTOR S REDUKTOROM Simens/ Nord 

1 potreban servis 

KOMPRESOR AERIRANOG 

PJESKOLOVA/MASTOLOVA 

1 potrebna zamjena 

HIDROSTATSKA SONDA  1 potrebna zamjena 

INDUKTIVNI SENZOR  1 potrebna zamjena 
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CIJEVNI RAZVOD ZA KOMPRIMIRANI ZRAK - potrebna zamjena 

ELEKTROMAGNETNI VENTIL 1 potrebna zamjena 

ODVODNI ZASUNI 4 potrebna zamjena 

AUMA POGON 2 potreban servis 

Tablica 2.2:Popis opreme i sanacijkih mjera mehaničkog predtretmana otpadne vode 

 

2.1.2.3. Stanica za doziranje sredstva za uklanjanje fosfora 

UPOV Molve projektiran je kao uređaj s III. stupnjem pročišćavanja te je na uređaju implementiran 

sustav za doziranje sredstva za uklanjanje fosfora. Dozirna stanica smještena u upravnoj zgradi. 

Dozirna stanica opremljena je dozirnom pumpom Grunfus Alldos 209-5.5D te spremnikom za 

koagulant. 

U dozirnoj stanici nalaze se ostaci korištenih kemikalija koje je potrebno zbrinuti u skladu s 

katergorizacijom i propisima te je potrebno izvršiti servis crpke za doziranje sredstva za uklanjanje 

fosfora i izvršiti zamjenu dozirnog crijeva. Predviđene sanacijske mjere navedene su u tablici, a sve 

radove potrebno je provesti u skladu sa specifikacijom u troškovniku koji je sastavni dio ovog 

elaborata. 

 

Slika 2.12. i 2.13.: Stanica za doziranje sredstva za uklanjanje fosfora 

OPREMA  KOMADA SANACIJSKE MJERE 

DOZIRNA PUMPA  Grunfus Alldos 209-5.5D 1 potreban servis 

DOZIRNO CRIJEVO - potrebna zamjena 

Tablica 2.3:Popis opreme i sanacijkih mjera stanice za doziranje koagulanta (sredstva za uklanjanje fosfora) 
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2.1.2.4. SB reaktori i silos za mulj 

Biološko pročišćavanje UPOV-a Molve vrši se u dva biološka SB reaktora koji su opremljeni 

sustavom za miješanje i aeraciju, opremom za mjerenje procesnih parametara i nadzor rada uređaja 

te pumpama za transport viška mulja u silos za mulj. Silos za mulj je opremljen sustavom za 

mjerenje razine mulja u reaktoru te pumpama za izvlačenje viška mulja. 

Obje dovodne cijevi prema SB reaktorima, profila DN 150 su u dobrome stanju, nisu korodirale te su 

i dalje uporabive. SB reaktori su opremljeni sustavom za miješanje i aeraciju INVENT Umweltlt- 

und Verfahernstechnik AG HYPERCLASSIC. Održavanje suspenzije aktivnog mulja u reaktoru 

održava se pomoću miješalica koje su pogonjene elektromotorima  Flender Tubingen GMbH. Sustav 

aeracije i miješanja SB reaktora je u dobrom stanju. Potrebno je izvrštit remont uređaja te ukoniti 

manje nedostatke koji su nastali uslijed dugotrajnog stajanja bez konzervacije i redovitog 

održavanja. Potrebno je zamjeniti doljnje ležajeve te prstenasti vod aeratora na oba sustava za 

miješanje i aeraciju SB reaktora. Svaki SB reaktor opremljen je vlastitim sustavom za miješanje i 

aeraciju. 

Dobava zraka u sustav ostvaraje se pomoću dva kompresora/upuhivača proizvođača Aerzner 

Maschinefabrik tip GM 4 S. Oba upuhivača su zbog dugog vremena stajanja bez konzervacije u 

unutrašnjosti jako zaprljana te je potrebno izvršiti detaljno čišćenje uređaja, zamjenu ulja te 

dotrajalih dijelova uređaja (filtera, manometra), odnosno potrebno je izvršiti remont puhala. 

Potrebno je zamijeniti elektromagnetne ventile za rasterećenje komprimiranog zraka. Vodovi 

komprimiranog zraka su u dobrom stanju te ih je moguće dalje koristiti, ali se predviđ zamijena 

prstenastog voda za komprimirani zrak koji se ugrađuje ispod miješala promjera 2100 mm,  nastavno 

na postojeći tlačni voda za distribuciju zraka. Novi prstenasti vod treba biti kompatibilan sa 

postojećim stsavom. 

         

Slike 2.14. i 2.15.: Prikaz SB reaktora (lijevo) i elektromotora miješala (desno) 

Oba SB reaktora opremljena su sa sustavom za dekantiranje pročišćane otpadne vode te su u dobrom 

stanju. Potrebno ih je detaljno očistiti te sanirati korodirane dijelove uređaja. Električna vitla jednog 

SB reaktora funkcioniraju u oba smjera, dok drugo vitlo pokazuje nepravilnosti u radu i jače 

oštećenje te ga je potrebno zamijeniti. Prekidači krajnje pozicije i krajnji prekidač za slučaj nužde 

obaju vitla su oštećena te ih je potrebno zamijeniti.  
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Slike 2.16. i 2.17.: Puhala SB reaktora 

 

 

Slike 2.18: Dekanteri 

 

U oba SB reaktora ugrađena je pumpa za prekomjerni mulj koja omogućuje njegov transport u silos 

za mulj. U reaktore su ugrađene pumpe proizvođača Flygt GmbH tipa DP 3085.092. Pumpe su 

mehanički blokirane (korozija brtvi kliznog prstena i brtve osovine), a tlačni vodovi se nalaze u 

dobrome stanju. Pumpe je potrebno remontirati, odnosno napraviti detaljan pregled uređaja, 

zamijeniti sve dotrajale i nefunkcionalne dijelove (brtve kliznog prstena i druge rotirajućih dijelove) 

te ih ponovno pustiti u rad. 

Mjernu opremu je potrebno u potpunosti zamijeniti novom. Predviđene sanacijske mjere navedene 

su u tablici, a sve radove potrebno je provesti u skladu sa specifikacijom u troškovniku koji je 

sastavni dio ovog elaborata. 
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OPREMA  KOMADA SANACIJSKE MJERE 

SUSTAV ZA MIJEŠANJE I AERACIJU  INVENT 

Umweltlt- und Verfahernstechnik AG 

HYPERCLASSIC 

2 potreban remont  

PUHALA Aerzner Maschinefabrik tip GM 4 S 2 potrebna remont 

ELEKTROMOGNETNI VENTIL 1 potreban zamjena 

ELEKTROMOTOR SA REDUKTOROM Flender 

Tubingen GMbH tip M1325B4W  / Flender tip 

FZAF108B izvedba H-05-A       

2 potreban remont 

VITLA HACCON HEBETECHNIK GmbH tip EW   2 potreban remont/zamjena 

MULJNE PUMPE FLYGHT FLYGHT GmbH CP 

3085.182 

2 potreban remont 

SONDA ZA MJERENJE KONCENTRACIJE KISIKA 2 potrebna zamjena 

HIDROSTATSKA SONDA ZA MJERENJE RAZINE 2 potrebna zamjena 

MEHANIČKI PREKIDAČ 2 potrebana zamjena 

AUTOMATSKI UZORKIVAČ - potrebna ugradnja 

Tablica 2.4: Popis opreme i sanacijkih mjera SB reaktora 

 

Silos za mulj opremljen je sustavom za miješanje Invent AG tipa HC RKO 2000. Sustav za 

miješanje je u dobrom stanju te je potrebno izvršiti detaljno čišćenje uređaja i njegov servis. Sustav 

za miješanje opremljen je pogonom proizvođača Flender Tubingen GMbH. koji nije u funkciji te ga 

je potrebno zamijeniti odgovarajućim uređajem. Novi elektromotor sa reduktorom svojim 

karakteristikama mora odgovarati postojećem stanju te treba biti kompatibilan na postojeći sustav. 

Dekanter za odvod nadmuljne vode je u dobrom stanju, ali je crijevo oštećeno zbog dugog stajanja te 

je predviđena njegova zamijena. Predviđena je zamijena kompletne mjerne opreme silosa za mulj. 

Predviđene sanacijske mjere navedene su u tablici, a sve radove potrebno je provesti u skladu sa 

specifikacijom u troškovniku koji je sastavni dio ovog elaborata. 

 

OPREMA  KOMADA SANACIJSKE MJERE 

SUSTAV ZA MIJEŠANJE Invent AG tipa HC RKO 

2000 

1 potreban remont  

ELEKTROMOTOR SA REDUKTOROM Flender 1 potrebana zamjena 
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Tubingen GMbH  

PVC CRIJEVO DEKANTERA ZA MULJ   1 potreban zamjena 

INDUKTIVNI SENZOR  1 potrebna zamjena 

MULJNE PUMPE FLYGHT FLYGHT GmbH CP 

3085.182 

1 potreban remont 

HIDROSTATSKA SONDA ZA MJERENJE RAZINE 1 potrebna zamjena 

MEHANIČKI PREKIDAČ 1 potrebana zamjena 

Tablica 2.5: Popis opreme i sanacijkih mjera silosa za mulj 

 

2.1.3. Dodatni radovi 

Kako bi se uređaj doveo u funkcionalno stanje upravnu/pogonsku zgradu je potrebno opremiti 

laboratorijskom opremom (nabavka laboratorijskog stola i laboratorijske opreme) i radnom opremo, 

opremem za čišćenje te održavanje uređaja na UPOV-u (potrebna, ulja, maziva i alat). 

Kako bi se UPOV aglomeracije Molve pustio u rad, u sklpu projekta je predviđe dovoz potrebne 

količine aktivnog mulja sa drugog uređaja (cca 30 m
3
), izrada izvedbene dokumentacije i radnih 

uputstava te probni rad uređaja u kojem je obvezno sudjelovanje izvođača radova sanacije UPOV-a.  

Sve radove potrebno je provesti u skladu sa specifikacijom u troškovniku koji je sastavni dio ovog 

elaborata. 

 

2.1.3. Program kontrole i osiguranja kvalitete 

OPĆI UVJETI  

Ovim programom naglašavaju se najvažniji dijelovi značajni za ovu vrstu instalacije. Ovi opći 

uvjeti dopunjavaju i detaljno objašnjavaju ovu vrstu strojarske instalacije, sastavni su dio 

elaborata i obavezni su za izvođača. 

1. Predmetna instalacija se mora izvesti u skladu s tehničkim opisom iz ovog elaborata, te 

važećim hrvatskim zakonima, propisima i pravilima struke.  

2. Za eventualne promjene i odstupanja od elaborate mora se pribaviti pismena suglasnost od 

projektanta, odnosno odgovorne osobe investitora. 

3. Izvođač je dužan provjeriti stanje na terenu, odnosno građevini prije početka izvođenja radova. 

Za sva odstupanja potrebno je konzultirati projektanta ili odgovornu osobu investitora. Ako 

izvođač izvrši izmjenu bez njihove pismene suglasnosti time se isključuje odgovornost 

projektanta za tehničku ispravnost projekta odnosno određene cjeline. 

4. Predlaže se obilazak UPOV-a i utvrđivanje stanja na terenu prije sastavljanja ponude. 
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TEHNIČKI UVJETI IZVOĐENJA 

1. Specifikacijom opreme, materijala i radova koji su sastavni dio navedenog projekta naznačeni 

su svi materijali, karakteristike opreme i ugradbenih elemenata, u skladu s važećim normama, kao 

i navedene neophodne aktivnosti i radnje koje je potrebno poduzeti, provesti i izvesti u cilju 

uspostavljanja funkcije instalacije. Za kontrolu svih ugradbenih elemenata i materijala potrebno je 

pribaviti atestnu dokumentaciju. Utvrditi da li sva ugrađena oprema i materijali odgovaraju ISO 

ili DIN normama kao i priznatim domaćim normama i propisima. U slučaju sumnje nadzorni 

inženjer odlučuje što treba poduzeti. 

2. Montaža i rad na instalaciji moraju biti kvalitetni, vođeni i izrađeni od stručnih osoba, a prema 

propisima i pravilima struke. Kontrolom se obuhvaća provjera kvalitete izvođenja radova prema 

propisanim i priznatim pravilima struke, važećim normativima, a posebno u pogledu stabilnosti i 

sigurnosti, te konačno i sama kvaliteta izvedenih radova.Kontrolu izvođenja vrši odgovorna osoba 

investitora. 

3. Vršiti sva ispitivanja instalacije prema važećim propisima i zahtjevima iz dokumentacije (pri 

tome je potrebno voditi računa o promjenama vanjske temperature), te priložiti valjane i potpisane 

zapisnike od svih ovlaštenih osoba. O provedenom ispitivanju mora se izdati atest s podacima o 

tlaku, vremenu i izvršitelju ispitivanja. 

Osim prethodno navedenih ispitivanja i kontrola koje su predviđene, osiguranje kvalitete, treba i 

obavezno je obaviti, postići i osigurati: 

 - Koordinacijom između investitora i  izvoditelja, 

 - Ugovornim odredbama između investitora i izvoditelja. 

 

OSTALI RADOVI I PRIMOPREDAJA INSTALACIJE 

1. Nakon uspješno obavljenih ispitivanja potrebno je izvršiti čišćenje i ličenje instalacije. 

2. Nakon završetka svih radova vrši se tehnička primopredaja svih instalacija u prisustvu 

predstavnika investitora.  

3. Jamstveni rok za ispravnost uređaja počinje od dana tehničkog pregleda, odnosno predaje 

instalacije investitoru na korištenje. 

4. Jamstveni rok za kvalitetu izvršenog posla koju daje izvođač radova je u skladu s ugovornim 

obvezama, a minimalno godinu dana od dana preuzimanja, a jamstveni rok za opremu je prema 

uvjetima proizvođača, odnosno isporučitelja opreme.  

5. Instalacije koje su predmet ovog projekta smije izvoditi samo ovlašteni izvođač. U protivnom 

svu nastalu štetu snosi onaj tko je angažirao nestručnog izvođača. 

6. Izvođač je dužan voditi montažni dnevnik.. 

7. Izvođač je dužan priložiti ateste: 

- ugrađene opreme i materijala,  
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- ovlaštenih stručnih osoba izvođača radova za zavarivanje, 

- ateste o izvršenim tlačnim ispitivanjima. 

 

MJERENJA I KONTROLNI PREGLEDI 

Navedena mjerenja i kontrolni pregledi su obveza investitora, odnosno korisnika instalacija. 

a) Najmanje jedanput godišnje treba izvršiti kontrolu i funkcionalno ispitivanje svih uređaja. 

b) Kontrola uređaja i opreme kao što su filteri, mjerni uređaji i slično vrši se više puta u 

godini prema potrebi i tehničkim zahtjevima. 

c) Preventivno održavanje, kontrolu i servis mogu vršiti samo osobe koje su za to tehnički 

osposobljene i ovlaštene od strane odgovorne osobe. 
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Utvrđivanje stanja elektro opreme i kabela, te zamjena prema potrebi na uređaju za 

pročišćavanje otpadnih voda u Molvama 

 

Postojeće stanje 

Uređaj za pročišćavanje otpadnih voda (UPOV) u Molvama izgrađen je i pušten u rad tijekom 

2004./2005. godine. Radio je svega nekoliko godina, te je nakon toga u potpunosti ugašen. U planu 

je sanacija i nadogradnja UPOV-a, te ponovno puštanje u rad. 

Glavni razvodni ormar nalazi se u zatvorenom prostoru unutar zgrade UPOV-a, metalne je 

samostojeće izvedbe, te se sastoji od 5 polja (RO1, RO2, RO3, RO4 i RO5) visine 2000mm i širine 

800mm. Prvo polje je napojno polje. U drugom, trećem i četvrtom polju se nalazi sklopna i zaštitna 

oprema tehnologije, a u petom polju se nalazi PLC koji je upravljao radom UPOV-a u automatskom 

načinu rada. Ulaz kabela u ormar je kroz kabelski rov ispod ormara. Kabeli koji vode prema 

vanjskim uređajima položeni su podzemno. Trenutno ugrađena oprema je većinom proizvođača 

SIEMENS (MZP, sklopnici, releji, PLC). Pokraj prvog polja smješten je ormar opće potrošnje 

(ROP). Razvodni ormar napaja se iz stupne trafostanice „PREČISTAČ MOLVE“ kabelom PP00-A 

4x70mm
2
. S vanjske strane prostorije razvodnog ormara nalazi se utičnica (5P, 125A) za moguć 

priključak mobilnog agregata. Neposredno pokraj svakog elektro motornog pogona nalazi se lokalni 

ormarić namjenjen za servisni rad pogona. Unutar ormara pojavili su se glodavci koji su oštetili dio 

ožičenja ormara, kao i odlazne/dolazne kabele. 

Tehnički opis zahvata rekonstrukcije 

Potrebno je provjeriti funkcionalnost zaštitne, sklopne i sve ostale opreme ugrađene u ormar. Ako se 

primjeti nepravilnost u radu opreme, potrebno ju je zamijeniti opremom istih ili boljih karakteristika 

koja omogućava odgovarajući daljnji rad. Kod zamjene opreme potrebno je voditi računa o tome da 

se nova oprema može fizički ugraditi na mjesto stare, te da funkcionalnost ostane ista. Zbog pojave 

glodavaca unutar ormara, potrebno je provjeriti sva ožičenja u ormaru, te zamijeniti oštečene žice. Iz 

istog razloga potrebno je provjeriti i ispitati provodljivost i izolaciju za sve dolazne i odlazne kabele 

u ormarima, te prema potrebni zamjeniti oštećene kabele. 

Zbog pouzdanosti rada u razvodnom ormaru potrebno je zamjeniti postojeći PLC s novim, sa svim 

potrebnim karticama (DI, DO, AI, …), te izraditi kod s komentarima za novi PLC. Na vratima 

razvodnog ormara nalazi se zastarijeli panel s funkcijskim tipkama kojeg je potrebno zamijeniti 

novim operatorskim panelom osjetljivim na dodir. Za novi panel potrebno je izraditi programski kod 

(aplikacija) s komentarima  i detaljnim uputstvima za rad, te lozinkom za operatera i programera. 

Aplikacija mora sadržavati sve cjeline UPOV-a, prikaz stanja svakog pojedinog pogona (rad-greška), 

te mogućnost praćenja mjerenih veličina. Potrebno je nabaviti, ugraditi i isprogramirati dodatnu 
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opremu (GSM/GPRS modem, SCADA računalo s monitorom i licencom) za omogućavanje 

daljinskog nadzora i upravljanja UPOV-om iz nadzornog i upravljačkog sustava (NUS) u Đurđevcu. 

Opći uvijeti izrade ponude 

Na svu novougrađenu opremu mora se dati garancija u trajanju od 2. godine. 

Nakon završetka svih izmjena i radova potrebno je izraditi novu dokumentaciju kompletno 

izvedenog stanja koja uključuje: 

   - tropolne sheme za svaki ormar prema stvarno izvedenom stanju sa svom ugrađenom opremom, sa 

svim pogonima, mjernim i upravljačkim uređajima, napojnim i strujnim upravljačkim krugovima 

   -sva podešenja i svi parametri soft startera, pretvarača frekvencije i ostalih uređaja koji se 

parametriraju, programiraju i podešavaju 

   -programski kod (aplikacija) za SCADA-U, OP panel i PLC s komentarima  i detaljnim uputstvima 

za rad te lozinkam za operatera i za programera. 

Izvođač elektro radova dužan je upoznati se sa svom tehničkom i projektnom dokumentacijom 

građevine, u postupku nuđenja tražiti sva pojašnjenja prije zaključivanja ponude, a u tijeku izvođenja 

uskladiti radove s izvođačima građevinskih i strojarskih radova i ostalih instalacija. Za sve 

eventualne primjedbe u pogledu izvođenja i troškovnika, obratiti se prije davanja ponude naručitelju. 

Ukoliko se neka od navedene opreme u troškovniku ne može nabaviti, potrebno ju je zamijeniti s 

odgovarajućom opremom novije generacije, te dovesti kompletan uređaj u potpuno funkcionalno 

stanje. 

U svim stavkama troškovnika predviđena je nabava, utovar, doprema, istovar, primopredaja 

materijala i opreme na objekt, skladištenje i čuvanje, ugradnja/instalacija i spajanje opreme, 

podešavanje rada opreme (uključujući parametriranje i programiranje prije i poslije), komplet s 

potrebnim spojnim, ovjesnim, brtvenim i pričvrsnim materijalom, sve do stupnja dovođenja u punu 

funkcionalnost i puštanja pod napon/u pogon. Također, potrebno je obuhvatiti i odvoz viška 

materijala, ambalaže u kojoj je oprema zapakirana, i svog ostalog sličnog materijala koji se 

isporučuje sa opremom, a nije sastavni dio isporučene opreme, te zbrinjavanje takvog materijala na 

propisani način. 

Sva elektrooprema koja se ugrađuje mora imati valjane Isprave o svojstvima, te upute za ugradnju i 

korištenje na hrvatskom jeziku, kao i osiguranu servisnu mrežu u Republici Hrvatskoj. 

Ponuđač radova mora ponuditi sve stavke iz ovog troškovnika. Ukoliko neke od stavki ne nudi ili 

predlaže alternativu, to u svojoj ponudi mora posebno naglasiti. 
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4. Jednakovrijednost dokazuje dostavom dokumentacije, ispitivanja, proračuna i sl. za ponuđene

jednakovrijedne proizvode ili opremu.

5. Svi dijelovi, uređaji, materijal se deponiraju u dogovoru s investitorom.

6. Dimenzije, mjere, vrsta materijala, snage uređaja su preuzete iz dostupne dokumentacije postojećeg

postrojenja. Kako je na postrojenju već bilo zamjene / servisa / prilagodbe, prije izrade / nabave dijelova

provjeriti sve mjere na licu mjesta!

7. Izvođač garantira da će servisirana/remontirana oprema raditi ispravno kod normalnih uvjeta, a za sve

ugrađene dijelove izdaje jamstvo na rok od 6 mjeseci. Sve dodatne radove, iznenadne kvarove i

rekonstrukcije izvođač obavlja na temelju posebne narudžbe te se obavezuje da će na svaki poziv

naručitelja za izvanredni servis ili popravak reagirati u roku od 24 sata po prijemu poziva, uključujući

neradne dane i praznike.

8. U svim stavkama troškovnika predviđena je nabava, utovar, doprema, istovar, primopredaja materijala i

opreme na objekt, skladištenje i čuvanje, ugradnja/instalacija i spajanje opreme, podešavanje rada opreme

(uključujući parametriranje i programiranje prije i poslije), komplet s potrebnim spojnim, ovjesnim, brtvenim i

pričvrsnim materijalom, sve do stupnja dovođenja u punu funkcionalnost i puštanja pod napon/u pogon.

Također, potrebno je obuhvatiti i odvoz viška materijala, ambalaže u kojoj je oprema zapakirana, i svog

ostalog sličnog materijala koji se isporučuje sa opremom, a nije sastavni dio isporučene opreme, te

zbrinjavanje takvog materijala na propisani način.

9.Ukoliko se neka od navedene opreme u troškovniku ne može nabaviti, potrebno ju je zamijeniti s

odgovarajućom opremom novije generacije, te dovesti kompletan uređaj u potpuno funkcionalno stanje.

NAPOMENE UZ ELEKTROOPREMU

1. Oprema iz točke G.3. "EVENTUALNO POTREBNA NOVA OPREMA" ugrađivat će se pojedinačno u

slučaju ako se ispitivanjem utvrdi da je trenutna oprema dotrajala i nefunkcionalna. Količine opreme u

troškovniku stavljene su približno stvarnom stanju. Plaćanje će se vršiti prema količini stvarno ugrađene

nove opreme, a prema cijeni koja je navedena u troškovniku za taj tip. 

2. Kabeli iz točke G.4. "ZAMJENA POTREBNIH KABLOVA" izmjenjivat će se u slučaju ako se ispitivanjem

utvrdi da pojedini kabel oštećen. Duljina kabela u troškovniku stavljena je približno stvarnom stanju. Prije

naručivanja potrebnih kablova potrebno je izmjeriti stvarno potrebnu duljinu i prema tome naručiti. Plaćanje

će se vršiti prema duljini stvarno položenog novog kabla, a prema cijeni koja je navedena u troškovniku za

taj tip (kn/m + spajanje). 

3. U slučaju da ponuditelj nudi jednakovrijedne materijale, opremu i proizvode obavezno upisuje podatke o

proizvođaču i tipu proizvoda u predviđeno mjesto troškovnika. 

SANACIJA UPOV-A                                         

AGLOMERACIJE MOLVE

St. br.

OPĆI I TEHNIČKI UVJETI UZ TROŠKOVNIK SANACIJE TEHNOLOŠKE (STROJARSKE I MJERNE) OPREME UPOV-a 

AGLOMERACIJE MOLVE

1. Kako se u predmetnom elaboratu i u pripadajućem troškovniku radi o zamjeni I remontu/servisu opreme u

postojećem postrojenju ili o nabavi dijelova za postojeće postrojenje radi lakšeg snalaženja u troškovničkim

stavkama se navode tipovi proizvođač postojeće opreme. Navedeni proizvođač i tip opreme ne obavezuje

ponuđača koji može ponuditi opremu ili dijelove po vlastitom izboru, ali ponuđeno se mora moći ugraditi /

uklopiti u postojeće stanje odnosno u postojeću opremu, nadzorne sustave .... 

2. Materijal, oprema i proizvodi specificirani u stavkama, kao i kompletni sustavi mogu biti zamijenjeni

jednakovrijednim materijalima, opremom, proizvodima i sistemima drugih proizvođača. 
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11. Ponuđenom cijenom pojedine stavke obuhvatiti odvoz viška materijala, ambalaže u kojoj je oprema

zapakirana, i svog ostalog sličnog materijala koji se isporučuje sa opremom, a nije sastavni dio isporučene

opreme, te zbrinjavanje takvog materijala na propisani način.

5. U cijenu također uračunati sav potreban spojni, montažni, pridržni i ostali materijal potreban za potpuno

funkcioniranje.

6. Svu opremu u ormaru tehnologije, opće potrošnje, te lokalnim ormarićima potrebno je očistiti/ispuhati.

7. Potrebno je izraditi komplet novu dokumentaciju izvedenog stanja 

8. Preporuča se pregled UPOV-a prije davanja konačne ponude.

9. Za sve eventualne primjedbe u pogledu izvođenja i troškovnika, obratiti se prije davanja ponude

naručitelju.

10. Ponuđač radova mora ponuditi sve stavke iz ovog troškovnika. Ukoliko neke od stavki ne nudi ili

predlaže alternativu, to u svojoj ponudi mora posebno naglasiti.

4. Sva novo ugrađena oprema mora biti parametrirana prema postojećem stanju.

3. Prije naručivanja nove opreme, obavezno provjeriti odgovara li nova oprema svim karakteristikama i

dimenzijama stare opreme, te da li je moguće ugraditi na mjesto stare i dovesti sustav u potpunu

funkcionalnost
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RED.BR.

A. PRIPREMNI RADOVI

B. RADOVI NA SANACIJI KONSTRUKCIJE BAZENA

D. MONTAŽNI RADOVI

E. ASFALTERSKI RADOVI

F. TEHNOLOŠKA  OPREMA

G. ELEKTROOPREMA I RADOVI

H. ZAVRŠNI RADOVI

PDV (25%): 372.131,31 kn

SVEUKUPNA REKAPITULACIJA 1.860.656,56 kn

16.500,00 kn

66.700,00 kn

UKUPNO: 1.488.525,25 kn

26.937,00 kn

724.055,00 kn

558.410,00 kn

11.590,00 kn

84.333,25 kn
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SVEUKUPNA REKAPITULACIJA 

OPIS UKUPNA CIJENA
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Red.br. Opis stavke Jed. mj. Količina Jed. cijena [kn] Ukupna cijena [kn]

A. PRIPREMNI RADOVI 84.333,25

A.1. Čišćenje okoliša i uklanjanje korova, trave i mahovine oko

vanjskih rubova objekata, uz rub ograde, uz rub rubnjaka i okolo

okna, te uklanjanje smeća i otpada sa parcele. Rad se

obračunava po kompletu izvedene stavke. U cijenu uračunati

sve potrebne radove, strojeve i pribor, te utovar, odvoz i istovar

na deponij građevinskog materijala na udaljenost do 10 km, a

koju osigurava izvođač radova.

kpl 1,00 1.000,00 1.000,00

A.2. Dobava i montaža pumpe te ispumpavanje vode iz reaktora i

silosa za mulj, te iz retencionog bazena i prepumpnog okna, a

radi sanacije. Protok pumpe min. 20 l/sec. Ispumpanu vodu

treba ispustiti u krugu od 500 m u najbliži sustav za odvodnju

ovakve vrste voda. Dio sadržaja reaktora i silosa za mulj u kojem

se nalaze istaloženi ostaci aktivnog mulja treba odveti cisternom

do najbližeg pročistača te propisno zbrinuti u skladu s propisima

i kategorizacijom otpada. Stavka obuhvaća sav potreban rad i

pribor, ispumpavanje vode, odvoz cisternom i zbrinjavanje.

A.2.1.   - pumpa h 15,00 75,00 1.125,00

A.2.2.   - cisterna sa odvozom i zbrinjavanjem kpl 1,00 10.000,00 10.000,00

A.3. Sanacija i čišćenje betonskih površina unutarnjih zidova i poda

reaktora i silosa za mulj, te retencionog bazena i prepumpnog

okna. Stavka obuhvaća čišćenje betonskih površina abrazivnim

sredstvom, uklanjanje mahovine, blata i mulja zaostalog nakon

ispumpavanja vode, mehaničko čišćenje grube rešetke, te

ispiranje vodom pod tlakom. Stavka obuhvaća sav potreban rad,

pribor i pokretnu radnu skelu. Obračun po m² očišćene površine. 

m² 1.166,70 50,00 58.335,00

A.4. Sanacija i čišćenje žabljeg poklopca ispusta (DN 1000 mm).

Stavka obuhvaća demontažu postojećeg žabljeg poklopca,

čišćenje korozije i nečistoća, ispiranje vodom, premaz zaštitnom

bojom otpornom na koroziju, te ponovnu montažu žabljeg

poklopca. Stavka obuhvaća sav potreban rad i pribor. Rad se

obračunava po kompletu izvedene stavke.
kpl 1,00 5.000,00 5.000,00

A.5. Čišćenje postojećih slivnika i slivničke rešetke. Rad obuhvaća

čišćenje i ispiranje postojećih slivnika na parceli uređaja, te

slivničke rešetke na kolnom ulazu. Slivnici su izvedeni sa

betonskim cijevima DN 500 mm i slivničkom rešetkom dimenzija

40x40 cm. Rad se obračunava po komadu očišćenog slivnika i

slivničke rešetke.
1.200,00

A.5.1.   - slivnici kpl 3,00 300,00 900,00

A.5.2.   - slivnička rešetka kpl 1,00 300,00 300,00

A.6. Strojno rezanje rotacionom pilom, razbijanje i uklanjanje

postojećeg asfalta i betona u sloju debljine 6 cm, a radi izrade

novog sloja. Reže se u širini od 4 m ispred ulaza u pogonsku

zgradu, te sa desne strane zgrade - dio između zgrade, okna,

rubnjaka i retencionog bazena. Asfalt i beton je potrebno pažljivo

uklanjati zbog blizine postojećih objekata, instalacija, poklopaca,

revizijskih okna, poklopaca, i sl. U cijenu obračunati utovar,

odvoz i istovar na deponij građevnog materijala na max.

udaljenost do 10 km, a koju osigurava izvođač, te sav potreban

rad i materijal.

16.874,50

St. br.
SANACIJA UPOV-A                                         

AGLOMERACIJE MOLVE
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A.6.1.   - rezanje m' 122,10 65,00 7.936,50

A.6.2.   - razbijanje m
2

279,30 20,00 5.586,00

A.6.3.   - iskop, utovar, odvoz i istovar m
3

16,76 200,00 3.352,00

A.7. Demontaža postojećih ljestvi sa leđobranima, komplet sa svim

spojnim sredstvima, koje se nalaze u reaktorima i silosu za mulj.

U cijenu uračunati sve potrebne radove, materijal i pribor, te

utovar, odvoz i istovar na deponij građevinskog materijala na

udaljenost do 10 km, a koju osigurava izvođač radova.
m' 17,75 45,00 798,75

B. RADOVI NA SANACIJI KONSTRUKCIJE BAZENA 16.500,00

B.1. KONSTRUKCIJSKA SANACIJA BAZENA. Stavka obuhvaća

sanaciju AB bazena SB reaktora 1 ugrađivanjem

prednapregnutih zatega uz uzdužne zidove (ukupno dvije).

zatege su predviđene kao glatke šipke, promjera

∅

32 od

visokovrijednog čelika kvalitete Y1030H. Ukupna potrebna

duljina zatege prema projektu sanacije iznosi 11,9 m. Ukoliko se

ugrađuje zatege iz više segmenata potrebno je nastaviti šipke sa

vlačnim nastavcima. Zatege se sidre na jednom kraju (silos za

mulj), a na drugom kraju se vrši prednaprezanje. Svi elementi

izvođenja prednapetih zatega vidljivi su u detaljima A,B,C i

tehničkom opisu zahvata projekta sanacije. Praznina između

prodora u betonu i zatege zapunjava se injekcijskom masom na

cementnoj bazi koja osigurava dobru čvrstoću i prionjivosti, čvrst

kontakt između injekcijske mase i okolnih površina, čvrstu

integralnu ispunu šupljina, jaki učinak bubrenja i tečenja. Sila za

prednapinjanje zatega prema projektu sanacije iznosi 580 kN. U

stavku je uračunata nabava, dobava i transport materijala te

kompletan rad za izvršenje stavke prema projektu sanacije.

Obračun po kompletu izvršene stavke  

kpl 1,00 15.000,00 15.000,00

B.2. SANACIJA PUKOTINE. Stavka obuhvaća sanaciju pukotine

injektiranjem mase u postojeću pukotinu AB zida debljine 40 cm.

Postojeći AB zid izveden je od betona čvrtsoće C 25/30. Širina

pukotine na vrhu AB zida iznosi cca 1 cm i proteže se po cijeloj

visini zida od 5 m, sa smanjenjem širine prema temeljnoj ploči.

Pukotina u betonu zapunjava se injekcijskom masom na

cementnoj bazi koja osigurava dobru čvrstoću i prionjivosti, čvrst

kontakt između injekcijske mase i okolnih površina, čvrstu

integralnu ispunu šupljina, jaki učinak bubrenja i tečenja. Ovim

postupkom injektiranja mora se postići vodonepropusnost na

mjestu sanirane pukotine. Stavka obuhvaća nabavu, dobavu i

transport materijala kao i pripremu podloge za injektiranje

injekcijske mase te kompletan rad za izvršenje stavke. Obračun

po kompletu izvršene stavke.  

kpl 1,00 1.500,00 1.500,00
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C. GRAĐEVINSKO - OBRTNIČKI RADOVI 32.761,20

C.1. Sanacija poda ispod kompaktne jedinice nanošenjem završnog

protukliznog premaza debljine 4 mm na bazi epoksidne smole.

Prije ugradnje završnog sloja epoksidnog poda potrebno je

pripremiti podlogu sa kvarcnim posipom, strojnim sačmarenjem

podloge, čišćenjem i usisavanjem, nanjeti protuprašni

predpremaz i te po potrebi epoksidnu nivelirajuću masu. Završni

sloj epoksidnog poda nanosi se u dva sloja. U stavku uključen

sav potreban rad i materijal, kao i priprema postojeće podloge,

te nanošenje svih potrebnih premaza i zapunjavanje fuga

trajnoelastičnim kitom. Ugraditi prema uputama proizvođača.

m² 4,00 350,00 1.400,00

C.2. Nabava, doprema i montaža unutarnjih PVC prozorskih klupčica

širine 15 cm u prostorijama pogonske zgrade. U cijenu uključeni

i bočni PVC završeci, te sav potreban rad, pribor i materijal. Sve

mjere treba provjeriti na licu mjesta.
990,00

C.2.1.   - L = 1,00 m m' 3,00 130,00 390,00

C.2.2.   - L = 1,50 m m' 4,00 150,00 600,00

C.3. Čišćenje i nanošenje zaštite na vidljivi dio nosive krovne

konstrukcije (rogove) u prostoriji pogonske zgrade -

predtretmanu. Zaštita se izvodi nanošenjem antifungicidnih i

antiinsekticidnih sredstava, sve prema uputama proizvođača. U

cijenu uračunati sav materijal, pribor i rad, kao i pokretnu radnu

skelu. Obračun po kosoj površini stropa.
m² 59,22 15,00 888,30

C.4. Dobava materijala te obnova i popravak zidova i stropova u

prostorijama pogonske zgrade. Obnova se izvodi reparaturnim

mortovima uz svu prethodnu pripremu. U stavku uključeno

optucavanje dotrajale žbuke, krpanje i sanacija pukotina i

neravnina, impregnacija i žbukanje reparaturnim mortom.

Obračun po stvarno izvedenim količinama.
m² 15,00 180,00 2.700,00

C.5. Dobava materijala i bojanje svih unutrašnjih zidova i stropova u

prostorijama pogonske zgrade (uključivo i predhodno sanirane

površine, osim sanitarnih čvorova) poludisperzivnim bojama u

dva premaza, u tonu po izboru investitora. U stavku obračunati

obavezno gletanje i brušenje do glatke površine, čišćenje,

pripremu i impregnaciju emulzijom (priprema za bojanje), sav

materijal, pribor i rad, kao i pokretnu radnu skelu. 

8.592,90

C.5.1.   - zidovi m² 239,67 30,00 7.190,10

C.5.2.   - stropovi m² 46,76 30,00 1.402,80

C.6. Detaljan pregled i sanacija pročelja pogonske zgrade, te završno

bojanje svih pročelja. Stavka uključuje optucavanje dotrajale

žbuke, čišćenje, sanaciju pukotina i ostalih oštećenja te

impregnaciju i zidarsku obradu fasade. Završna obrada svih

pročelja vodoodbojnom fasadnom bojom u tonu po izboru

investitora. U cijenu uključen sav potreban rad, pribor i materijal,

te radna skela. Obračun sanacije po stvarno izvedenim

količinama.

8.440,00

C.6.1.   - sanacija pročelja m² 10,00 150,00 1.500,00

C.6.2.   - bojanje pročelja m² 138,80 50,00 6.940,00
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C.7. Čišćenje svih vanjskih vidljivih betonskih površina i bojanje

bojom za beton u tonu po izboru investitora. Stavka uključuje

mehaničko čišćenje i bojanje betonskih površina na reaktorima i

silosu za mulj, prepumpnom oknu, te svim ostalim oknima. U

cijenu uračunati sav materijal, pribor i rad. Obračun po m²

očišćene i obojane površine.
m² 150,00 65,00 9.750,00

D. MONTAŽNI RADOVI 66.700,00

D.1. Demontaža svih postojećih metalnih elemenata (ograda, ljestvi),

čišćenje elemenata od boje i korozije, vruće cinčanje, te njihova

ponovna montaža na prvobitni položaj. Prilikom ponovne

montaže ograda treba predvidjeti montažne spojeve umjesto

neraskidivih spojeva varenjem. U cijenu uračunati sve potrebne

radove, materijal i pribor. Obračun po m' obrađene ograde i

ljestava, a ostali manji elementi po komadu.

20.675,00

D.1.1.   - ograda na retencionom bazenu i prepumpnom oknu, visine 

0,80 m, vertikalni stupovi i rukohvat ograde Ø48 mm, 

horizontalna šipka Ø27 mm   m' 18,95 220,00 4.169,00

D.1.2.   - ograda na reaktoru i silosu za mulj, visine 1,10 m, vertikalni 

stupovi i rukohvat ograde Ø48 mm, horizontalne šipke (2 kom) 

Ø27 mm   m' 44,40 220,00 9.768,00

D.1.3.   - ljestve na reaktoru i silosu za mulj, širine 0,45 m, prečke Ø25 

mm/28 cm m' 2,30 220,00 506,00

D.1.4.   - ljestve s leđobranima na KMO, širine 0,35 m, prečke Ø25 

mm/28 cm m' 5,60 220,00 1.232,00

D.1.5.   - ostali manji elementi kom 10,00 500,00 5.000,00

D.2. Rezanje i demontaža oštećene ograde oko parcele UPOV-a,

dobava, montaža i razapinjanje nove žičane mreže (pleter) od

pocinčane žice 2,0 mm, visine 2,00 m, sa tri horizontalne

pocinčane žice Ø 3,5 mm za napinjanje, te učvršćivanje na

stupove. U cijenu uračunati sve potrebne radove, materijal i

pribor. Rad se obračunava po m² montirane ograde
m² 20,00 70,00 1.400,00

D.3. Rezanje i prekrojavanje postojeće inox ograde u prepumpnom

oknu, a radi montaže novih ljestvi. Stavka uključuje pažljivo

rezanje i uklanjanje cca. 1,00 m' ograde (rukohvat profila Ø 40 

mm i 2 horizontalne šipke profila Ø 20 mm). Na mjestu uklonjene

ograde potrebno je postaviti vertikalni inox nosač profila Ø 40

mm kako bi se učvrstili krajevi ograde i sve zajedno montiralo sa

vijcima i anker pločom u betonski plato. U cijenu uračunati sav

potreban rad, pribor i materijal potreban za spajanje i

učvršćivanje.

m' 1,00 500,00 500,00

D.4. Sanacija i popravak vanjskih PVC vrata koja se nalaze na ulazu

u dozirnu stanicu i ulaznih metalnih kolnih vrata. Stavka

podrazumijeva zamjenu okova, odnosno montiranje nove brave

na PVC vrata, te montiranje zasuna na kolna vrata. U cijenu

uračunati sve potrebne radove, materijal i pribor.
600,00

D.4.1.   - PVC vrata kom 1,00 300,00 300,00

D.4.2.   - kolna metalna vrata kom 1,00 300,00 300,00
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D.5. Izrada, dobava i montaža ljestvi sa leđobranima izvedenih iz

inox profila (AISI 316L), komplet sa svim spojnim sredstvima,

koje se montiraju u reaktore i silos za mulj. U stavku uključen

sav potreban rad, pribor i spojni materijal. Sve mjere provjeriti na

licu mjesta.
19.525,00

D.5.1.   - ljestve s leđobranima na reaktoru i silosu za mulj, širine 0,45 

m, prečke Ø25 mm/28 cm (2 kom) m' 10,70 1.100,00 11.770,00

D.5.2.   - ljestve s leđobranima na reaktoru i silosu za mulj, širine 0,35 

m, prečke Ø25/28 cm m' 7,05 1.100,00 7.755,00

D.6. Izrada, dobava i montaža ljestvi izvedenih iz inox profila (AISI

316L), komplet sa svim spojnim sredstvima, koje se montiraju u

prepumpno okno. U stavku uključen sav potreban rad, pribor i

spojni materijal. Sve mjere provjeriti na licu mjesta.
3.600,00

D.6.1.   - ljestve u prepumpnom oknu, širine 0,45 m, prečke Ø25 

mm/28 cm m' 3,60 1.000,00 3.600,00

D.7. Izrada, dobava i montaža poklopaca od rešetkastog lima dim.

25/3 mm na kontrolnim oknima na ispustu iz SB1 i SB2 reaktora,

te na kontrolno-mjernom oknu prije ispusta. Zaštitni poklopci

kontrolnih okna su dimenzija 0,8 x 0,8 m, a kontrolno-mjernog

okna dimenzija 1,6 x 1,6 m. U stavku uključen sav potreban rad,

pribor i spojni materijal. Sve mjere provjeriti na licu mjesta.

2.000,00

D.7.1.   - poklopac dim. 0,8 x 0,8 m kom 2,00 600,00 1.200,00

D.7.2.   - poklopac dim. 1,6 x 1,6 m kom 1,00 800,00 800,00

D.8. Izrada, dobava i montaža čelične radne platforme u pogonskoj

zgradi u prostoriji kompaktne stanice za predtretman, izrađene iz

profila crne bravarije. Radna platforma će se s jedne strane

montirati na kompaktnu stanicu za predtretman, a s druge strane

na unutrašnji zid prostorije, na visini od cca. 2 m. Glavni nosači

platforme izrađeni su od profila IPE 220, poprečni nosači od

profila 50x50x3,2 mm, platforma (podna rešetka) od profila

30/2,3 mm, mobilne pristupne ljestve koje se mogu učvrstiti i po

potrebi odvojiti od platforme izrađene su od profila Ø 30/3,2 mm,

a zaštitna ograda visine 110 cm od profila 48,3x3,2 mm i Ø 8

mm. U stavku uključen sav potreban rad, pribor i materijal kao i

bojanje konstrukcije temeljnom bojom u dva premaza i bojanje

završnom bojom u tonu po izboru investitora. Sve mjere

provjeriti na licu mjesta.

kg 700,00 18,00 12.600,00

D.9. Dobava i montaža novih protupožarnih aparata za gašenje

požara, te demontaža postojećih vanjskih hidrantskih ormarića i

montaža novih tipskih hidrantskih ormarića. Svi protupožarni

aparati moraju imati ateste iz tekuće godine. U cijenu uračunati

sve potrebne radove, spojni materijal i pribor.
5.800,00

D.9.1.   - protupožarni aparat - ugljikov monoksid kom 1,00 800,00 800,00

D.9.2.   - protupožarni aparat - pjena kom 1,00 800,00 800,00

D.9.3.   - protupožarni aparat - ormar sa crijevom kom 2,00 600,00 1.200,00

D.9.4.   - vanjski hidrantski ormarići sa svom pripadajućom opremom kom 3,00 1.000,00 3.000,00
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E. ASFALTERSKI RADOVI 26.937,00

E.1. BITUMENIZIRANI NOSIVO HABAJUĆI SLOJ BNHS (AC 16

surf) ZA SANACIJU POSTOJEĆIH PROMETNIH POVRŠINA.

Dobava i izvedba bitumeniziranog nosivo habajućeg asfaltnog

sloja AC 16 surf (50/70), d=6 cm. Sloj se nanosi na pripremljenu

šljunčanu podlogu, zbijenu do zbijenosti od 80 MN/m2. U cijenu

uključiti nabavu, dopremu i ugradnju BNHS-a, kao i nabavu,

dopremu, ugradnju i zbijanje šljunčane podloge u sloju debljine 5

- 15 cm.

26.937,00

E.1.1.   - šljunčana podloga m
3 10,00 180,00 1.800,00

E.1.2.   - AC 16 surf (50/70), d= 6 cm m² 279,30 90,00 25.137,00

F. TEHNOLOŠKA  OPREMA 724.055,00

F.1. DOVODNO PODRUČJE (ULAZNA GRUBA REŠETKA I

RETENCIJSKI BAZEN S PREPUMPNOM STANICOM 143.855,00

F.1.1. REMONT PUMPE FLYGHT GmbH CP 3102.090 43.330,00

F.1.1.1. Remont pumpe u ulaznom prepumpnom oknu proizvođača Flygt

GmbH tipa CP 3102.090. Predviđa se vađenje crpke iz

prepumpnog okna, dezinfekcija, čišćenje crpke, rastavljanje,

defektaža, elektromehaničko uređenje, ispitivanje i dostava

uključujući sav potreban sitni materijal, zamjena ulja/maziva,

obnova antikorozivnog premaza i zamjena spojnog elektrokabla,

a sve u skladu s planom održavanja proizvođača za navedeni tip

uređaja. Nakon ispitivanja i remonta o svakom pojedinom

uređaju potrebno je sastaviti izvještaj. Ugrađuju se dijelovi i

maziva odobrena od strane proizvođača za navedene tipove

uređaja. Radove izvodi servis s ovlaštenjem / odobrenjem od

proizvođača za izvođenje radova na navedenom uređaju. Podaci

o pumpi: jednokanalni impeler, mokra ugradnja, kapacitet: 12-14

l/s, snaga 3.1 kW, broj okretaja: 1450 o/min (poglavlje 2.1.2.1.

elaborata).

kpl 2,00 950,00 1.900,00

F.1.1.2. Nabava i dobava zamjenskih dijelova  za pumpu pod F.1.1. 36.830,00

F.1.1.2.1. Radno kolo, kromlegirano otporno na koroziju i abraziju kom 2,00 6.615,00 13.230,00

F.1.1.2.2. Ploća radnog kola, kromlegirana otporna na koroziju i abraziju kom 2,00 500,00 1.000,00

F.1.1.2.3. Mehaničke brtve, gumena brtvila, ležajevi elektromotora kpl 2,00 2.000,00 4.000,00

F.1.1.2.4. Uvodnica kabla kpl 2,00 100,00 200,00

F.1.1.2.5. Subcab priključni kabel m 20,00 500,00 10.000,00

F.1.1.2.6. Statorski paket kpl 2,00 1.500,00 3.000,00

F.1.1.2.7. Osovina s rotorom kpl 2,00 1.500,00 3.000,00

F.1.1.2.8. FLS senzor prodora vode u kućište kom 2,00 500,00 1.000,00

F.1.1.2.9. Sitni potrošni materijal (ulje, mast, rashladna tekućina, boja…) kpl 2,00 100,00 200,00

F.1.1.2.10. Cink anode hidraulike kpl 2,00 300,00 600,00

F.1.1.2.11. Cink anode motora kpl 2,00 300,00 600,00

F.1.1.3. Nabava i dobava rezervnih dijelova za pumpu kpl 2,00 1.800,00 3.600,00

F.1.1.4. Puštanje u rad pumpe pod F.1.1., podešavanje rada do

potpune funkcionalnosti. Sve troškove do ispunjavanja potpune

funkcionalnosti uređaja snosi ponuditelj. Radove izvodi servis sa

ovlaštenjem / odobrenjem od proizvođača za izvođenje radova

na navedenom uređaju. Sastaviti izvješće o puštanju u pogon.
kpl 2,00 500,00 1.000,00
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F.1.2. ULTRAZVUČNA SONDA 22.000,00

F.1.2.1. Nabava i dobava ultrazvučne sonde za mjerenje nivoa u 

prepumpnom oknu i regulaciju rad pumpi. Sonda se postavlja u 

prepumpno okno. Metoda mjerenja: ultrazvučno mjerenje razine. 

Opis rada:emitiranje zvučnog signala koji se reflektira od vodnog 

lica. Potreban mjerni raspon u tekućinama: 6 m. Izlaz: 2 

analogna izlaza (4-20 mA sa HART). Uz sondu je potrebno 

isporučiti  spojne elektrokablove dužine 15 m  i odgovarajući 

transmiter sa kučištem namjenjenim za vanjsku montažu (IP66) 

(jedan ulazni signal, 3 SPDT releja) i zaštitnom kutijom (poglavlje 

2.1.2.1. elaborata).                                     

Proizvođač:______________________                            

Proizvod:________________________

kom 1,00 9.500,00 19.000,00

F.1.2.2. Demontaža i zbrinjavanje postojeće sonde te montaža/ugradnja

nove sonde i transmitera sa svim potrebnim spojnim materijalom

i puštanjem u rad te provjerama i podešavanjima kako bi se

osiguralo ispravano funkcioniranje sonde u postojećem sustavu

kontrole i rada UPOV-a.
kpl 1,00 1.500,00 3.000,00

F.1.3. MEHANIČKI PREKIDAČ 2.300,00

F.1.3.1. Nabava i dobava mehaničkog prekidača prepumpne stanice. 

Potrebno je isporučiti dva plivajuća prekidača, ugradbenu 

garnitura, spojne kablove dužine cca 10 m te ormarić sa 

priključnicima od plem. čelika (poglavlje 2.1.2.1. elaborata).                                    

Proizvođač:______________________                            

Proizvod:________________________
kpl 1,00 1.800,00 1.800,00

F.2.3.2. Demontaža i zbrinjavanje postojećeg mehaničkog prekidača te

montaža/ugradnja novog prekidača sa svim potrebnim spojnim

materijalom te provjerama i podešavanjima kako bi se osiguralo

ispravano funkcioniranje prekidača u postojećem sustavu

kontrole i rada UPOV-a.
kpl 1,00 500,00 500,00

F.1.4.  AUTOMATSKOG UZORKIVAČA ULAZNE OTPADNE VODE 56.800,00

F.1.4.1. Nabava i dobava uređaja za automatsko uzimanje i pohranu

uzoraka dolazne otpadne vode iz ulaznog prepumpnog okna sa

kontrolom temperature za čuvanje uzoraka. Uzorkivač treba biti

opremljen peristaltičkom pumpom, kučištem od PVC-a i

plastičnim bocama za pohranu uzoraka (12 boca), usisnom

cijevi dužine min. 8 m te isporučen zajedno sa spojnim kabelom

(poglavlje 2.1.2.1. elaborata).

Proizvođač:______________________                            

Proizvod:________________________

kpl 1,00 55.000,00 55.000,00

F.1.4.2. Montaža uređaja za automatsko uzimanje uzoraka iz stavke sa

svim potrebnim spojnim materijalom te provjerama i

podešavanjima kako bi se osiguralo ispravano funkcioniranje u

postojećem sustavu kontrole i rada UPOV-a. 
kpl 1,00 1.500,00 1.500,00
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F.1.4.3. Puštanje u rad ugrađenog automatskog uzorkivača, spajanje na

postojeći upravljačko kontrolni sustav, podešavanje rada sve do

potpune funkcionalnosti ugrađene opreme. Sve troškove do

ispunjavanja potpune funkcionalnosti uređaja snosi ponuditelj.

Radove izvodi servis sa ovlaštenjem / odobrenjem od

proizvođača za izvođenje radova na navedenom uređaju.

Sastaviti izvješće o puštanju u pogon.

kpl 1,00 300,00 300,00
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F.1.5. POTOPNI MJEŠAČ 19.425,00

F.1.5.1. Nabava i dobava potopnog mješača za onemogućavanje

taloženja čestica na dnu retencijskog bazena i prepumpnog

okna. Predviđa se ugradnja na vodilicu s klizačem i sajlom koja

se pričvršćuju na AB zid prepumpnog okna. Uz uređaj je

potrebno dostaviti vodilicu od plemenitog čelika, otpornu na

koroziju te klizač mješača od plemenitog čelika, sav potreban

spojni materijala i 30 m kabela za instalaciju uređaja. Spojni

materijal i konstrukcija nosača mješača trebaju biti izrađeni od

plemenitog čelika. Kriteriji za izbor mješača: promjer propelera:

280mm, nazivna snaga: 3.3 kW (poglavlje 2.1.2.1. elaborata).

kpl 1,00 17.625,00 17.625,00

F.1.5.2. Montaža potopnog mješača iz stavke sa svim potrebnim spojnim

materijalom te provjerama i podešavanjima kako bi se osiguralo

ispravano funkcioniranje u postojećem sustavu kontrole i rada

UPOV-a. 
kpl 1,00 1.500,00 1.500,00

F.1.5.3. Puštanje u rad ugrađenog mješača, spajanje na postojeći

upravljačko kontrolni sustav, podešavanje rada sve do potpune

funkcionalnosti ugrađene opreme. Sve troškove do ispunjavanja

potpune funkcionalnosti uređaja snosi ponuditelj. Radove izvodi

servis sa ovlaštenjem / odobrenjem od proizvođača za izvođenje

radova na navedenom uređaju. Sastaviti izvješće o puštanju u

pogon.

kpl 1,00 300,00 300,00

F.2. MEHANIČKI TRETMAN OTPADNE VODE 137.160,00

F.2.1. PRIPREMNI RADOVI         1.000,00

F.2.1.1. Detaljno čišćenje kompaktne stanice za predtretman otpadnih

voda od pijeska i svih nečistoća koje su prepreka ispravnom

radu uređaja te zbrinjavanje otpadnog materijala prema

kategorizaciji otpada i u skladu s propisima.
kpl 1,00 1.000,00 1.000,00

F.2.2. MJERAČ PROTOKA 17.200,00

F.2.2.1. Nabava i dobava sustava za mjerenje protoka tlačnog voda iz

crpne stanice prema kompaktnoj stanici za predtretman. Nazivni

promjer DN 80. Princip mjerenja: elektromagnetna indukcija.

Potrebno je isporučiti senzor sa transmiterom u kompaktnoj

izvedbi (transmiter i senzor čine jednu mehaničku

jednincu).Izlaz:4-20 mA HART. Montaža pomoću prirubnica.

Stavka uključuje sav spojni i potrošni materijal (poglavlje 2.1.2.2.

elaborata).

kom 2,00 7.600,00 15.200,00

F.2.2.2. Montaža/ugradnja mjerača protoka u postojeći tlačni cjevovod.

Montaža pomoću prirubnica sa svim potrebnim prilagodbama

cjevovoda. Stavka uključuje sav potreban spojnim materijal i

puštanje u rad te provjere i podešavanja kako bi se osiguralo

ispravano funkcioniranje sonde u postojećem sustavu kontrole i

rada UPOV-a.
kpl 2,00 1.000,00 2.000,00
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F.2.3. REMONT KOMPAKTNE STANICE ZA PREDTRETMAN 

WERKSTOFF+FUNKTION Grimmel Wassertechnik 71.960,00

F.2.3.1. Predviđa se pregled kompletnog uređaja, zamjena habajućih,

potrošenih i dotrajalih dijelova, zamjena ulja/maziva te zamjena

i pregled pojedinih agregata i mjernih uređaja na kompaktnoj

stanici za predtretman, a sve u skladu s planom održavanja

proizvođača za navedeni tip uređaja. Nakon ispitivanja i servisa

o svakom pojedinom uređaju potrebno je sastaviti izvještaj.

Ugrađuju se dijelovi i maziva odobrena od strane proizvođača za

navedene tipove uređaja. Radove izvodi servis s ovlaštenjem /

odobrenjem od proizvođača za izvođenje radova na navedenom

uređaju. Podaci o kompaktnoj stanici za predtretman:protok 20

l/s (poglavlje 2.1.2.2. elaborata).

kpl 1,00 4.500,00 4.500,00

F.2.3.2. Nabava, dobava i montaža pojedinih uređaja i mjerne opreme

kompaktne stanice za predtretman i/ili zamjena pojedinih

uređaja kompaktne stanice za predtretman (poglavlje 2.1.2.2.

elaborata).
67.460,00

F.2.3.2.1. Servis elektromotora sa reduktorom za pogon grablji fine rešetke

proizvođača Simens/Nord (Pn=0,25; In=0,8 A; Ia/In=3,1;

U/F=400V/50 Hz; ATEX II 2G Eexe T3). Predviđa se pregled

uređaja te zamjena svih neisparvih i potrošenih dijelova i

maziva. Radove izvodi servis s ovlaštenjem / odobrenjem od

proizvođača za izvođenje radova na navedenom uređaju.
kpl 1,00 5.200,00 5.200,00

F.2.3.2.2. Servis elektromotora sa reduktoroma za pogon puža za

transport pijeska proizvođača Simens/Nord (Pn=0,75; In=1,8 A;

U/F=400V/50 Hz; ATEX II 2G Eexe T3). Predviđa se pregled

komplnog uređaja te zamjena neisparvih i potrošenih dijelova i

maziva. Radove izvodi servis s ovlaštenjem / odobrenjem od

proizvođača za izvođenje radova na navedenom uređaju .
kpl 1,00 5.200,00 5.200,00

F.2.3.2.3. Puštanje u rad servisiranih elektromotora sa reduktorima pod

F.2.3.2.1. i F.2.3.2.2. te podešavanje rada uređaja sve do

potpune funkcionalnosti u skladu s postojećim upravljačko

kontrolnim sustavom. Sve troškove do ispunjavanja potpune

funkcionalnosti uređaja snosi ponuditelj/izvođač. Radove izvodi

servis s ovlaštenjem/ odobrenjem od proizvođača za izvođenje

radova na navedenom uređaju. Sastaviti izvješće o puštanju u

pogon.

kpl 1,00 1.000,00 1.000,00

F.2.3.2.4. Demontaža postojećeg elektromotora sa reduktorom pogona

preše za prešanje i ispiranje otpadnog materijala sa fine rešetke.  kpl 1,00 500,00 500,00
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F.2.3.2.5. Nabava i doprema elektromotora sa reduktorom za pogon preše 

za prešanjanje i ispiranje otpadnog materijala fine rešetke. 

Zamjena za postojeći elektromotor sa reduktorom proizvođača 

Nord tipa SK 9032.1 AF Kriteriji za izbor:                       

Elektromotor:

Nazivna snaga: 2,5 kW

Nazivni napon: 400/690 V 50 Hz

Broj okretaja: 1415 min-1

Klasa zaštite: IP 55

Pogon (getriba): 

Broj okretaja: 24 min-1

Prenos: i=59.17                

Kako se elektromotor spaja na postojeću prešu priključak 

pogona (getribe) mora odgovarati postojećem.                                            

Proizvođač:______________________                            

Proizvod:________________________

kom 1,00 17.500,00 17.500,00

F.2.3.2.6. Ugradnja elektromotora sa reduktorom ponuđenog pod

F.2.3.2.5. uključivo sav potreban spojni i brtveni materijal, rad,

alate i strojeve. kpl 1,00 1.000,00 1.000,00

F.2.3.2.7. Puštanje u rad ugrađenog uređaja pod F.2.3.2.5. spajanje na

postojeći upravljačko kontrolni sustav, podešavanje rada sve do

potpune funkcionalnosti ugrađene opreme. Sve troškove do

ispunjavanja potpune funkcionalnosti uređaja snosi ponuditelj.

Radove izvodi servis sa ovlaštenjem / odobrenjem od

proizvođača za izvođenje radova na navedenom uređaju.

Sastaviti izvješće o puštanju u pogon.

kpl 1,00 300,00 300,00

F.2.3.2.8 Nabava, dobava i montaža induktivnog senzora za kontrolu rada 

grablji fine rešetke te podešavanje s postojećim kontrolnim 

sustavom. Stavka uključuje demontažu i zbrinjavanje postojećeg 

induktivnog senzora.                                                                                

Proizvođač:______________________                            

Proizvod:________________________                                                                                                     
kom 1,00 1.450,00 1.450,00

F.2.3.2.9. Nabava, dobava i montaža elektromagnetnog solenoidnog

ventila za kontrolu ispiranja sadržaja preše fine rešetke sa

pripadajućim kablom. Stavka uključuje domentažu i zbrinjavanje

postojećeg elektromagnetnog ventila.                                                                  

Napajanje: 220-240 V, 50/60 Hz ,2 G/D Ex mb II T                          

                                                                                                                                    kpl 1,00 1.100,00 1.100,00

F.2.3.2.10. Nabava i dobava sonde za mjerenje razine vode u žlijebu fine 

rešetke.  Metoda mjerenja: hidrostatsko mjerenje razine. Opis 

rada: mjerenje razine se izvodi preko mjerenja tlaka  kojim 

tekućina djeluje na dno zatvorenog spremnika. Izlaz: 4-20 mA. 

Cijev sonde: vanjski promjer, d= 42 mm; ugradbena, AISI 316L. 

Mjerni raspon: 100 mbar/10 kPa/1.5 psi, 1 m H2O. 

Proizvođač:______________________                            

Proizvod:________________________

kom 1,00 4.600,00 4.600,00

F.2.3.2.11. Demontaža postojeće i montaža/ugradnja nove sonde pod

F.2.3.2.10. sa svim potrebnim spojnim materijalom te provjerama 

i podešavanjima kako bi se osigurlo ispravano funkcioniranje

sondi u postojećem sustavu. Stavka uključuje zbrinjavanje

demontirane opreme.
kpl 1,00 1.500,00 1.500,00
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F.2.3.2.12. Demontaža postojećeg upuhivača/kompresora aeriranog

pjeskolova/ mastolova karakteristika: P=0,37 kW; IN=1,3 A; U/f=

400V/50 Hz. Demontirana oprema ostaje u vlasništvu

Naručitelja.
kpl 1,00 500,00 500,00

F.2.3.2.13. Nabava i dobava rotacijskog klipnog upuhivača/kompresora sa

integriranim filterom i ventilom za regulaciju tlaka, bez ulja i sa

hlađenjem zraka, u skladu s karakteristikama u nastavku.

P=0,37 kW; I=1,3 A; U/f= 400V/50 Hz, kapacitet: 10 m3/h,

stupanj zaštite IP54

Proizvođač:______________________                            

Proizvod:________________________                 

kom 1,00 10.500,00 10.500,00

F.2.3.2.14. Ugradnja upuhivača/kompresora ponuđenog pod F.2.3.2.13.

uključivo sav potreban spojni i brtveni materijal, rad, alate i

strojeve. kpl 1,00 1.500,00 1.500,00

F.2.3.2.15. Puštanje u rad ugrađenog upuhivača pod F..2.3.2.13. spajanje

na postojeći upravljačko kontrolni sustav, podešavanje rada sve

do potpune funkcionalnosti ugrađene opreme. Sve troškove do

ispunjavanja potpune funkcionalnosti uređaja snosi ponuditelj.

Radove izvodi servis sa ovlaštenjem / odobrenjem od

proizvođača za izvođenje radova na navedenom uređaju.

Sastaviti izvješće o puštanju u pogon.

kpl 1,00 300,00 300,00

F.2.3.2.16. Nabava, dobava i montaža cijevnog razvoda za distribuciju

zraka (cjevovod između upuhivača i razdjelnika zraka te

pojedinačnih vodova za prozračivanje) aeriranog pjeskolova

W+F Walzensandfang. 
1.310,00

F.2.3.2.16.1. fleksibina poliamidna cijev za komprimirani  zrak, unutarnji 

promjer 10 mm m 9,00 20,00 180,00

F.2.3.2.16.2. kuglasti ventili za komprimirani zrak, leptir  sa potrebnim spojnim 

dijelovima kom 9,00 90,00 810,00

F.2.3.2.16.3. fleksibilna poliamidna cijev za komprimirani zrak, unutarnji 

promjer 32 mm m 2,00 60,00 120,00

F.2.3.2.16.4. kuglasti ventili za komprimirani zrak sa potrebnim spojnim 

dijelovima kom 1,00 200,00 200,00

F.2.3.2.17. Nabava, dobava i montaža fleksibilnog PVC crijeva ručnog

odvojača masti, DN 80, dužina 2 m. Stavka uključuje demontažu

postojećeg cjevovoda te njegovo zbrinjavanje i montažu novog

crijeva sa svim potrebnim spojnim materijalom.
kpl 1,00 200,00 200,00

F.2.3.2.18. Demontaža postojećeg cijevnog ventilatora za odzračivanje

kompaktne stanice za predtretman te njegovo zbrinjavanje.

Demontirana oprema ostaje u vlasništvu Naručitelja.
kpl 1,00 500,00 500,00

F.2.3.2.19. Nabava i dobava cijevnog ventilatora za odzračivanje stanice za

predtretman. Ventilator se ugrađuje u fleksibilno spojno crijevo

prema odvodu kroz krovnu konstrukciju. Uz ventilator je

potrebno isporučiti i dopremiti odgovarajuće aluminijsko

fleksibilno crijevo dužine cca 3 m te sav potreban spojni

materijal za ugradnju. Karakteristike ventilatora: Protok zraka:

310 m3/h, Napajanje: 230 V/50 Hz, nazivni promjer ventilatora:

180 mm.

Proizvođač:______________________                            

Proizvod:________________________                                                                                                  
kpl 1,00 11.500,00 11.500,00
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F.2.3.2.20. Ugradnja ventilatora ponuđenog pod F.2.3.2.19. uključivo sav

potreban spojni i brtveni materijal, rad, alate i strojeve. Ventilator

se ugrađuje u fleksibilno spojno crijevo prema odvodu kroz

krovnu konstrukciju.
kpl 1,00 1.500,00 1.500,00

F.2.3.2.21. Puštanje u rad ugrađenog ventilatora. Sve troškove do

ispunjavanja potpune funkcionalnosti uređaja snosi ponuditelj.

Radove izvodi servis sa ovlaštenjem / odobrenjem od

proizvođača za izvođenje radova na navedenom uređaju.

Sastaviti izvješće o puštanju u pogon.
kpl 1,00 300,00 300,00

F.2.4. PUŠTANJE U RAD KOMPAKTNE STANICE ZA 

PREDTRETMAN                                                                  3.000,00

F.2.4.1. Puštanje u rad komplne kompaktne stanice za predtretman

otpadne vode do potpune funkcionalnosti te provjera ispravnosti

rada u skladu sa pretpostavljenim izlaznim parametrima.
kpl 1,00 3.000,00 3.000,00

F.2.5. ODVODNI ZASUN 11.000,00

F.2.5.1. Nabava i dobava zasuna za otpadnu vodu. Kućište: GJS-

400,utična pločica:nehrđajući čelik, O-brtve: POM/NBR, PN 10, 

DN 150, pripremljeni za montažu na dva postojeća AUMA 

pogona. Dobava s kompletnim instalacijskim priborom (poglavlje 

2.1.2.2. elaborata).                                         

Proizvođač:______________________                            

Proizvod:________________________   

kom 2,00 4.500,00 9.000,00

F.2.5.2. Demontaža postojećeg i montaža novog odvodnog zasuna sa

svim potrebnim spojnim materijalom te i prilagodbom cjevovoda

između odvoda kompaktne stanice za predtretman i prirubnica

SBR dovodnih vodova. Demontirani zasun ostaje u vlasništvu

Naručitelja.    
kpl 2,00 1.000,00 2.000,00

F.2.6. SERVIS AUMA POGONA   tip SA 07.5- F7, tip motora: 

AD0063-4-80      22.000,00

F.2.6.1. Predviđa se pregled uređaja te zamjena habajućih i potrešenih

dijelova i maziva prema planu održavanja proizvođača za

navedeni tip uređaja. Ugrađuju se dijelovi i maziva odobrena od

strane proizvođača za navedene tipove uređaja (poglavlje

2.1.2.2. elaborata).
kpl 2,00 10.500,00 21.000,00

F.2.6.2. Puštanje u rad AUMA pogona nakon servisa ponuđenog pod

F.2.6.1. sve do potpune funkcionalnosti. Sve troškove do

ispunjavanja potpune funkcionalnosti uređaja snosi ponuditelj.

Radove izvodi servis sa ovlaštenjem / odobrenjem od

proizvođača za izvođenje radova na navedenom uređaju.

Sastaviti izvješće o puštanju u pogon.
kpl 2,00 500,00 1.000,00

F.2.7. ODVODNI ZASUN 11.000,00

F.2.7.1. Nabava i dobava zasuna za otpadnu vodu s vretenom. Kućište:

GJS-400, vreteno,utična pločica:nehrđajući čelik, O-brtve:

POM/NBR, PN 10, DN 150. Dobava s kompletnim instalacijskim

priborom (poglavlje 2.1.2.2. elaborata).

Proizvođač:______________________                            

Proizvod:________________________             

kpl 2,00 4.500,00 9.000,00
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F.2.7.2. Demontaža postojećeg i montaža novog odvodnog zasuna sa

svim potrebnim spojnim materijalom te i prilagodbom cjevovoda

između odvoda kompaktne stanice za predtretman i prirubnica

SBR dovodnih vodova. Demontirani zasun ostaje u vlasništvu

Naručitelja.     
kpl 2,00 1.000,00 2.000,00
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F.3. DOZIRNA STANICA ZA SREDSTVO ZA DODATNO 

UKLANJANJE FOSFORA 4.000,00

F.3.1. PRIPREMNI RADOVI           1.000,00

Pripremni radovi potrebni za demontažu postojeće te montažu

nove opreme i/ili servisiranje postojeće opreme. Pražnjenje i

čišćenje postojećeg sustava za doziranje sredstva za uklanjanje

fosfora. Postojeće kemikalije, koje se nalaze na lokaciji uređaja,

potrebno je zbrinuti u skladu s kategorizacijom otpada i važećim

propisima (poglavlje 2.1.2.3. elaborata).
kpl 1,00 1.000,00 1.000,00

F.3.2. SERVIS DIGITALNE DOZIRNE PUMPE  Grundfos Alldos 209-

5.5D    3.000,00

F.3.2.1. Predviđa se pregled kompletnog uređaja, zamjena habajućih,

potrošenih i dotrajalih dijelova pumpe, zamjena visokotlačne

fleksibilne dozirne PVC cijevi, a sve u skladu s planom

održavanja proizvođača za navedeni tip uređaja. Radove izvodi

servis s ovlaštenjem / odobrenjem od proizvođača za izvođenje

radova na navedenom uređaju (poglavlje 2.1.2.3. elaborata).
kpl 1,00 2.500,00 2.500,00

F.3.2.2. Puštanje u rad servisirane pumpi pod F.3.2.1., podešavanje

rada do potpune funkcionalnosti. Sve troškove do ispunjavanja

potpune funkcionalnosti uređaja snosi ponuditelj. Radove izvodi

servis sa ovlaštenjem / odobrenjem od proizvođača za izvođenje

radova na navedenom uređaju. Sastaviti izvješće o puštanju u

pogon.
kpl 1,00 500,00 500,00

F.4. SB REAKTORI 259.850,00

F.4.1. PRSTENASTI VOD AERATORA 25.000,00

F.4.1.1. Demontaža i zbrinjavanje postojećeg perforiranog prstenastog

voda za aeraciju montiranog ispod mješača proizvođača

INVENT Umweltlt- und Verfahernstechnik AG HYPERCLASSIC

(poglavlje 2.1.2.4. elaborata). 
kpl 2,00 1.000,00 2.000,00

F.4.1.2. Nabava, dobava i montaža perforiranog prstenastog voda

aeratora koji se ugrađuje na mjesto postojećeg, ispod hiperbolne

mješalice promjera 2100 mm, nastavno na postojeći tlačni voda

za distribuciju zraka. Prstenati vod sadrži otvore za izlaz zrakau

svrhu ravnomjerne podjele tlačnog zraka, izrađen od HDPE.

Stavka uključuje sav potrebni spojni i brtveni materijal te

ležajeve potrebne za motažu prstenastog voda (poglavlje

2.1.2.4. elaborata).

Proizvođač:______________________                            

Proizvod:________________________

kpl 2,00 10.000,00 20.000,00

F.4.1.3. Puštanje u rad aeratora te sve provjere i podešavanja, spajanje

na postojeći upravljačko kontrolni sustav, podešavanje rada sve

do potpune funkcionalnosti ugrađene opreme. Sve troškove do

ispunjavanja potpune funkcionalnosti uređaja snosi ponuditelj.

Sastaviti izvješće o puštanju u pogon.
kpl 2,00 1.500,00 3.000,00
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F.4.2. REMONT PUHALA  Aerzner Maschinefabrik tip GM 4 S                                                                   23.270,00

F.4.2.1. Remont puhala proizvođača Aerzner Maschinefabrik tip GM 4 S.

Predviđa se pregled i čišćenje kompletnog uređaja, zamjena

potrošenih i dotrajalih dijelova puhala, zamjena ulja i ležajeva na

elektromotoru . Nakon ispitivanja i servisa potrebno je sastaviti

izvještaj. Servis i ispitivanja vremenski provoditi prema

dogovoru s investitorom. Ugrađuju se dijelovi i maziva odobrena

od strane proizvođača za navedene tipove uređaja. Radove

izvodi servis s ovlaštenjem / odobrenjem od proizvođača za

izvođenje radova na navedenom uređaju. Podaci o puhalu

P=2,57 kW, n/nmin= 3971/3291 1/min, Q=4,7 m3/min (poglavlje

2.1.2.4. elaborata). 
kpl 2,00 5.300,00 10.600,00

F.4.2.2. Nabava i dobava  rezervnih dijelova za puhalo pod F.4.2.1. 12.370,00

F.4.2.2.1. Set ležajeva kpl 2,00 1.050,00 2.100,00

F.4.2.2.2. Set brtvi kpl 2,00 3.800,00 7.600,00

F.4.2.2.3. Ležajevi elektromotora kom 4,00 195,00 780,00

F.4.2.2.4. Pogon remena kom 4,00 100,00 400,00

F.4.2.2.5. Filter zraka kom 2,00 650,00 1.300,00

F.4.2.2.6. ulje litra 2,00 95,00 190,00

F.4.2.3. Puštanje u rad, podešavanje rada do potpune funkcionalnosti.

Sve troškove do ispunjavanja potpune funkcionalnosti uređaja

snosi ponuditelj. Radove izvodi servis sa ovlaštenjem /

odobrenjem od proizvođača za izvođenje radova na navedenom

uređaju. Sastaviti izvješće o puštanju u pogon.
kpl 2,00 300,00 300,00

F.4.3. NABAVA, DOBAVA I MONTAŽA ELEKTROMAGNETNOG

VENTILA      5.000,00

F.4.3.1. Nabava, dobava i montaža elektromagnetni ventili za 

rasterećenje tlačnog voda. Dodatna oprema magnetnog ventila: 

Prigušivač zvuka pri ispuhivanju. Stavka uključuje demontažu i 

zbrinjevanje postojećih elektromagnetnih ventila (poglavlje 

2.1.2.4. elaborata).             

Proizvođač:______________________                            

Proizvod:________________________  

kom 2,00 2.500,00 5.000,00

F.4.4. REMONT ELEKTROMOTORA SA REDUKTOROM Flender 

Tubingen GMbH tip M1325B4W  / Flender tip FZAF108B 

izvedba H-05-A      
18.000,00

F.4.4.1. Predviđa se pregled i čišćenje kompletnog uređaja, zamjena

svih potrošenih, dijelova i korodiranih dijelova, zamjena ležajeva

i maziva. Nakon ispitivanja i remonta potrebno je sastaviti

izvještaj. Remont i ispitivanja je potrebno vremenski provoditi

prema dogovoru s investitorom. Ugrađuju se dijelovi i maziva

odobrena od strane proizvođača za navedene tipove uređaja.

Radove izvodi servis s ovlaštenjem / odobrenjem od

proizvođača za izvođenje radova na navedenom uređaju. Podaci

o uređaju:

P=5,5 kW, broj okretaja:1450/min, napajanje: 220-240/380-420

V, 50 Hz (poglavlje 2.1.2.4. elaborata).
kpl 2,00 8.500,00 17.000,00



TD: 122/18

Bjelovar

ožujak 2019. g.

Red.br. Opis stavke Jed. mj. Količina Jed. cijena [kn] Ukupna cijena [kn]

St. br.
SANACIJA UPOV-A                                         

AGLOMERACIJE MOLVE

F.4.4.2. Puštanje u rad elektromotora sa reduktorom, podešavanje rada

do potpune funkcionalnosti. Sve troškove do ispunjavanja

potpune funkcionalnosti uređaja snosi ponuditelj. Radove izvodi

servis sa ovlaštenjem / odobrenjem od proizvođača za izvođenje

radova na navedenom uređaju. Sastaviti izvješće o puštanju u

pogon.
kpl 2,00 500,00 1.000,00

F.4.5. REMONT MJEŠAĆA Invent AG tipa HC RBKG 2000 11.100,00

F.4.5.1. Predviđa se pregled i čišćenje kompletnog uređaja te zamjena

doljnjeg ležaja i svih potrošenih i dotrajalih dijelova. Nakon

ispitivanja i remonta potrebno je sastaviti izvještaj. Servis i

ispitivanja vremenski provoditi prema dogovoru s investitorom

(poglavlje 2.1.2.4. elaborata). 
kpl 2,00 3.500,00 7.000,00

F.4.5.2. Nabava i dobava donjeg ležaja mješača koji se ugrađuje na 

mjesto postojećeg, ispod hiperbolne mješalice promjera 2100 

mm, izrađen od plemenitog čelika (AISI 304 ili jednakovrijedno). 

Stavka uključuje sav potrebni spojni i brtveni materijal (poglavlje 

2.1.2.4. elaborata).                                              

Proizvođač:______________________                            

Proizvod:________________________

kom 2,00 3.500,00 3.500,00

F.4.5.3. Puštanje u mješala u rad, podešavanje rada do potpune

funkcionalnosti. Sve troškove do ispunjavanja potpune

funkcionalnosti uređaja snosi ponuditelj. Radove izvodi servis sa

ovlaštenjem / odobrenjem od proizvođača za izvođenje radova

na navedenom uređaju. Sastaviti izvješće o puštanju u pogon.
kpl 2,00 300,00 600,00

F.4.6. REMONT SF DEKANTERA Biogest International GmbH DN 

200 7.600,00

F.4.6.1. Predviđa se čišćenje dekantera te uklanjanje sitnih oštećenja i

nedostataka na dekanterima te demontaža postojeće i montaža

nove brtve na prolazu kroz zid SB reaktora (poglavlje 2.1.2.4.

elaborata).  
kpl 2,00 800,00 1.600,00

F.4.6.2. Nabava i dobava brtve dekantera DN 200 kom 2,00 2.500,00 5.000,00

F.4.6.3. Puštanje dekantera u rad, podešavanje rada do potpune

funkcionalnost i provjera vodonepropusnostii. Sve troškove do

ispunjavanja potpune funkcionalnosti uređaja snosi ponuditelj.

Radove izvodi servis sa ovlaštenjem / odobrenjem od

proizvođača za izvođenje radova na navedenom uređaju.

Sastaviti izvješće o puštanju u pogon.
kpl 2,00 500,00 1.000,00

F.4.7. REMONT  VITLA HACCON HEBETECHNIK GmbH tip EW 21.600,00

F.4.7.1. Predviđa se pregled i čišćenje kompletnog uređaja, zamjena

svih potrošenih, dotrajalih i korodiranih dijelova, uklanjanje

korozije i novo lakiranje bubnja vitla, zamjena ulja, zamjena

kočnice vitla, zamjena prekidača krajnjeg položaja i zamjena

sajle. Nakon ispitivanja i remonta potrebno je sastaviti izvještaj.

Remont i ispitivanja je potrebno vremenski provoditi prema

dogovoru s investitorom. Ugrađuju se dijelovi i maziva odobrena

od strane proizvođača za navedene tipove uređaja. Radove

izvodi servis s ovlaštenjem / odobrenjem od proizvođača za

izvođenje radova na navedenom uređaju (poglavlje 2.1.2.4.

elaborata). 

kpl 1,00 10.500,00 10.500,00
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F.4.7.2. Nabava i dobava čeličnih sajli za vitlo (kvaliteta završne

presvlake od nehrđajućeg čelika AISI316Ti ili jednakovrijedno).

Stavka uključuje uklanjanje i zbrinjavanje postojeće čelične

sajle. Potrebna dužina: 15 m, promjer užeta 6 mm.     
kpl 2,00 900,00 1.800,00

F.4.7.3. Nabava i dobava krajnjih prekidača s prirubnicom za montažu i

potrebnim spojnim materijalom. Radna temperatura: -25°C do

+70°C, maksimalna brzina: 800 okretaja u minuti, napajanje: 250

V AC, IP 65
kom 2,00 4.500,00 9.000,00

F.4.7.4. Puštanje u rad remontiranog vitla, podešavanje rada do potpune

funkcionalnosti. Sve troškove do ispunjavanja potpune

funkcionalnosti uređaja snosi ponuditelj. Radove izvodi servis sa

ovlaštenjem / odobrenjem od proizvođača za izvođenje radova

na navedenom uređaju. Sastaviti izvješće o puštanju u pogon.
kpl 1,00 300,00 300,00

F.4.8. NABAVA, DOBAVA I MONTAŽA ELEKTRIČNOG VITLA ZA 

DEKANTER
13.200,00

F.4.8.1. Demontaža postojećeg električnog vitla Haccon Hebetechnik

GmbH tip EW (poglavlje 2.1.2.4. elaborata).
kpl 1,00 400,00 400,00

F.4.8.2. Nabava i dobava električnog vitla za podešavanje visine

dekantera SB reaktora. Zamjena za električno vitlo iz stavke

F.4.8.1. Kriteriji za izbor:Nosivost: min. 500 kg. Snaga motora:

1,1 kW. 
kom 1,00 12.000,00 12.000,00

F.4.8.3. Ugradnja električnog vitla ponuđenog pod F.4.8.2. uključivo sav

potreban spojni i brtveni materijal, rad, alate i strojeve. Vitlo se

ugrađuje sa zaštitnom kutijom na mjesto pstojećeg vitla na

armiranobetonski zid SB reaktora.
kpl 1,00 500,00 500,00

F.4.8.4. Puštanje u rad ugrađenog vitla, podešavanje rada do potpune

funkcionalnosti. Sve troškove do ispunjavanja potpune

funkcionalnosti uređaja snosi ponuditelj. Radove izvodi servis sa

ovlaštenjem / odobrenjem od proizvođača za izvođenje radova

na navedenom uređaju. Sastaviti izvješće o puštanju u pogon.

kpl 1,00 300,00 300,00

F.4.9. REMONT PUMPE FLYGHT GmbH CP 3085.182 45.980,00

F.4.9.1. Remont muljne pumpe u SB reaktoru oknu proizvođača Flygt

GmbH tipa CP 3085.182. Predviđa se vađenje crpke iz SB

bazena, dezinfekcija, čišćenje crpke, rastavljanje, defektaža,

elektromehaničko uređenje, ispitivanje i dostava uključujući sav

potreban sitni materijal, zamjena ulja/maziva, obnova

antikorozivnog premaza i zamjena spojnog elektrokabla, a sve u

skladu s planom održavanja proizvođača za navedeni tip

uređaja. Nakon ispitivanja i remonta o svakom pojedinom

uređaju potrebno je sastaviti izvještaj. Ugrađuju se dijelovi i

maziva odobrena od strane proizvođača za navedene tipove

uređaja. Radove izvodi servis s ovlaštenjem / odobrenjem od

proizvođača za izvođenje radova na navedenom uređaju. Podaci

o pumpi: jednokanalni impeler, mokra ugradnja, kapacitet: 12 l/s,

snaga 2 kW, broj okretaja: 1395 o/min (poglavlje 2.1.2.4.

elaborata)

kpl 2,00 720,00 1.440,00

F.4.9.2. Nabava i dobava rezervnih dijelova  za pumpu pod F.4.8. 39.940,00

F.4.9.2.1. Radno kolo, kromlegirano otporno na koroziju i abraziju kom 2,00 8.170,00 16.340,00

F.4.9.2.2. Ploća radnog kola, kromlegirana otporna na koroziju i abraziju kom 2,00 500,00 1.000,00
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F.4.9.2.3. Mehaničke brtve, gumena brtvila, ležajevi elektromotora kpl 2,00 2.000,00 4.000,00

F.4.9.2.4. Uvodnica kabla kpl 2,00 100,00 200,00

F.4.9.2.5. Subcab priključni kabel m 20,00 500,00 10.000,00

F.4.9.2.6. Statorski paket kpl 2,00 1.500,00 3.000,00

F.4.9.2.7. Osovina s rotorom kpl 2,00 1.500,00 3.000,00

F.4.9.2.8. FLS senzor prodora vode u kućište kom 2,00 500,00 1.000,00

F.4.9.2.9. Sitni potrošni materijal (ulje, mast, rashladna tekućina, boja…) kpl 2,00 100,00 200,00

F.4.9.2.10. Cink anode hidraulike kpl 2,00 300,00 600,00

F.4.9.2.11. Cink anode motora kpl 2,00 300,00 600,00

F.4.9.3. Set rezervnih dijelova (o-prstenovi, prekidači) kpl 2,00 1.800,00 3.600,00

F.4.9.4. Puštanje u rad pumpe pod F.4.8.1., podešavanje rada do

potpune funkcionalnosti. Sve troškove do ispunjavanja potpune

funkcionalnosti uređaja snosi ponuditelj. Radove izvodi servis sa

ovlaštenjem / odobrenjem od proizvođača za izvođenje radova

na navedenom uređaju. Sastaviti izvješće o puštanju u pogon.
kpl 2,00 500,00 1.000,00

F.4.10. SONDA ZA MJERENJE KONCENTRACIJE KISIKA 26.580,00

F.4.10.1. Nabava i dobava LDO sonde za mjerenje koncentracije 

otopljenog kisika s integriranim sustavom za mjerenje 

temperature u SB reaktoru. Metoda mjerenja:optička 

fluorescencija.Potrebno je isporučiti senzor i dogovarajući 

transmiter sa zaštitnom kutijom namijenjen za vanjsku ugradnju, 

spojne kablove te sav potreban materijal za montažu uređaja. 

Mjerni raspon koncentracije otopljenog kisika:0-20 mg/l (4-20 

mA) (poglavlje 2.1.2.4. elaborata).                                                 

Proizvođač:______________________                            

Proizvod:________________________                                                    

kom 2,00 12.540,00 25.080,00

F.4.10.2. Demontaža postojećih i montaža/ugradnja novih uređaja za

mjerenje koncentracije otopljenog kisika u SB reaktore sa svim

potrebnim spojnim materijalom te provjerama i podešavanjima

kako bi se osiguralo ispravano funkcioniranje sondi u

postojećem sustavu. Obje je potrebno priključiti na jedan

transmiter. Stavka uključuje zbrinjavanje postojećeg uređaja koji

nije u funkciji.

kpl 1,00 1.500,00 1.500,00

F.4.11. HIDROSTATSKA SONDA ZA MJERENJE RAZINE 14.620,00

F.4.11.1. Nabava i dobava sonde za mjerenje razine punjenja SB reaktor. 

Sonda se postavlja u odgovarajući SB reaktor,. Metoda 

mjerenja: hidrostatsko mjerenje razine. Opis rada: mjerenje 

razine se izvodi preko mjerenja tlaka  kojim tekućina djeluje na 

dno zatvorenog spremnika. Izlaz: 4-20 mA. Cijev sonde: vanjski 

promjer, d= 42 mm; ugradbena, AISI 316L. Mjerni raspon: 600 

mbar/60 kPa/9 psi (6 m H2O). Referentna točnost: ±0,2%. 

Uređaj je potrebno isporučiti s transmiterom i zaštitnom kutijom 

za transmiter uz mogućnost priključka dvije sonde na jedan 

transmiter te potrebnim kablom. Postojeće zaštitne cijevi mogu 

se dalje koristiti (poglavlje 2.1.2.4. elaborata).                                  

Proizvođač:______________________                            

Proizvod:________________________

kom 2,00 6.560,00 13.120,00
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F.4.11.2. Demontaža postojećih i montaža/ugradnja novih uređaja za

mjerenje razine punjenja SB reaktora sa svim potrebnim spojnim

materijalom te provjerama i podešavanjima kako bi se osigurlo

ispravano funkcioniranje sondi u postojećem sustavu. Stavka

uključuje zbrinjavanje postojećeg uređaja koji nije u funkciji.Dvije

sonde SB reaktora je potrebno priključiti na jedan transmiter.

kpl 1,00 1.500,00 1.500,00

F.4.12. MEHANIČKI PREKIDAČI 4.600,00

F.4.12.1. Nabava i dobava mehaničkog prekidača SB reaktora. Potrebno

je isporučiti dva plivajuća prekidača, ugradbenu garnitura,

spojne kablove dužine cca 10 m te ormarić sa priključnicima od

plem. čelika (poglavlje 2.1.2.4. elaborata).                                

Proizvođač:______________________                            

Proizvod:________________________

kom 2,00 1.800,00 3.600,00

F.4.12.2. Demontaža postojećeg i montaža/ugradnja novog mehaničkog

prekidača SB reaktora sa svim potrebnim spojnim materijalom te

provjerama i podešavanjima kako bi se osigurlo ispravano

funkcioniranje sondi u postojećem sustavu. Stavka uključuje

zbrinjavanje postojećeg uređaja koji nije u funkciji.
kpl 2,00 500,00 1.000,00

F.4.13. AUTOMATSKI UZORKIVAČ PROČIŠĆENE VODE 56.500,00

F.4.13.1. Nabava i dobava uređaja za automatsko uzimanje i pohranu

uzoraka pročišćane otpadne vode sa kontrolom temperature za

čuvanje uzoraka. Uzorkivač treba biti opremljen peristaltičkom

pumpom, kučištem od PVC-a i plastičnim bocama za pohranu

uzoraka (12 boca),usisnom cijevi dužine min. 8 m te isporučen

zajedno sa spojnim kabelom (poglavlje 2.1.2.4. elaborata) .

Proizvođač:______________________                            

Proizvod:________________________

kpl 1,00 55.000,00 55.000,00

F.4.13.2. Montaža/ugradnja uređaja za automatsko uzimanje uzoraka na

lokaciju uz KMO sa svim potrebnim spojnim materijalom te

provjerama i podešavanjima kako bi se osiguralo ispravano

funkcioniranje u postojećem sustavu kontrole i rada UPOV-a. 
kpl 1,00 1.500,00 1.500,00

F.5. SILOS ZA MULJ 83.470,00

F.5.1. ELEKTROMOTOR SA REDUKTOROM 37.800,00

F.5.1.1. Demontaža postojećeg elektromotora s reduktorom za pogon

mješala silosa za mulj. Demontirana oprema ostaje u vlasništvu

Naručitelja (poglavlje 2.1.2.4. elaborata). kpl 1,00 1.500,00 1.500,00

F.5.1.2. Nabava i doprema elektromotora sa reduktorom za pogon 

mješača silosa za mulj. Kriterij za izbor:                        

Elektromotor:

Nazivna snaga: 4,0 kW

Nazivni napon: 380-420 V 50 Hz

Broj okretaja: 1445 min-1

Klasa zaštite: IP 55

Pogon (getriba): 

Broj okretaja: 29min-1

Prenos: i=50.15

Izvedba:H-05-A                                        

Proizvođač:______________________                             

Proizvod:________________________

kom 1,00 34.500,00 34.500,00
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F.5.1.3. Ugradnja elektromotora sa pogonom ponuđenog pod F.5.1.2.

uključivo sav potreban spojni i brtveni materijal, rad, alate i

strojeve te spojni kabel. kpl 1,00 1.500,00 1.500,00

F.5.1.4. Puštanje u rad ugrađenog elektromotora pod F.5.1.3. spajanje

na postojeći upravljačko kontrolni sustav, podešavanje rada sve

do potpune funkcionalnosti ugrađene opreme. Sve troškove do

ispunjavanja potpune funkcionalnosti uređaja snosi ponuditelj.

Radove izvodi servis sa ovlaštenjem / odobrenjem od

proizvođača za izvođenje radova na navedenom uređaju.

Sastaviti izvješće o puštanju u pogon.

kpl 1,00 300,00 300,00

F.5.2. NABAVA, DOBAVA I UGRADNJA PVC CRIJEVA                      720,00

F.5.2.1. Nabava, dobava i ugradnja fleksibilnog PVC crijeva za

uklanjanje mutne vode uključujući spojne komponente od

nehrđajući čelik. Stavka uključuje demontažu i zbrinjavanje

postojećeg crijeva. Promjer: DN 125
m 6,00 120,00 720,00

F.5.3. HIDROSTATSKA SONDA ZA MJERENJE RAZINE 8.060,00

F.5.3.1. Nabava i dobava sonde za mjerenje razine punjenja silosa za

mulj. Sonda se postavlja u silos za mulj. Metoda mjerenja:

hidrostatsko mjerenje razine. Opis rada: mjerenje razine se

izvodi preko mjerenja tlaka kojim tekućina djeluje na dno

zatvorenog spremnika. Izlaz: 4-20 mA. Cijev sonde: vanjski

promjer, d= 42 mm; ugradbena, AISI 316L. Mjerni raspon: 600

mbar/60 kPa/9 psi (6 m H2O). Referentna točnost: ±0,2%.

Uređaj je potrebno isporučiti s transmitrom i zaštitnom kutijom za

transmiter proizvođača za priključivanje kabela na upravljački

ormarić (poglavlje 2.1.2.4. elaborata).

Proizvođač:______________________                            

Proizvod:________________________

kom 1,00 6.560,00 6.560,00

F.5.3.2. Demontaža postojeće i montaža/ugradnja nove sonde za

mjerenje razine u silosu za mulj sa svim potrebnim spojnim

materijalom te provjerama i podešavanjima kako bi se osigurlo

ispravano funkcioniranje sondi u postojećem sustavu. Stavka

uključuje zbrinjavanje postojećeg uređaja koji nije u funkciji.
kpl 1,00 1.500,00 1.500,00

F.5.4. MEHANIČKI PREKIDAČI 1.600,00

F.5.4.1. Nabava i dobava mehaničkog prekidača SB reaktora. Potrebno

je isporučiti dva plivajuća prekidača, ugradbenu garnitura,

spojne kablove dužine cca 10 m te ormarić sa priključnicima od

plem. čelika (poglavlje 2.1.2.4. elaborata).                                

Proizvođač:______________________                            

Proizvod:________________________

kom 1,00 1.100,00 1.100,00

F.5.4.2. Demontaža postojećeg i montaža/ugradnja novog mehaničkog

prekidača SB reaktora sa svim potrebnim spojnim materijalom te

provjerama i podešavanjima kako bi se osigurlo ispravano

funkcioniranje sondi u postojećem sustavu. Stavka uključuje

zbrinjavanje postojećeg uređaja koji nije u funkciji.
kpl 1,00 500,00 500,00

F.5.5. REMONT MJEŠAĆA Invent AG tipa HC RKO 2000 7.300,00
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F.5.5.1. Predviđa se pregled i čišćenje kompletnog uređaja te zamjena

doljnjeg ležaja i svih potrošenih i dotrajalih dijelova. Nakon

ispitivanja i remonta potrebno je sastaviti izvještaj. Servis i

ispitivanja  vremenski provoditi prema dogovoru s investitorom.
kpl 1,00 3.500,00 3.500,00

F.5.5.2. Nabava, dobava i montaža donjeg ležaja mješača koji se 

ugrađuje na mjesto postojećeg, ispod hiperbolne mješalice 

promjera 2100 mm, izrađen od plemenitog čelika (AISI 304 ili 

jednakovrijedno). Stavka uključuje sav potrebni spojni i brtveni 

materijal (poglavlje 2.1.2.4. elaborata).                                              

Proizvođač:______________________                            

Proizvod:________________________

kom 1,00 3.500,00 3.500,00

F.5.5.3. Puštanje u rad remontiranog mješala, podešavanje rada do

potpune funkcionalnosti. Sve troškove do ispunjavanja potpune

funkcionalnosti uređaja snosi ponuditelj. Radove izvodi servis sa

ovlaštenjem / odobrenjem od proizvođača za izvođenje radova

na navedenom uređaju. Sastaviti izvješće o puštanju u pogon.
kpl 1,00 300,00 300,00

F.5.6. REMONT PUMPE FLYGHT GmbH CP 3085.182 27.990,00

F.5.6.1. Remont muljne pumpe u silosu za mulj proizvođača Flygt GmbH

tipa CP 3085.182. Predviđa se vađenje crpke iz SB bazena,

dezinfekcija, čišćenje crpke, rastavljanje, defektaža,

elektromehaničko uređenje, ispitivanje i dostava uključujući sav

potreban sitni materijal, zamjena ulja/maziva, obnova

antikorozivnog premaza i zamjena spojnog elektrokabla, a sve u

skladu s planom održavanja proizvođača za navedeni tip

uređaja. Nakon ispitivanja i remonta o svakom pojedinom

uređaju potrebno je sastaviti izvještaj. Ugrađuju se dijelovi i

maziva odobrena od strane proizvođača za navedene tipove

uređaja. Radove izvodi servis s ovlaštenjem / odobrenjem od

proizvođača za izvođenje radova na navedenom uređaju. Podaci

o pumpi: jednokanalni impeler, mokra ugradnja, kapacitet: 12 l/s,

snaga 2 kW, broj okretaja: 1395 o/min (poglavlje 2.1.2.4.

elaborata).

kpl 1,00 720,00 720,00

F.5.6.2. Nabava zamjenskih dijelova  za pumpu pod F.5.6.1. 24.970,00

F.5.6.2.1. Radno kolo, kromlegirano otporno na koroziju i abraziju kom 1,00 8.170,00 8.170,00

F.5.6.2.2. Ploća radnog kola, kromlegirana otporna na koroziju i abraziju kom 1,00 500,00 500,00

F.5.6.2.3. Mehaničke brtve, gumena brtvila, ležajevi elektromotora kpl 1,00 2.000,00 2.000,00

F.5.6.2.4. Uvodnica kabla kpl 1,00 100,00 100,00

F.5.6.2.5. Subcab priključni kabel m 20,00 500,00 10.000,00

F.5.6.2.6. Statorski paket kpl 1,00 1.500,00 1.500,00

F.5.6.2.7. Osovina s rotorom kpl 1,00 1.500,00 1.500,00

F.5.6.2.8. FLS senzor prodora vode u kućište kom 1,00 500,00 500,00

F.5.6.2.9. Sitni potrošni materijal (ulje, mast, rashladna tekućina, boja…) kpl 1,00 100,00 100,00

F.5.6.2.10. Cink anode hidraulike kpl 1,00 300,00 300,00

F.5.6.2.11. Cink anode motora kpl 1,00 300,00 300,00

F.5.6.3. Set rezervnih dijelova (o-prstenovi, prekidači) kpl 1,00 1.800,00 1.800,00

F.5.6.4. Puštanje u rad pumpe pod F.5.6.1., podešavanje rada do

potpune funkcionalnosti. Sve troškove do ispunjavanja potpune

funkcionalnosti uređaja snosi ponuditelj. Radove izvodi servis sa

ovlaštenjem / odobrenjem od proizvođača za izvođenje radova

na navedenom uređaju. Sastaviti izvješće o puštanju u pogon.
kpl 1,00 500,00 500,00
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F.6. IZRADA DOKUMANTACIJA IZVEDENOG STANJA 40.000,00

F.6.1. Izrada tehničke dokumentacije strojarske i mjerne tehnološke

opreme u 3 tiskana primjerka i 1 u elektronskom obliku (CD ili

DVD) kpl 1,00 40.000,00 40.000,00

F.7. OSTALA OPREMA 22.020,00

F.7.1. Nabava, dobava i montaža tipskog laboratorijskog stola sa

laboratorijskim sudoperom od inoksa i podpultnim ormarićima

ukupne duljine do 3000 mm, dubine 750 mm. visine 750 mm

konstrukcija izradena od čelicnih cijevi 50x50 i 50x80mm, a

radna površina od pilipropilena.
kpl 1,00 9.000,00 9.000,00

F.7.2. Nabava i doprema laboratorijske opreme 7.220,00

F.7.2.1. Imhoffov lijevak na stalku kom 2,00 200,00 400,00

F.7.2.2. Plastična menzura 1l kom 2,00 110,00 220,00

F.7.2.3. Termometar kom 1,00 50,00 50,00

F.7.2.4. Lijevak PVC, 30 cm kom 2,00 30,00 60,00

F.7.2.5. PVC kanta 1L kom 2,00 50,00 100,00

F.7.2.6. Četke za pranje boca kom 2,00 20,00 40,00

F.7.2.7. PVC kanta za smeće kom 2,00 50,00 100,00

F.7.2.8. Zaštitne opreme za djelatnike (zaštitne kute, zaštitne rukavice i 

zaštitna obuća) kpl 1,00 200,00 200,00

F.7.2.9. Oprema za pranje i čišćenje (metla, lopatica za smeće, 

kante,spužve za pod) kpl 1,00 200,00 200,00

F.7.2.10. Nabava i dobava stroja za pranje rublja, kapacitet 6 kg kpl 1,00 5.500,00 5.500,00 kn

F.7.2.11. Nabava i dobava  koagulanta za uklanjanje fosfora iz otpadne 

vode (aluminijev poliklorid, 18%, 60 kg, gustoće 1,35 kg/l) kpl 1,00 350,00 350,00

F.7.3. Nabava i dobava potrošnog materijala (ulja i maziva) potrebnih

za redovito održavanje pojedinih uređaja na lokaciji pogona. kpl 1,00 500,00 500,00

F.7.4. Dobava i montaža do pune funkcionalnosti električnog

akumulacijskog bojlera 120 l. U stavku uključen sav potreban

pričvrsni i dadatni materijal i rad te demontaža i zbrinjavanje

postojećeg bojlera.
kpl 1,00 5.300,00 5.300,00
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F.8. PROBNI RAD                                                                                       20.500,00

F.8.1. Puštanje u pogon tehničke opreme nakon završetka svih

montažnih radova, servisa i ispitivanja te nakon završetka svih

priprema koje uvjetuju puštanje u pogon i redovit rad uređaja.

Puštanje u pogon se izvršava u prisutnosti inženjera

isporučitelja sustava i servisera (elektroinžinjer i procesni

inžinjer) i sadržava suhi probni rad, mokri rad (sa protočnom

vodom) te puštanje u pogon sa otpadnom vodom. Puštanje u

pogon obuhvaća neprekidan rad pogona u trajanju od 72 sata.

U ovom vremenu se buduće osoblje obučava od strane

inženjera. U uslugu puštanja u pogon uključuje se posjeta

inženjera nakon istog. Rezultati, dobiveni ispitivanjem u

laboratoriju pogona, moraju se potvrditi od strane državno

ovlaštenog laboratorija i to prije priznanja primopredaje od

strane nalogodavca tj. njegovog ovlaštenog inženjerskog ureda.

Troškove ispitivanja kakvoće vode snosi nalogodavac. 

kpl 1,00 12.000,00 12.000,00

F.8.2. Nabava i dobava aktivnog mulja sa drugog funkcionalnog

uređaja za pročišćavanje otpadnih voda u količini od 30 m3. kpl 1,00 1.500,00 1.500,00

F.8.3. Izrada i dostava radnih uputstva za tehničku opremu pogona.

Ukupno se predaje tri (3) pismenih i jedna (1) elektronska verzija

(DVD ili CD) dokumentacije.     kpl 1,00 7.000,00 7.000,00

G. ELEKTROOPREMA I RADOVI 558.410,00

G.1. ISPITIVANJE POSTOJEĆEG STANJA 27.000,00

G.1.1. Ispitivanje funkcionalnosti postojeće ugrađene zaštitne, sklopne,

upravljačke i sve ostale opreme u razvodnom ormaru

tehnologije, ormaru opće potrošnje i lokalnim ormarićima. U

prilogu jednopolne sheme.
kpl 1,00 12.000,00 12.000,00

G.1.2. Ispitivanje provodljivosti i izolacije svih signalnih i energetskih

kabela na objektu. U prilogu jednopolne sheme. kpl 1,00 10.000,00 10.000,00

G.1.3. Ispitivanje provodljivosti i izolacije svih ožičenja u ormarima na

objektu. U prilogu jednopolne sheme. kpl 1,00 5.000,00 5.000,00

G.2. POTREBNA NOVA OPREMA 152.500,00

G.2.1. Programabilni logički kontroler (PLC) s mogućnošću proširenja

dodatnim karticama za povezivanje:

    - minimalno 192 DI 

    - minimalno 128 DO 

    - minimalno 16 AI

    - minimalno 8AO 

te sa svom ostalom opremom za mogućnost povezivanja s

operatorskim panelom i SCADA-om putem GPRS/GSM modema

kpl 1,00 75.000,00 75.000,00

G.2.2. GSM/GPRS modem za povezivanje PLC-a i SCADA-e kom 2,00 3.500,00 7.000,00

G.2.3. Operatorski panel u boji za ugradnju na vrata ormara, osjetljiv na

dodir, minimalne rezolucije 640x480, minimalne dijagonale 9'' kom 1,00 15.000,00 15.000,00

G.2.4. Industrijski UPS, 230 VAC, 2200VA kom 1,00 4.500,00 4.500,00
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G.2.5. SCADA - računalo novije generacija u kompletu s pripadajućim

operativnim sustavom, Microsoft Office i:

   - monitorom dijagonale 24''

   - pisačem u boji, min. rezolucija 600 px/inč,  

     A4/A3 veličina ispisa

   - tipkovnicom

   - mišem

   - UPS-om min. 1200 VA

kom 1,00 33.000,00 33.000,00

G.2.6. Licenca za SCADA-u minimalno 1000 točaka kom 1,00 18.000,00 18.000,00

G.3. EVENTUALNO POTREBNA NOVA OPREMA 103.216,00

G.3.1. Cilindrični osigurač 40A, 14x51 kom 4,00 39,00 156,00

G.3.2. Visokoučinski osigurač NVO 125A kom 6,00 65,00 390,00

G.3.3. Visokoučinski osigurač NVO 50A kom 3,00 65,00 195,00

G.3.4. Kućište rastalnih osigurača 3P+N, 14x51, 500VAC kom 1,00 130,00 130,00

G.3.5. Tropolna osiguračka teretna rastavna sklopka, spajanje na

sabirnice, za osigurače 125A kom 2,00 1.040,00 2.080,00

G.3.6. Tropolna osiguračka teretna rastavna sklopka, spajanje na

sabirnice, za osigurače 50A kom 1,00 1.040,00 1.040,00

G.3.7. Sklopka 1-0-2 za izbor mreža-agregat, 4P, 150A, ugradnja na

montažnu ploču, s produženom ručicom za vrata kom 1,00 1.560,00 1.560,00

G.3.8. Odvodnik prenapona tip 2, 230/400V, 25kA, 3P+N, sa

signalizacijom prorade kom 1,00 3.900,00 3.900,00

G.3.9. Stabilizirani ispravljač 230VAC/24VDC, 10A kom 1,00 1.170,00 1.170,00

G.3.10. Pretvarač frekvencije 380-480VAC, 50/60Hz,  5,5kW kom 5,00 10.400,00 52.000,00

G.3.11. Motorski zaštitni prekidač s magnetskom i termičkom zaštitom

0,4-0,63A, te pomoćnim kontaktima 1NO+1NC kom 1,00 455,00 455,00

G.3.12. Motorski zaštitni prekidač s magnetskom i termičkom zaštitom

0,63-1A, te pomoćnim kontaktima 1NO+1NC kom 1,00 455,00 455,00

G.3.13. Motorski zaštitni prekidač s magnetskom i termičkom zaštitom 1-

1,6A, te pomoćnim kontaktima 1NO+1NC kom 3,00 455,00 1.365,00

G.3.14. Motorski zaštitni prekidač s magnetskom i termičkom zaštitom

1,6-2,5A, te pomoćnim kontaktima 1NO+1NC kom 1,00 455,00 455,00

G.3.15. Motorski zaštitni prekidač s magnetskom i termičkom zaštitom

2,5-4A, te pomoćnim kontaktima 1NO+1NC kom 2,00 455,00 910,00

G.3.16. Motorski zaštitni prekidač s magnetskom i termičkom zaštitom 4-

6,3A, te pomoćnim kontaktima 1NO+1NC kom 2,00 455,00 910,00

G.3.17. Motorski zaštitni prekidač s magnetskom i termičkom zaštitom 6-

10A, te pomoćnim kontaktima 1NO+1NC kom 2,00 494,00 988,00

G.3.18. Motorski zaštitni prekidač s magnetskom i termičkom zaštitom 9-

14A, te pomoćnim kontaktima 1NO+1NC kom 3,00 494,00 1.482,00

G.3.19. Motorski zaštitni prekidač s magnetskom zaštitom 9-14A, te

pomoćnim kontaktima 1NO+1NC kom 2,00 494,00 988,00

G.3.20. Sklopnik 3NO kontakta, 9A, napon svitka 24VDC kom 13,00 390,00 5.070,00

G.3.21. Sklopnik 3NO kontakta, 18A, napon svitka 24VDC kom 5,00 494,00 2.470,00

G.3.22.. Sklopnik 3NO kontakta, 9A, napon svitka 230VAC, 50Hz kom 3,00 325,00 975,00

G.3.23.. Sklopnik 3NO+1NC kontakt, 9A, napon svitka 24VDC kom 7,00 455,00 3.185,00

G.3.24. Pomoćni kontakti za sklopnik 1NO+1NC kom 10,00 91,00 910,00

G.3.25. Pomoćni kontakti za sklopnik 2NO+2NC kom 3,00 156,00 468,00

G.3.26. Pomoćni kontakti za sklopnik 3NO+1NC kom 3,00 169,00 507,00
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G.3.27. Relej minijaturni, s četiri preklopna kontakta, napon svitka

24VDC,s podnožjem kom 30,00 117,00 3.510,00

G.3.28. Relej nadzora faza, dva preklopna kontakta kom 20,00 455,00 9.100,00

G.3.29. Multifunkcijski vremenski relej 1C/O kom 1,00 325,00 325,00

G.3.30. Dif. zaštitni prekidač 4P 40A 30mA AC  kom 1,00 455,00 455,00

G.3.31. Dif. zaštitni prekidač 4P 25A 30mA AC  kom 1,00 429,00 429,00

G.3.32. Automatski zaštitni prekidač 3P B 16A kom 1,00 182,00 182,00

G.3.33. Automatski zaštitni prekidač 3P C 16A kom 1,00 182,00 182,00

G.3.34. Automatski zaštitni prekidač 3P B 10A kom 1,00 182,00 182,00

G.3.35. Automatski zaštitni prekidač 3P C 10A kom 3,00 130,00 390,00

G.3.36. Automatski zaštitni prekidač 1P B 16A kom 3,00 52,00 156,00

G.3.37. Automatski zaštitni prekidač 1P B 10A kom 3,00 52,00 156,00

G.3.38. Automatski zaštitni prekidač 1P B 6A kom 5,00 45,50 227,50

G.3.39. Automatski zaštitni prekidač 1P B 4A kom 1,00 45,50 45,50

G.3.40. Automatski zaštitni prekidač 1P C 16A kom 2,00 52,00 104,00

G.3.41. Automatski zaštitni prekidač 1P C 10A kom 4,00 52,00 208,00

G.3.42. Automatski zaštitni prekidač 1P C 6A kom 5,00 45,50 227,50

G.3.43. Automatski zaštitni prekidač 1P C 4A kom 5,00 45,50 227,50

G.3.44. Gljivasto tipkalo za isključenje u hitnosti, deblokada zakretanjem,

za ugradnju na vrata ormara, Ǿ22 mm, mirni i radni kontakti,

230V, 10A kom 5,00 195,00 975,00

G.3.45. Zeleno tipkalo za ugradnju na vrata ormara, Ǿ22 mm, radni

kontakti, 230V kom 5,00 91,00 455,00

G.3.46. Crveno tipkalo za ugradnju na vrata ormara, Ǿ22 mm, mirni

kontakti, 230V kom 5,00 91,00 455,00

G.3.47. Preklopka 1-0-2 s ključem, 1P, za montažu na vrata ormara,

Ǿ22 mm, dva radna kontakta kom 5,00 182,00 910,00

G.3.48. Utičnica N/Ž 230V, 10A, za vanjsku ugradnju kom 2,00 50,00 100,00

G.4. ZAMJENA POTREBNIH KABLOVA 93.694,00

G.4.1. Izmjena oštećenih kabela. Stavka uključuje izvlačenje oštećenog

kabla, te uvlačenje/postavu novog kabla odgovarajućeg tipa,

presjeka i duljine. 75.491,00

G.4.1.1. PP00 4x50mm
2 m 50,00 260,00 13.000,00

G.4.1.2. PP-Y 3x1,5mm
2 m 15,00 20,80 312,00

G.4.1.3. NYY-J 3x1,5mm
2 m 300,00 20,80 6.240,00

G.4.1.4. NYY-J 4x1,5mm
2 m 300,00 24,70 7.410,00

G.4.1.5. NYY-J 7x1,5mm
2 m 390,00 36,40 14.196,00

G.4.1.6. NYY-J 10x1,5mm
2 m 60,00 44,20 2.652,00

G.4.1.7. NYY-J 14x1,5mm
2 m 60,00 50,70 3.042,00

G.4.1.8. NYY-J 7x2,5mm
2 m 60,00 46,80 2.808,00

G.4.1.9. EB-CY 4x0,75mm
2 m 150,00 26,00 3.900,00

G.4.1.10. EB-CY 7x1,5mm
2 m 30,00 52,00 1.560,00

G.4.1.11. olflex CY 4x0,75mm
2 m 30,00 26,00 780,00

G.4.1.12. olflex CY 3x1,5mm
2 m 150,00 27,30 4.095,00

G.4.1.13. olflex CY 4x2,5mm
2 m 150,00 45,50 6.825,00

G.4.1.14. olflex CY 12x0,75mm
2 m 90,00 49,40 4.446,00

G.4.1.15. NYY-J 1x25mm
2 m 90,00 32,50 2.925,00

G.4.1.16. P/F 16mm
2 m 50,00 26,00 1.300,00
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G.4.2. Spajanje kabela. Stavka uključuje pripremu kabla za spajanje,

spajanje na oba kraja, stavljanje postojeće ili nove oznake kabla,

te sav potreban materijal za spajanje (hilze, stopice, termo

bužir,....)
14.703,00

G.4.2.1. PP00 4x50mm
2 kom 2,00 390,00 780,00

G.4.2.2. PP-Y 3x1,5mm
2 kom 1,00 195,00 195,00

G.4.2.3. NYY-J 3x1,5mm
2 kom 10,00 195,00 1.950,00

G.4.2.4. NYY-J 4x1,5mm
2 kom 10,00 195,00 1.950,00

G.4.2.5. NYY-J 7x1,5mm
2 kom 13,00 234,00 3.042,00

G.4.2.6. NYY-J 10x1,5mm
2 kom 2,00 234,00 468,00

G.4.2.7. NYY-J 14x1,5mm
2 kom 2,00 325,00 650,00

G.4.2.8. NYY-J 7x2,5mm
2 kom 2,00 234,00 468,00

G.4.2.9. EB-CY 4x0,75mm
2 kom 5,00 195,00 975,00

G.4.2.10. EB-CY 7x1,5mm
2 kom 1,00 260,00 260,00

G.4.2.11. olflex CY 4x0,75mm
2 kom 1,00 195,00 195,00

G.4.2.12. olflex CY 3x1,5mm
2 kom 5,00 195,00 975,00

G.4.2.13. olflex CY 4x2,5mm
2 kom 5,00 195,00 975,00

G.4.2.14. olflex CY 12x0,75mm
2 kom 3,00 325,00 975,00

G.4.2.15. NYY-J 1x25mm
2 kom 3,00 65,00 195,00

G.4.2.16. P/F 16mm
2 kom 10,00 65,00 650,00

G.4.3. Zamjena ožičenja u ormarima. Stavka uključuje nabavu i

dopremu P/F vodiča odgovarajućeg presjeka i boja, zamjenu

oštećenih vodiča unutar ormara, te sitni spojni materijal za

spajanje (hilze, stopice,...)
3.500,00

G.4.3.1. Zamjena potrebnog ožičenja kpl 1,00 3.500,00 3.500,00

G.5. PROGRAMIRANJE, ISPITIVANJE I DOKUMENTACIJA 182.000,00

G.5.1. Izrada programske podrške PLC-a za obradu podataka i

upravljanje UPOV-om u potpuno automatskom radu, te za

daljinski nadzor i upravljanje iz NUS-a. Kompletna programska

podrška za PLC i protokoli komuniciranja moraju biti

potpuno"otvoreni", tj. dostupni Naručitelju u svrhu naknadnih

izmjena i dopuna, te ista će biti dostavljena Naručitelju. Program

isporučiti na elektronskom mediju u izvornom (source) kodu sa

potrebnim licencama, kodovima i podešavanjima.

kpl 1,00 75.000,00 75.000,00

G.5.2. Izrada aplikacije za operaterski panel s grafičkim prikazom svih

stanja trošila (greška-rad), mjernim veličinama, povezivanje s

PLC-om i funkcionalno ispitivanje. kpl 1,00 30.000,00 30.000,00

G.5.3. Izrada programske podrške SCADA-e za daljinski nadzor i

upravljanje iz NUS-a. Kompletna programska podrška za

SCADA-u mora biti potpuno"otvorena", tj. dostupna Naručitelju u

svrhu naknadnih izmjena i dopuna, te ista će biti dostavljena

Naručitelju. Program isporučiti na elektronskom mediju u

izvornom (source) kodu.
kpl 1,00 50.000,00 50.000,00

G.5.4. Ispitivanja i atesti električnih instalacija po završetku radova kpl 1,00 15.000,00 15.000,00

G.5.5. Obuka operatera za rad kpl 1,00 5.000,00 5.000,00
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G.5.6. Izrada dokumentacije izvedenog stanja koja uključuje:

   - tropolne sheme ormara prema stvarno izvedenom stanju sa 

svom ugrađenom opremom, sa svim pogonima, mjernim i 

upravljačkim uređajima, napojnim i strujnim upravljačkim 

krugovima

   - sva podešenja i svi parametri soft startera, pretvarača 

frekvencije i ostalih uređaja koji se parametriraju, programiraju i 

podešavaju

   - programski kod (aplikacija) za OP panel s komentarima  i 

detaljnim uputstvima za rad te lozinkam za operatera i za 

programera

   - programski kod za PLC s komentarima

   - programski kod za SCADA-u s komentarima

kpl 1,00 7.000,00 7.000,00

H. ZAVRŠNI RADOVI 11.590,00

H.1. UREĐENJE ZELENIH POVRŠINA. Uređenje zelenih površina

zasijavanjem trave. U stavku uključiti nabavu, dovoz i sijanje

travnate smjese 40g/m, uz zagrabljivanje i valjanje nakon sjetve

te jednokratno zaljevanje vodom. Rad se mjeri po m² zasađene

zelene površine.
m² 30,00 3,00 90,00

H.2. KONTROLA IZVEDBE. Troškovi ispitivanja materijala, uzimanje

uzoraka, laboratorijska obrada sa izdavanjem atesta, te

ispitivanja svih ugrađenih slojeva. Stavka uključuje ispitivanje

modula stišljivosti Ms svih slojeva (nasipa i posteljice,

tamponskog sloja...), davanje recepture i dokaznog radnog

sastava za asfaltne slojeve. U cijenu stavke uključiti kompletan

materijal (atesti za sve ugrađene materijale i elemente, izvještaj

o tekućim i kontrolnim ispitivanjima) kao dokaz kvalitete

izvedenih radova i ugrađenog materijala. Rad se obračunava po

kompletno izvedenoj kontroli

kpl 1,00 5.000,00 5.000,00

H.3. ČIŠĆENJE, ISPIRANJE I ISPITIVANJE INSTALACIJA

VODOVODA I KANALIZACIJE. Ispitivanje na vodonepropusnost

instalacija vodovoda i kanalizacije nakon prethodnog ispiranja i

čišćenja. Obračun po m' izvedenog čišćenja i ispitivanja

instalacije.
6.500,00

H.3.1.   - vodovodne instalacije m' 40,00 100,00 4.000,00

H.3.2.   - kanalizacijske instalacije m' 25,00 100,00 2.500,00


